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Ⅰ. 調査の概要 

１. 調査の目的 

就職氷河期に就職の機会を逃したこと等により、不本意ながら⾮正規で働く者や⻑期無業者、社会参
加にむけてより丁寧な⽀援を必要とする者などの職業に関する意識や正規雇⽤化への課題を明らかにす
るとともに、今後の施策展開の基礎資料とするためアンケート調査を実施した。 

 

 

２. 調査方法 

調査区域：⿅児島市内全域 

調査対象：令和 2 年 4 ⽉ 1 ⽇時点で 34 歳から 49 歳までの市⺠（無作為抽出） 

調査⽅法：郵送による配布及び郵送または WEB ⽅式による回収 

調査期間：令和 2 年 12 ⽉ 1 ⽇（⽕）〜令和 2 年 12 ⽉ 21 ⽇（⽉） 

回収結果： 

配布数 回答⽅法 有効回答数 回収率 

3,000 ⼈ 
郵送  700 ⼈ 23.3％ 

WEB  566 ⼈ 18.9％ 

合計  1,266 ⼈ 42.2％ 

 

 
３. 本報告書を見る際の注意事項 

① ⽐率はすべて百分⽐で表し、⼩数点第 2 位を四捨五⼊している。このため、百分⽐の合計が 100％に
ならない場合がある。 

② 複数回答の設問は、百分⽐の合計は 100％を超える場合がある。 

③ 集計表内の「 . %」（網掛け）の数値は、各属性で最も回答が多いものである（無回答は除く）。 

④ グラフ中における「n」は、各設問の回答者数（サンプル数）のことである。 

⑤ 「n」の少ない属性については、統計的誤差が⽣じる可能性が⾼く分析には適さないため、参考とし
て⽰すにとどめ、コメントは控えている。 

⑥ 性別の「答えたくない」は、サンプル数が少ないためグラフ化していない。 
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Ⅱ. 調査結果 

１. あなた自身のことについて 

（１） 性別 

問１ あなたの性別をお答えください。【１つに〇】 

回答者の性別については、「⼥性」は 59.8%で、「男性」は 39.4%、「答えたくない」が 0.2%となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

39.4%

女性

59.8%

答えたくない

0.2%

無回答

0.6%

(n=1,266)

項目 回答数 構成比

男性 499 39.4%

女性 757 59.8%

答えたくない 2 0.2%

無回答 8 0.6%

合計 1,266 100.0%
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（２） 年代 

問２ あなたの年齢（令和２年４月１日現在）はおいくつですか。 

回答者の年齢については、「45〜49 歳」が 35.2%と最も⾼く、次いで「40〜44 歳」が 32.3%、「34〜39 歳」
が 31.2%となっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34～39歳

31.2%

40～44歳

32.3%

45～49歳

35.2%

無回答

1.3%

(n=1,266)

項目 回答数 構成比

34～39歳 395 31.2%

40～44歳 409 32.3%

45～49歳 446 35.2%

無回答 16 1.3%

合計 1,266 100.0%
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（３） 生計を同一にしている人 

問３ あなたが生計を同一にしている人はどなたですか。【いくつでも〇】 

⽣計を同⼀にしている⼈については、全体でみると、「配偶者（夫または妻）」が 69.7%と最も⾼く、次いで
「⼦ども」が 58.2%、「親（配偶者の親も含む）」が 13.7%となっている。 

性別でみると、「配偶者（夫または妻）」が男性では 71.1%、⼥性では 69.1%とともに最も⾼く、次いで「⼦
ども」が男性では 57.7%、⼥性では 58.8%となっている。 

 

 

 

  

69.7%

13.7%

58.2%

2.4%

0.2%

0.6%

0.1%

11.1%

0.2%

0.7%

71.1%

16.0%

57.7%

3.4%

0.2%

0.8%

0.0%

11.4%

0.2%

0.6%

69.1%

12.2%

58.8%

1.8%

0.3%

0.5%

0.1%

11.1%

0.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

配偶者（夫または妻）

親（配偶者の親も含む）

子ども

兄弟姉妹

祖父母

恋人（パートナー）

友人

ひとり暮らし

その他

無回答



- 5 - 

 

 

 

 

  

問３　生計を同一にしている人

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

配

偶

者

（
夫

ま

た

は

妻

）

親

（
配

偶

者

の

親

も

含

む

）

子

ど

も

兄

弟

姉

妹

祖

父

母

恋

人

（
パ
ー

ト

ナ
ー

）

友

人

ひ

と

り

暮

ら

し

そ

の

他

無

回

答

1,266 883 174 737 31 3 8 1 141 2 9

100.0% 69.7% 13.7% 58.2% 2.4% 0.2% 0.6% 0.1% 11.1% 0.2% 0.7%

499 355 80 288 17 1 4 0 57 1 3

100.0% 71.1% 16.0% 57.7% 3.4% 0.2% 0.8% 0.0% 11.4% 0.2% 0.6%

757 523 92 445 14 2 4 1 84 1 3

100.0% 69.1% 12.2% 58.8% 1.8% 0.3% 0.5% 0.1% 11.1% 0.1% 0.4%

2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 2 3 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

395 270 55 207 12 2 5 0 44 1 2

100.0% 68.4% 13.9% 52.4% 3.0% 0.5% 1.3% 0.0% 11.1% 0.3% 0.5%

409 306 50 272 5 1 1 1 38 1 1

100.0% 74.8% 12.2% 66.5% 1.2% 0.2% 0.2% 0.2% 9.3% 0.2% 0.2%

446 297 68 250 14 0 2 0 58 0 3

100.0% 66.6% 15.2% 56.1% 3.1% 0.0% 0.4% 0.0% 13.0% 0.0% 0.7%

16 10 1 8 0 0 0 0 1 0 3

100.0% 62.5% 6.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8%

33 18 6 17 1 0 0 0 3 0 1

100.0% 54.5% 18.2% 51.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 3.0%

377 243 73 198 12 0 2 0 42 1 4

100.0% 64.5% 19.4% 52.5% 3.2% 0.0% 0.5% 0.0% 11.1% 0.3% 1.1%

189 137 19 119 5 1 1 0 18 0 1

100.0% 72.5% 10.1% 63.0% 2.6% 0.5% 0.5% 0.0% 9.5% 0.0% 0.5%

271 199 30 163 5 2 1 1 29 0 0

100.0% 73.4% 11.1% 60.1% 1.8% 0.7% 0.4% 0.4% 10.7% 0.0% 0.0%

343 249 41 212 6 0 4 0 40 1 3

100.0% 72.6% 12.0% 61.8% 1.7% 0.0% 1.2% 0.0% 11.7% 0.3% 0.9%

47 34 4 26 1 0 0 0 8 0 0

100.0% 72.3% 8.5% 55.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（４） 主たる生計維持者 

問４ あなたの家庭で、主たる生計を維持しているのはどなたですか。【１つに〇】 

主たる⽣計維持者については、全体でみると、「本⼈（⾃分）」が 51.9%と最も⾼く、次いで「配偶者（夫ま
たは妻）」が 39.2%、「親（配偶者の親も含む）」が 7.0%となっている。 

性別でみると、男性では「本⼈（⾃分）」が 87.2%と最も⾼く、⼥性では「配偶者（夫または妻）」が 62.9%
と最も⾼くなっている。 

 

 

 

 

  

51.9%

87.2%

29.1%

39.2%

3.0%

62.9%

7.0%

7.8%

6.5%

0.5%

0.6%

0.4%

0.6%

0.6%

0.7%

0.8%

0.8%

0.5%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本人（自分） 配偶者（夫または妻） 親（配偶者の親も含む） 子ども 兄弟姉妹 その他 無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問４　主たる生計維持者

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

本

人

（
自

分

）

配

偶

者

（
夫

ま

た

は

妻

）

親

（
配

偶

者

の

親

も

含

む

）

子

ど

も

兄

弟

姉

妹

そ

の

他

無

回

答

1,266 657 496 89 0 6 8 10

100.0% 51.9% 39.2% 7.0% 0.0% 0.5% 0.6% 0.8%

499 435 15 39 0 3 3 4

100.0% 87.2% 3.0% 7.8% 0.0% 0.6% 0.6% 0.8%

757 220 476 49 0 3 5 4

100.0% 29.1% 62.9% 6.5% 0.0% 0.4% 0.7% 0.5%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 3 1 0 0 0 2

100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

395 210 144 33 0 1 4 3

100.0% 53.2% 36.5% 8.4% 0.0% 0.3% 1.0% 0.8%

409 199 177 26 0 1 2 4

100.0% 48.7% 43.3% 6.4% 0.0% 0.2% 0.5% 1.0%

446 239 170 30 0 4 2 1

100.0% 53.6% 38.1% 6.7% 0.0% 0.9% 0.4% 0.2%

16 9 5 0 0 0 0 2

100.0% 56.3% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

33 19 11 2 0 1 0 0

100.0% 57.6% 33.3% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

377 192 136 41 0 2 2 4

100.0% 50.9% 36.1% 10.9% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1%

189 95 80 10 0 1 1 2

100.0% 50.3% 42.3% 5.3% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1%

271 88 163 13 0 2 3 2

100.0% 32.5% 60.1% 4.8% 0.0% 0.7% 1.1% 0.7%

343 225 94 20 0 0 2 2

100.0% 65.6% 27.4% 5.8% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6%

47 35 10 2 0 0 0 0

100.0% 74.5% 21.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 1 0 0 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（５） 自身の年間収入 

問５ 昨年の、あなたご自身の年間収入（税込み、仕事による収入と仕事外の収入の合計）はおおよそどれ

くらいですか。【１つに〇】 

 ※社会保険料や税金などが控除される前の総収入額をお答えください。 

⾃⾝の年間収⼊については、全体でみると、「３００〜４００万円未満」が 12.4%と最も⾼く、次いで「４
００〜５００万円未満」が 11.2%、「なし」が 10.5%となっている。 

性別でみると、男性では「４００〜５００万円未満」が 17.4%と最も⾼く、次いで「３００〜４００万円未
満」が 15.4%、「５００〜６００万円未満」13.8%となっている⼀⽅、⼥性では「なし」が 15.2%と最も⾼く、
次いで「１００〜１５０万円未満」が 13.5%、「５０〜１００万円未満」が 13.3%となっている。 

 

 

 

 

  

10.5%

3.0%

15.2%

3.9%

1.0%

5.8%

8.8%

2.0%

13.3%

9.1%

2.2%

13.5%

7.3%

4.2%

9.4%

6.4%

4.6%

7.7%

8.5%

9.4%

7.9%

12.4%

15.4%

10.4%

11.2%

17.4%

7.3%

8.1%

13.8%

4.4%

5.8%

12.8%

1.3%

6.5%

12.8%

2.2%

1.3%

1.2%

1.3%

0.3%

0.3%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし ５０万円未満 ５０～１００万円未満 １００～１５０万円未満 １５０～２００万円未満

２００～２５０万円未満 ２５０～３００万円未満 ３００～４００万円未満 ４００～５００万円未満 ５００～６００万円未満

６００～７００万円未満 ７００万円以上 わからない 無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問５　自身の年間収入

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

な

し

５

０

万

円

未

満

５

０
～

１

０

０

万

円

未

満

１

０

０
～

１

５

０

万

円

未

満

１

５

０
～

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０
～

２

５

０

万

円

未

満

２

５

０
～

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０
～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０
～

５

０

０

万

円

未

満

５

０

０
～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０
～

７

０

０

万

円

未

満

７

０

０

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,266 133 49 112 115 92 81 107 157 142 102 74 82 16 4

100.0% 10.5% 3.9% 8.8% 9.1% 7.3% 6.4% 8.5% 12.4% 11.2% 8.1% 5.8% 6.5% 1.3% 0.3%

499 15 5 10 11 21 23 47 77 87 69 64 64 6 0

100.0% 3.0% 1.0% 2.0% 2.2% 4.2% 4.6% 9.4% 15.4% 17.4% 13.8% 12.8% 12.8% 1.2% 0.0%

757 115 44 101 102 71 58 60 79 55 33 10 17 10 2

100.0% 15.2% 5.8% 13.3% 13.5% 9.4% 7.7% 7.9% 10.4% 7.3% 4.4% 1.3% 2.2% 1.3% 0.3%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2

100.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

395 52 8 26 22 38 29 41 68 52 26 11 15 6 1

100.0% 13.2% 2.0% 6.6% 5.6% 9.6% 7.3% 10.4% 17.2% 13.2% 6.6% 2.8% 3.8% 1.5% 0.3%

409 46 18 38 42 21 26 34 42 47 36 28 23 8 0

100.0% 11.2% 4.4% 9.3% 10.3% 5.1% 6.4% 8.3% 10.3% 11.5% 8.8% 6.8% 5.6% 2.0% 0.0%

446 35 22 47 51 32 23 30 43 43 40 34 43 2 1

100.0% 7.8% 4.9% 10.5% 11.4% 7.2% 5.2% 6.7% 9.6% 9.6% 9.0% 7.6% 9.6% 0.4% 0.2%

16 0 1 1 0 1 3 2 4 0 0 1 1 0 2

100.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 12.5%

33 8 2 3 3 2 5 3 2 2 0 2 0 1 0

100.0% 24.2% 6.1% 9.1% 9.1% 6.1% 15.2% 9.1% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0%

377 40 12 31 54 35 28 35 46 41 24 15 11 3 2

100.0% 10.6% 3.2% 8.2% 14.3% 9.3% 7.4% 9.3% 12.2% 10.9% 6.4% 4.0% 2.9% 0.8% 0.5%

189 26 8 11 11 14 13 25 32 23 14 2 5 3 2

100.0% 13.8% 4.2% 5.8% 5.8% 7.4% 6.9% 13.2% 16.9% 12.2% 7.4% 1.1% 2.6% 1.6% 1.1%

271 41 15 43 33 21 19 26 24 20 16 5 5 3 0

100.0% 15.1% 5.5% 15.9% 12.2% 7.7% 7.0% 9.6% 8.9% 7.4% 5.9% 1.8% 1.8% 1.1% 0.0%

343 17 11 21 12 20 14 14 48 47 42 42 50 5 0

100.0% 5.0% 3.2% 6.1% 3.5% 5.8% 4.1% 4.1% 14.0% 13.7% 12.2% 12.2% 14.6% 1.5% 0.0%

47 1 1 1 0 0 1 4 5 9 6 8 11 0 0

100.0% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 8.5% 10.6% 19.1% 12.8% 17.0% 23.4% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（６） 世帯全体の年間収入 

問６ 昨年の、あなたが生計を同一にしている世帯全体の年間収入（税込み、仕事による収入と仕事外の収

入の合計）はおおよそどれくらいですか。【１つに〇】 

世帯全体の年間収⼊については、全体でみると、「７００万円以上」が 20.5%と最も⾼く、次いで「４００
〜５００万円未満」が 13.7%、「５００〜６００万円未満」が 11.4%となっている。 

性別でみると、「７００万円以上」が男性では 21.6%、⼥性では 19.7%とともに最も⾼くなっている。男性
では、次いで「６００〜７００万円未満」、「５００〜６００万円未満」がそれぞれ 12.6%となっている。⼥性
では、次いで「４００〜５００万円未満」が 15.2%、「３００〜４００万円未満」が 11.0%となっている。 

 

 

 

 

  

7.4%

8.8%

6.6%

0.6%

1.4%

0.1%

2.3%

4.0%

1.2%

2.2%

3.2%

1.6%

3.0%

2.8%

3.2%

3.7%

3.0%

4.1%

6.0%

4.4%

7.1%

9.8%

7.8%

11.0%

13.7%

11.6%

15.2%

11.4%

12.6%

10.6%

10.8%

12.6%

9.6%

20.5%

21.6%

19.7%

7.5%

5.4%

8.9%

1.1%

0.6%

1.2%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし ５０万円未満 ５０～１００万円未満 １００～１５０万円未満 １５０～２００万円未満

２００～２５０万円未満 ２５０～３００万円未満 ３００～４００万円未満 ４００～５００万円未満 ５００～６００万円未満

６００～７００万円未満 ７００万円以上 わからない 無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問６　世帯全体の年間収入

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

な

し

５

０

万

円

未

満

５

０
～

１

０

０

万

円

未

満

１

０

０
～

１

５

０

万

円

未

満

１

５

０
～

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０
～

２

５

０

万

円

未

満

２

５

０
～

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０
～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０
～

５

０

０

万

円

未

満

５

０

０
～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０
～

７

０

０

万

円

未

満

７

０

０

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,266 94 8 29 28 38 47 76 124 173 144 137 259 95 14

100.0% 7.4% 0.6% 2.3% 2.2% 3.0% 3.7% 6.0% 9.8% 13.7% 11.4% 10.8% 20.5% 7.5% 1.1%

499 44 7 20 16 14 15 22 39 58 63 63 108 27 3

100.0% 8.8% 1.4% 4.0% 3.2% 2.8% 3.0% 4.4% 7.8% 11.6% 12.6% 12.6% 21.6% 5.4% 0.6%

757 50 1 9 12 24 31 54 83 115 80 73 149 67 9

100.0% 6.6% 0.1% 1.2% 1.6% 3.2% 4.1% 7.1% 11.0% 15.2% 10.6% 9.6% 19.7% 8.9% 1.2%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 2 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0%

395 33 1 7 6 14 18 25 42 84 36 32 64 31 2

100.0% 8.4% 0.3% 1.8% 1.5% 3.5% 4.6% 6.3% 10.6% 21.3% 9.1% 8.1% 16.2% 7.8% 0.5%

409 22 1 11 10 11 13 24 37 48 58 51 86 34 3

100.0% 5.4% 0.2% 2.7% 2.4% 2.7% 3.2% 5.9% 9.0% 11.7% 14.2% 12.5% 21.0% 8.3% 0.7%

446 36 6 11 12 13 16 27 42 40 47 53 106 30 7

100.0% 8.1% 1.3% 2.5% 2.7% 2.9% 3.6% 6.1% 9.4% 9.0% 10.5% 11.9% 23.8% 6.7% 1.6%

16 3 0 0 0 0 0 0 3 1 3 1 3 0 2

100.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 18.8% 6.3% 18.8% 0.0% 12.5%

33 6 0 1 0 2 3 5 3 4 1 3 0 5 0

100.0% 18.2% 0.0% 3.0% 0.0% 6.1% 9.1% 15.2% 9.1% 12.1% 3.0% 9.1% 0.0% 15.2% 0.0%

377 36 4 11 16 17 22 29 43 65 34 34 32 31 3

100.0% 9.5% 1.1% 2.9% 4.2% 4.5% 5.8% 7.7% 11.4% 17.2% 9.0% 9.0% 8.5% 8.2% 0.8%

189 12 1 4 1 4 8 14 25 26 28 18 28 18 2

100.0% 6.3% 0.5% 2.1% 0.5% 2.1% 4.2% 7.4% 13.2% 13.8% 14.8% 9.5% 14.8% 9.5% 1.1%

271 18 1 2 4 7 6 17 28 40 33 26 61 24 4

100.0% 6.6% 0.4% 0.7% 1.5% 2.6% 2.2% 6.3% 10.3% 14.8% 12.2% 9.6% 22.5% 8.9% 1.5%

343 20 2 10 7 8 6 11 23 34 41 46 116 16 3

100.0% 5.8% 0.6% 2.9% 2.0% 2.3% 1.7% 3.2% 6.7% 9.9% 12.0% 13.4% 33.8% 4.7% 0.9%

47 2 0 0 0 0 1 0 2 4 6 9 21 0 2

100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 4.3% 8.5% 12.8% 19.1% 44.7% 0.0% 4.3%

5 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（７） 学歴 

問７ あなたが最後に卒業した学校を教えてください。【１つに〇】 

最後に卒業した学校については、全体でみると、「⾼校」が 29.8%と最も⾼く、次いで「⼤学」が 27.1%、
「短期⼤学・⾼等専⾨学校」が 21.4%となっている。 

性別でみると、男性では「⼤学」が 39.5%と最も⾼く、次いで、「⾼校」が 32.3%、⼥性では「短期⼤学・
⾼等専⾨学校」が 31.8%と最も⾼く、次いで「⾼校」が 27.6%となっている。 

 

 

 

 

  

2.6%

2.8%

2.5%

29.8%

32.3%

27.6%

14.9%

13.4%

16.0%

21.4%

6.0%

31.8%

27.1%

39.5%

19.0%

3.7%

5.4%

2.6%

0.4%

0.6%

0.3%

0.1%

0.1%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校 高校 専門学校 短期大学・高等専門学校 大学 大学院 その他 無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問７　学歴

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

中

学

校

高

校

専

門

学

校

短

期

大

学

・

高

等

専

門

学

校

大

学

大

学

院

そ

の

他

無

回

答

1,266 33 377 189 271 343 47 5 1

100.0% 2.6% 29.8% 14.9% 21.4% 27.1% 3.7% 0.4% 0.1%

499 14 161 67 30 197 27 3 0

100.0% 2.8% 32.3% 13.4% 6.0% 39.5% 5.4% 0.6% 0.0%

757 19 209 121 241 144 20 2 1

100.0% 2.5% 27.6% 16.0% 31.8% 19.0% 2.6% 0.3% 0.1%

2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 5 1 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 62.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

395 12 106 73 70 110 21 3 0

100.0% 3.0% 26.8% 18.5% 17.7% 27.8% 5.3% 0.8% 0.0%

409 9 123 61 100 101 14 1 0

100.0% 2.2% 30.1% 14.9% 24.4% 24.7% 3.4% 0.2% 0.0%

446 12 145 53 99 124 11 1 1

100.0% 2.7% 32.5% 11.9% 22.2% 27.8% 2.5% 0.2% 0.2%

16 0 3 2 2 8 1 0 0

100.0% 0.0% 18.8% 12.5% 12.5% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0%

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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２. 就労の状況について 

（１） 初職の経験 

問８ 学校を卒業して最初の仕事（初職）の経験について教えてください。【１つに〇】 

学校を卒業して最初の仕事（初職）の経験については、全体でみると、「現在の仕事は最初の仕事（初職）
ではない」が 54.6%と最も⾼く、次いで「現在の仕事が最初の仕事（初職）である」が 24.5%、「現在は働い
ていないが、仕事の経験がある」が 11.6%となっている。 

性別でみると、「現在の仕事は最初の仕事（初職）ではない」が男性では 51.7%、⼥性では 56.5%と最も⾼
くなっている。また、「現在の仕事が最初の仕事（初職）である」は、男性が⼥性を 18.5 ポイント上回ってい
る⼀⽅、「現在は働いていないが、仕事の経験がある」は、⼥性が男性を 11.5 ポイント上回っている。 

 

 

 

 

  

24.5%

35.7%

17.2%

54.6%

51.7%

56.5%

11.6%

4.6%

16.1%

0.4%

0.2%

0.5%

8.9%

7.8%

9.6%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の仕事が最初の仕事（初職）である 現在の仕事は最初の仕事（初職）ではない

現在は働いていないが、仕事の経験がある これまでに働いた経験はない

無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問８　初職の経験

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

現

在

の

仕

事

が

最

初

の

仕

事

（
初

職

）
で

あ

る

現

在

の

仕

事

は

最

初

の

仕

事

（
初

職

）
で

は

な

い

現

在

は

働

い

て

い

な

い

が

、
仕

事

の

経

験

が

あ

る

こ

れ

ま

で

に

働

い

た

経

験

は

な

い

無

回

答

1,266 310 691 147 5 113

100.0% 24.5% 54.6% 11.6% 0.4% 8.9%

499 178 258 23 1 39

100.0% 35.7% 51.7% 4.6% 0.2% 7.8%

757 130 428 122 4 73

100.0% 17.2% 56.5% 16.1% 0.5% 9.6%

2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 2 4 1 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5%

395 103 220 51 0 21

100.0% 26.1% 55.7% 12.9% 0.0% 5.3%

409 92 227 48 3 39

100.0% 22.5% 55.5% 11.7% 0.7% 9.5%

446 110 235 47 2 52

100.0% 24.7% 52.7% 10.5% 0.4% 11.7%

16 5 9 1 0 1

100.0% 31.3% 56.3% 6.3% 0.0% 6.3%

33 0 21 11 0 1

100.0% 0.0% 63.6% 33.3% 0.0% 3.0%

377 56 242 38 3 38

100.0% 14.9% 64.2% 10.1% 0.8% 10.1%

189 49 89 30 0 21

100.0% 25.9% 47.1% 15.9% 0.0% 11.1%

271 48 153 42 1 27

100.0% 17.7% 56.5% 15.5% 0.4% 10.0%

343 134 162 25 0 22

100.0% 39.1% 47.2% 7.3% 0.0% 6.4%

47 22 20 1 0 4

100.0% 46.8% 42.6% 2.1% 0.0% 8.5%

5 1 3 0 1 0

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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問９～問１１は、初職を辞めた経験がある方（問８で「現在の仕事は最初の仕事（初職）ではない 

現在は働いていないが、仕事の経験がある」と回答した方）にお尋ねします。 

（２） 初職の就労期間 

問９ 最初の仕事（初職）でどれくらいの期間働きましたか。【１つに〇】 

最初の仕事（初職）の就労期間については、全体でみると、「１年以上３年未満」が 35.4%と最も⾼く、次
いで「３年以上５年未満」が 20.4%、「５年以上１０年未満」が 19.6%となっている。 

性別による⼤きな差異はみられない。 
 

 

 

 

  

16.7%

17.8%

16.0%

35.4%

34.2%

36.2%

20.4%

21.4%

19.8%

19.6%

17.1%

21.1%

7.6%

9.6%

6.5%

0.2%

0.4%

全体

(n=838)

男性

(n=281)

女性

(n=550)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満 ５年以上１０年未満 １０年以上 無回答

性
別

全体

(n=838)

男性

(n=281)

女性

(n=550)
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問９　初職の就労期間

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

１

年

未

満

１

年

以

上

３

年

未

満

３

年

以

上

５

年

未

満

５

年

以

上

１

０

年

未

満

１

０

年

以

上

無

回

答

838 140 297 171 164 64 2

100.0% 16.7% 35.4% 20.4% 19.6% 7.6% 0.2%

281 50 96 60 48 27 0

100.0% 17.8% 34.2% 21.4% 17.1% 9.6% 0.0%

550 88 199 109 116 36 2

100.0% 16.0% 36.2% 19.8% 21.1% 6.5% 0.4%

2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 1 0 1 0

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

271 50 108 55 43 15 0

100.0% 18.5% 39.9% 20.3% 15.9% 5.5% 0.0%

275 45 100 61 52 16 1

100.0% 16.4% 36.4% 22.2% 18.9% 5.8% 0.4%

282 44 87 54 64 32 1

100.0% 15.6% 30.9% 19.1% 22.7% 11.3% 0.4%

10 1 2 1 5 1 0

100.0% 10.0% 20.0% 10.0% 50.0% 10.0% 0.0%

32 9 19 2 1 1 0

100.0% 28.1% 59.4% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0%

280 46 101 56 48 28 1

100.0% 16.4% 36.1% 20.0% 17.1% 10.0% 0.4%

119 23 38 29 23 6 0

100.0% 19.3% 31.9% 24.4% 19.3% 5.0% 0.0%

195 30 51 45 56 13 0

100.0% 15.4% 26.2% 23.1% 28.7% 6.7% 0.0%

187 28 76 34 33 15 1

100.0% 15.0% 40.6% 18.2% 17.6% 8.0% 0.5%

21 3 10 5 3 0 0

100.0% 14.3% 47.6% 23.8% 14.3% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（３） 初職の就業形態 

問１０ 最初の仕事（初職）の就業形態はどれにあてはまりますか。【１つに〇】 

最初の仕事（初職）の就業形態については、全体でみると、「正規の職員・従業員」が 74.6%と最も⾼く、
次いで「パート・アルバイト」が 14.2%、「契約社員」が 7.4%となっている。 

性別でみると、「正規の職員・従業員」が男性では 78.6%、⼥性では 72.5%と最も⾼くなっている。「パー
ト・アルバイト」、「労働者派遣事業所の派遣社員」、「契約社員」は、⼥性が男性に⽐べ⾼くなっている。 

 

 

 

 

  

74.6%

78.6%

72.5%

14.2%

11.7%

15.3%

1.2%

0.7%

1.5%

7.4%

5.7%

8.4%

0.2%

0.4%

0.2%

0.5%

0.7%

0.4%

1.1%

0.7%

1.3%

0.8%

1.4%

0.5%

全体

(n=838)

男性

(n=281)

女性

(n=550)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規の職員・従業員 パート・アルバイト 労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員 会社などの役員 自営業主

その他 無回答

性
別

全体

(n=838)

男性

(n=281)

女性

(n=550)
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問１０　初職の就業形態

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

正

規

の

職

員

・

従

業

員

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

労

働

者

派

遣

事

業

所

の

派

遣

社

員

契

約

社

員

会

社

な

ど

の

役

員

自

営

業

主

そ

の

他

無

回

答

838 625 119 10 62 2 4 9 7

100.0% 74.6% 14.2% 1.2% 7.4% 0.2% 0.5% 1.1% 0.8%

281 221 33 2 16 1 2 2 4

100.0% 78.6% 11.7% 0.7% 5.7% 0.4% 0.7% 0.7% 1.4%

550 399 84 8 46 1 2 7 3

100.0% 72.5% 15.3% 1.5% 8.4% 0.2% 0.4% 1.3% 0.5%

2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

271 178 51 6 31 0 1 3 1

100.0% 65.7% 18.8% 2.2% 11.4% 0.0% 0.4% 1.1% 0.4%

275 205 37 4 21 1 2 1 4

100.0% 74.5% 13.5% 1.5% 7.6% 0.4% 0.7% 0.4% 1.5%

282 232 31 0 10 1 1 5 2

100.0% 82.3% 11.0% 0.0% 3.5% 0.4% 0.4% 1.8% 0.7%

10 10 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 11 21 0 0 0 0 0 0

100.0% 34.4% 65.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

280 211 48 2 13 0 1 1 4

100.0% 75.4% 17.1% 0.7% 4.6% 0.0% 0.4% 0.4% 1.4%

119 100 11 2 4 0 1 1 0

100.0% 84.0% 9.2% 1.7% 3.4% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0%

195 143 18 4 23 1 1 4 1

100.0% 73.3% 9.2% 2.1% 11.8% 0.5% 0.5% 2.1% 0.5%

187 144 19 2 16 1 1 2 2

100.0% 77.0% 10.2% 1.1% 8.6% 0.5% 0.5% 1.1% 1.1%

21 12 2 0 6 0 0 1 0

100.0% 57.1% 9.5% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

3 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答
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（４） 初職を辞めた理由 

問１１ 最初の仕事（初職）を辞めた理由は何ですか。【いくつでも〇】 

最初の仕事（初職）を辞めた理由については、全体でみると、「ステップアップのため」が 23.5%と最も⾼
く、次いで「仕事の内容が合わなかった」が 16.2%、「結婚」が 14.2%となっている。 

性別でみると、男性では「ステップアップのため」が 34.9%と最も⾼く、次いで「仕事の内容が合わなかっ
た」が 24.2%、「給料」が 17.1%となっている。⼥性では「結婚」が 20.7%と最も⾼く、次いで「ステップアッ
プのため」が 18.0%、「職場の⼈間関係」が 14.5%となっている。 
 

23.5%

16.2%

3.8%

14.0%

8.0%

13.1%

12.6%

14.2%

7.6%

1.2%

4.7%

3.3%

4.9%

7.2%

9.3%

0.1%

34.9%

24.2%

4.6%

12.8%

15.7%

17.1%

15.3%

1.8%

0.4%

2.1%

4.6%

2.1%

6.8%

8.2%

7.5%

0.0%

18.0%

12.0%

3.5%

14.5%

4.0%

11.3%

11.5%

20.7%

11.3%

0.7%

4.7%

4.0%

3.8%

6.5%

10.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=838)

男性(n=281)

女性(n=550)

ステップアップのため

仕事の内容が合わなかった

能力・資格を活かせなかった

職場の人間関係

会社の将来性

給料

労働時間、休日等の労働条件

結婚

出産・育児

介護・看護

病気等

定年・契約期間の満了

会社都合での解雇

家族の都合

その他

無回答

「その他」の主なもの 

 帰郷（７件） 
 転勤（5 件） 
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問１１　初職を辞めた理由

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

ス

テ

ッ
プ

ア

ッ
プ

の

た

め

仕

事

の

内

容

が

合

わ

な

か

っ
た

能

力

・

資

格

を

活

か

せ

な

か

っ
た

職

場

の

人

間

関

係

会

社

の

将

来

性

給

料

労

働

時

間

、
休

日

等

の

労

働

条

件

結

婚

出

産

・

育

児

介

護

・

看

護

病

気

等

定

年

・

契

約

期

間

の

満

了

会

社

都

合

で

の

解

雇

家

族

の

都

合

そ

の

他

無

回

答

838 197 136 32 117 67 110 106 119 64 10 39 28 41 60 78 1

100.0% 23.5% 16.2% 3.8% 14.0% 8.0% 13.1% 12.6% 14.2% 7.6% 1.2% 4.7% 3.3% 4.9% 7.2% 9.3% 0.1%

281 98 68 13 36 44 48 43 5 1 6 13 6 19 23 21 0

100.0% 34.9% 24.2% 4.6% 12.8% 15.7% 17.1% 15.3% 1.8% 0.4% 2.1% 4.6% 2.1% 6.8% 8.2% 7.5% 0.0%

550 99 66 19 80 22 62 63 114 62 4 26 22 21 36 57 1

100.0% 18.0% 12.0% 3.5% 14.5% 4.0% 11.3% 11.5% 20.7% 11.3% 0.7% 4.7% 4.0% 3.8% 6.5% 10.4% 0.2%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

271 73 41 12 42 29 52 53 26 19 3 14 11 10 17 27 1

100.0% 26.9% 15.1% 4.4% 15.5% 10.7% 19.2% 19.6% 9.6% 7.0% 1.1% 5.2% 4.1% 3.7% 6.3% 10.0% 0.4%

275 71 44 9 39 17 33 32 47 23 2 12 7 15 18 19 0

100.0% 25.8% 16.0% 3.3% 14.2% 6.2% 12.0% 11.6% 17.1% 8.4% 0.7% 4.4% 2.5% 5.5% 6.5% 6.9% 0.0%

282 50 50 9 32 18 25 20 45 22 5 13 9 16 25 32 0

100.0% 17.7% 17.7% 3.2% 11.3% 6.4% 8.9% 7.1% 16.0% 7.8% 1.8% 4.6% 3.2% 5.7% 8.9% 11.3% 0.0%

10 3 1 2 4 3 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 30.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32 4 13 1 1 2 5 6 1 7 0 0 0 1 3 4 0

100.0% 12.5% 40.6% 3.1% 3.1% 6.3% 15.6% 18.8% 3.1% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 12.5% 0.0%

280 59 51 9 41 20 43 32 21 25 5 9 2 21 25 27 0

100.0% 21.1% 18.2% 3.2% 14.6% 7.1% 15.4% 11.4% 7.5% 8.9% 1.8% 3.2% 0.7% 7.5% 8.9% 9.6% 0.0%

119 32 23 4 22 10 19 12 17 7 0 4 3 3 10 11 0

100.0% 26.9% 19.3% 3.4% 18.5% 8.4% 16.0% 10.1% 14.3% 5.9% 0.0% 3.4% 2.5% 2.5% 8.4% 9.2% 0.0%

195 38 17 7 30 5 16 20 49 17 2 11 6 10 9 16 1

100.0% 19.5% 8.7% 3.6% 15.4% 2.6% 8.2% 10.3% 25.1% 8.7% 1.0% 5.6% 3.1% 5.1% 4.6% 8.2% 0.5%

187 55 31 9 19 29 22 29 27 8 3 14 15 6 10 18 0

100.0% 29.4% 16.6% 4.8% 10.2% 15.5% 11.8% 15.5% 14.4% 4.3% 1.6% 7.5% 8.0% 3.2% 5.3% 9.6% 0.0%

21 8 1 2 4 1 3 4 4 0 0 1 2 0 3 2 0

100.0% 38.1% 4.8% 9.5% 19.0% 4.8% 14.3% 19.0% 19.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 14.3% 9.5% 0.0%

3 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答
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（５） 現在の就業形態 

問１２ あなたの現在の就業形態はどれにあたりますか。【１つに〇】 

 ※複数の仕事をしている場合は、主なものについてご回答ください。 

  育児休業等で仕事を休んでいる場合は、休む前の仕事についてご回答ください。 

現在の就業形態については、全体でみると、「正規の職員・従業員」が 55.6%と最も⾼く、次いで「パート・
アルバイト」が 19.0%、「専業主婦・主夫、家事⼿伝い」が 6.4%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「正規の職員・従業員」が最も⾼く、男性が 78.8%、⼥性が 40.7%となっており、
男性が⼥性を 38.1 ポイント上回っている。男性では、次いで「⾃営業主」、「働いていない（求職活動をして
いる）」となっている。⼥性では、次いで「パート・アルバイト」、「専業主婦・主夫、家事⼿伝い」となって
いる。 

学歴別でみると、⼤学、⼤学院では「正規の職員・従業員」が 7 割を超えており、また、⾼校では約 5 割と
なっているが、中学校では 3 割を下回っている。 
 

55.6%

78.8%

40.7%

27.3%

49.9%

63.5%

37.6%

70.3%

89.4%

40.0%

19.0%

3.6%

28.9%

21.2%

24.7%

14.3%

29.9%

8.7%

2.1%

1.3%

0.6%

1.8%

6.1%

0.8%

1.6%

1.5%

1.2%

2.1%

2.1%

1.0%

2.8%

2.9%

4.4%

0.9%

1.9%

3.2%

1.1%

2.7%

1.6%

0.4%

2.3%

4.3%

3.7%

5.4%

2.5%

12.1%

3.7%

1.6%

3.7%

4.4%

20.0%

1.3%

2.2%

1.3%

1.6%

1.5%

1.2%

20.0%

0.2%

0.4%

0.8%

6.4%

0.4%

10.2%

12.1%

4.2%

8.5%

9.6%

5.2%

2.1%

2.9%

3.8%

2.4%

6.1%

2.1%

2.1%

4.8%

2.9%

3.4%

1.8%

4.5%

12.1%

4.2%

4.8%

3.3%

1.2%

20.0%

0.4%

0.4%

0.4%

3.0%

1.1%

0.3%

1.7%

1.0%

2.1%

2.7%

0.5%

2.2%

1.5%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

中学校

(n=33)

高校

(n=377)

専門学校

(n=189)

短期大学・

高等専門学校

(n=271)

大学

(n=343)

大学院

(n=47)

その他

(n=5)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規の職員・従業員 パート・アルバイト 労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員 会社などの役員 自営業主

自営業の手伝い 内職（家庭内の賃仕事） 専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている） 働いていない（求職活動はしていない） その他

無回答

性
別

学
歴
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

中学校

(n=33)

高校

(n=377)

専門学校

(n=189)

短期大学・

高等専門学校

(n=271)

大学

(n=343)

大学院

(n=47)

その他

(n=5)
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問１２　現在の就業形態

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

正

規

の

職

員

・

従

業

員

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

労

働

者

派

遣

事

業

所

の

派

遣

社

員

契

約

社

員

会

社

な

ど

の

役

員

自

営

業

主

自

営

業

の

手

伝

い

内

職

（
家

庭

内

の

賃

仕

事

）

専

業

主

婦

・

主

夫

、
家

事

手

伝

い

働

い

て

い

な

い

（
求

職

活

動

を

し

て

い

る

）

働

い

て

い

な

い

（
求

職

活

動

は

し

て

い

な

い

）

そ

の

他

無

回

答

1,266 704 240 17 26 24 47 17 3 81 37 43 5 22

100.0% 55.6% 19.0% 1.3% 2.1% 1.9% 3.7% 1.3% 0.2% 6.4% 2.9% 3.4% 0.4% 1.7%

499 393 18 3 5 16 27 0 0 2 19 9 2 5

100.0% 78.8% 3.6% 0.6% 1.0% 3.2% 5.4% 0.0% 0.0% 0.4% 3.8% 1.8% 0.4% 1.0%

757 308 219 14 21 8 19 17 3 77 18 34 3 16

100.0% 40.7% 28.9% 1.8% 2.8% 1.1% 2.5% 2.2% 0.4% 10.2% 2.4% 4.5% 0.4% 2.1%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1

100.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

395 249 54 6 8 7 9 2 0 34 15 10 0 1

100.0% 63.0% 13.7% 1.5% 2.0% 1.8% 2.3% 0.5% 0.0% 8.6% 3.8% 2.5% 0.0% 0.3%

409 212 83 5 12 11 14 8 2 27 7 18 2 8

100.0% 51.8% 20.3% 1.2% 2.9% 2.7% 3.4% 2.0% 0.5% 6.6% 1.7% 4.4% 0.5% 2.0%

446 234 102 5 6 6 21 7 1 20 14 15 3 12

100.0% 52.5% 22.9% 1.1% 1.3% 1.3% 4.7% 1.6% 0.2% 4.5% 3.1% 3.4% 0.7% 2.7%

16 9 1 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 56.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

33 9 7 2 0 0 4 0 0 4 2 4 1 0

100.0% 27.3% 21.2% 6.1% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 12.1% 6.1% 12.1% 3.0% 0.0%

377 188 93 3 11 10 14 5 3 16 8 16 0 10

100.0% 49.9% 24.7% 0.8% 2.9% 2.7% 3.7% 1.3% 0.8% 4.2% 2.1% 4.2% 0.0% 2.7%

189 120 27 3 0 3 3 3 0 16 4 9 0 1

100.0% 63.5% 14.3% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 8.5% 2.1% 4.8% 0.0% 0.5%

271 102 81 4 12 1 10 4 0 26 13 9 3 6

100.0% 37.6% 29.9% 1.5% 4.4% 0.4% 3.7% 1.5% 0.0% 9.6% 4.8% 3.3% 1.1% 2.2%

343 241 30 4 3 8 15 4 0 18 10 4 1 5

100.0% 70.3% 8.7% 1.2% 0.9% 2.3% 4.4% 1.2% 0.0% 5.2% 2.9% 1.2% 0.3% 1.5%

47 42 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 89.4% 2.1% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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問１３～問１６は、現在就労している方（問１２で「専業主婦・主夫、家事手伝い」「働いていない（求職活

動をしている）」「働いていない（求職活動はしていない）」以外と回答した方）にお尋ねします。なお、複数

の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください。 

（６） 現在の仕事の種類 

問１３ あなたの現在の仕事の種類を教えてください。【１つに〇】 

現在の仕事の種類については、全体でみると、「医療、福祉」が 23.1%と最も⾼く、次いで「サービス業」
が 12.7%、「卸売・⼩売業」が 11.3%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「医療、福祉」が最も⾼く、男性では 14.7%、⼥性では 29.2%となっており、⼥
性が男性を 14.5 ポイント上回っている。 

学歴別でみると、「医療、福祉」は専⾨学校が 50.3%、⼤学院では「教育、学習⽀援業」が 28.3%と、他の
学歴と⽐べ⾼くなっている。 

1.1%

1.3%

1.0%

4.3%

1.2%

0.6%

0.9%

1.3%

8.1%

12.1%

5.2%

17.4%

11.6%

3.1%

6.5%

8.2%

2.2%

25.0%

5.5%

8.2%

3.4%

8.7%

7.3%

6.3%

3.2%

4.9%

4.3%

1.2%

2.2%

0.5%

4.3%

1.8%

0.6%

0.9%

0.7%

2.2%

2.9%

4.1%

2.0%

4.3%

1.2%

2.5%

3.7%

4.6%

3.8%

6.7%

1.6%

8.7%

7.3%

3.1%

1.4%

2.3%

11.3%

12.5%

10.1%

8.7%

15.6%

5.7%

6.9%

14.4%

3.3%

2.4%

4.1%

2.1%

2.5%

4.6%

4.2%

4.3%

1.0%

0.6%

1.3%

1.5%

0.6%

0.9%

1.0%

4.3%

3.0%

5.4%

4.3%

8.0%

1.3%

4.6%

2.3%

25.0%

23.1%

14.7%

29.2%

8.7%

12.2%

50.3%

28.6%

18.0%

23.9%

5.9%

3.0%

8.2%

0.6%

3.1%

13.8%

4.6%

28.3%

12.7%

9.5%

15.2%

8.7%

17.1%

14.5%

11.5%

9.5%

4.3%

25.0%

8.8%

13.1%

5.6%

4.9%

3.1%

6.5%

16.3%

21.7%

6.0%

5.6%

6.4%

21.7%

6.4%

2.5%

5.5%

5.9%

8.7%

25.0%

0.9%

1.1%

0.8%

0.9%

0.5%

2.0%

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

中学校

(n=23)

高校

(n=327)

専門学校

(n=159)

短期大学・

高等専門学校

(n=217)

大学

(n=306)

大学院

(n=46)

その他

(n=4)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林水産業 鉱業 建設業 製造業

電気・ガス熱供給・水道業 情報通信業 運輸業・郵便業 卸売・小売業

金融・保険業 不動産業・物品賃貸業 宿泊業・飲食サービス業 医療、福祉

教育、学習支援業 サービス業 公務 その他

無回答

性
別

学
歴
別

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

中学校

(n=23)

高校

(n=327)

専門学校

(n=159)

短期大学・

高等専門学校

(n=217)

大学

(n=306)

大学院

(n=46)

その他

(n=4)

「その他」の主なもの 

 清掃業（４件）  
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問１３　現在の仕事の種類

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

農

林

水

産

業

鉱

業

建

設

業

製

造

業

電

気

・

ガ

ス

熱

供

給

・

水

道

業

情

報

通

信

業

運

輸

業

・

郵

便

業

卸

売

・

小

売

業

金

融

・

保

険

業

不

動

産

業

・

物

品

賃

貸

業 宿

泊

業

・

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

、
福

祉

教

育

、
学

習

支

援

業

サ
ー

ビ

ス

業

公

務

そ

の

他

無

回

答

1,083 12 0 88 60 13 31 41 122 36 11 47 250 64 138 95 65 10

100.0% 1.1% 0.0% 8.1% 5.5% 1.2% 2.9% 3.8% 11.3% 3.3% 1.0% 4.3% 23.1% 5.9% 12.7% 8.8% 6.0% 0.9%

464 6 0 56 38 10 19 31 58 11 3 14 68 14 44 61 26 5

100.0% 1.3% 0.0% 12.1% 8.2% 2.2% 4.1% 6.7% 12.5% 2.4% 0.6% 3.0% 14.7% 3.0% 9.5% 13.1% 5.6% 1.1%

612 6 0 32 21 3 12 10 62 25 8 33 179 50 93 34 39 5

100.0% 1.0% 0.0% 5.2% 3.4% 0.5% 2.0% 1.6% 10.1% 4.1% 1.3% 5.4% 29.2% 8.2% 15.2% 5.6% 6.4% 0.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

335 3 0 30 22 5 12 10 41 17 2 19 94 15 30 21 14 0

100.0% 0.9% 0.0% 9.0% 6.6% 1.5% 3.6% 3.0% 12.2% 5.1% 0.6% 5.7% 28.1% 4.5% 9.0% 6.3% 4.2% 0.0%

349 3 0 33 21 4 7 12 31 7 5 19 75 19 50 36 21 6

100.0% 0.9% 0.0% 9.5% 6.0% 1.1% 2.0% 3.4% 8.9% 2.0% 1.4% 5.4% 21.5% 5.4% 14.3% 10.3% 6.0% 1.7%

385 4 0 24 17 4 11 19 47 12 4 9 79 30 55 37 29 4

100.0% 1.0% 0.0% 6.2% 4.4% 1.0% 2.9% 4.9% 12.2% 3.1% 1.0% 2.3% 20.5% 7.8% 14.3% 9.6% 7.5% 1.0%

14 2 0 1 0 0 1 0 3 0 0 0 2 0 3 1 1 0

100.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0%

23 1 0 4 2 1 1 2 2 0 0 1 2 0 2 0 5 0

100.0% 4.3% 0.0% 17.4% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 21.7% 0.0%

327 4 0 38 24 6 4 24 51 7 5 26 40 2 56 16 21 3

100.0% 1.2% 0.0% 11.6% 7.3% 1.8% 1.2% 7.3% 15.6% 2.1% 1.5% 8.0% 12.2% 0.6% 17.1% 4.9% 6.4% 0.9%

159 1 0 5 10 1 4 5 9 4 1 2 80 5 23 5 4 0

100.0% 0.6% 0.0% 3.1% 6.3% 0.6% 2.5% 3.1% 5.7% 2.5% 0.6% 1.3% 50.3% 3.1% 14.5% 3.1% 2.5% 0.0%

217 2 0 14 7 2 8 3 15 10 2 10 62 30 25 14 12 1

100.0% 0.9% 0.0% 6.5% 3.2% 0.9% 3.7% 1.4% 6.9% 4.6% 0.9% 4.6% 28.6% 13.8% 11.5% 6.5% 5.5% 0.5%

306 4 0 25 15 2 14 7 44 13 3 7 55 14 29 50 18 6

100.0% 1.3% 0.0% 8.2% 4.9% 0.7% 4.6% 2.3% 14.4% 4.2% 1.0% 2.3% 18.0% 4.6% 9.5% 16.3% 5.9% 2.0%

46 0 0 1 2 1 0 0 0 2 0 0 11 13 2 10 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 23.9% 28.3% 4.3% 21.7% 8.7% 0.0%

4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（７） 現在担当している主な業務内容 

問１４ あなたが現在担当している主な業務の内容は何ですか。【１つに〇】 

現在担当している主な業務内容については、全体でみると、「事務」が 21.0%と最も⾼く、次いで「医療・
介護・福祉」が 19.3%、「販売・接客」が 9.9%となっている。 

性別でみると、男性では「建築・⼟⽊・製造」が 14.4%と最も⾼く、次いで「営業」が 12.3％、「事務」、「公
務・教育等」がそれぞれ 10.8％となっている。⼥性では「事務」が 28.8%と最も⾼く、次いで「医療・介護・
福祉」が 25.7%、「販売・接客」が 12.4%となっている。 

 

 

 

 

  

6.8%

12.3%

2.8%

21.0%

10.8%

28.8%

9.9%

6.5%

12.4%

6.2%

4.7%

7.4%

1.6%

2.8%

0.7%

19.3%

10.8%

25.7%

4.2%

8.0%

1.3%

7.5%

14.4%

2.1%

9.5%

10.8%

8.7%

5.0%

9.3%

1.5%

7.6%

8.2%

7.2%

1.6%

1.5%

1.6%

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

営業 事務 販売・接客 サービス・飲食 ＩＴ・エンジニア 医療・介護・福祉

物流・運輸・設備 建築・土木・製造 公務・教育等 経営・管理職 その他 無回答

性
別

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

「その他」の主なもの 

 清掃業（８件） 
 栄養⼠・調理補助（６件） 
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問１４　現在担当している主な業務内容

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

営

業

事

務

販

売

・

接

客

サ
ー

ビ

ス

・

飲

食

Ｉ

Ｔ

・

エ

ン

ジ

ニ

ア

医

療

・

介

護

・

福

祉

物

流

・

運

輸

・

設

備

建

築

・

土

木

・

製

造

公

務

・

教

育

等

経

営

・

管

理

職

そ

の

他

無

回

答

1,083 74 227 107 67 17 209 45 81 103 54 82 17

100.0% 6.8% 21.0% 9.9% 6.2% 1.6% 19.3% 4.2% 7.5% 9.5% 5.0% 7.6% 1.6%

464 57 50 30 22 13 50 37 67 50 43 38 7

100.0% 12.3% 10.8% 6.5% 4.7% 2.8% 10.8% 8.0% 14.4% 10.8% 9.3% 8.2% 1.5%

612 17 176 76 45 4 157 8 13 53 9 44 10

100.0% 2.8% 28.8% 12.4% 7.4% 0.7% 25.7% 1.3% 2.1% 8.7% 1.5% 7.2% 1.6%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 1 0 0 0 2 0 1 0 2 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

335 30 73 32 24 5 80 8 22 25 10 24 2

100.0% 9.0% 21.8% 9.6% 7.2% 1.5% 23.9% 2.4% 6.6% 7.5% 3.0% 7.2% 0.6%

349 22 72 32 27 6 60 13 34 37 18 20 8

100.0% 6.3% 20.6% 9.2% 7.7% 1.7% 17.2% 3.7% 9.7% 10.6% 5.2% 5.7% 2.3%

385 22 79 42 16 6 68 22 25 40 24 34 7

100.0% 5.7% 20.5% 10.9% 4.2% 1.6% 17.7% 5.7% 6.5% 10.4% 6.2% 8.8% 1.8%

14 0 3 1 0 0 1 2 0 1 2 4 0

100.0% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 28.6% 0.0%

23 2 1 3 2 0 2 2 3 0 1 7 0

100.0% 8.7% 4.3% 13.0% 8.7% 0.0% 8.7% 8.7% 13.0% 0.0% 4.3% 30.4% 0.0%

327 12 63 48 36 3 34 26 39 11 18 29 8

100.0% 3.7% 19.3% 14.7% 11.0% 0.9% 10.4% 8.0% 11.9% 3.4% 5.5% 8.9% 2.4%

159 8 19 14 9 4 73 5 8 7 7 5 0

100.0% 5.0% 11.9% 8.8% 5.7% 2.5% 45.9% 3.1% 5.0% 4.4% 4.4% 3.1% 0.0%

217 8 64 21 14 2 47 3 10 27 2 16 3

100.0% 3.7% 29.5% 9.7% 6.5% 0.9% 21.7% 1.4% 4.6% 12.4% 0.9% 7.4% 1.4%

306 42 76 21 6 8 42 6 19 39 25 16 6

100.0% 13.7% 24.8% 6.9% 2.0% 2.6% 13.7% 2.0% 6.2% 12.7% 8.2% 5.2% 2.0%

46 2 3 0 0 0 11 2 2 19 1 6 0

100.0% 4.3% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 23.9% 4.3% 4.3% 41.3% 2.2% 13.0% 0.0%

4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（８） 現在の仕事の満足度 

問１５ 現在の仕事の満足度について教えてください。【それぞれ１つに〇】 

現在の仕事の満⾜度については、項⽬別でみると、「A 仕事の内容・やりがい」では「満⾜している（満⾜
している＋どちらかと⾔えば満⾜している）」が 70.2%となっている。「B 賃⾦」では「満⾜していない（満
⾜していない＋どちらかと⾔えば満⾜していない）」が約３割、「C 社員教育・研修」では「どちらともいえ
ない」が約４割となっている。「H 全体として」では「満⾜している（満⾜している＋どちらかと⾔えば満⾜
している）」が約６割となっている。 

 
 

 

  

26.3%

14.5%

13.1%

23.0%

26.8%

21.0%

21.1%

15.1%

43.9%

29.2%

26.3%

32.3%

33.1%

30.0%

40.2%

43.2%

19.5%

26.2%

38.5%

23.7%

22.2%

29.4%

24.6%

25.0%

6.6%

17.1%

13.9%

13.4%

10.6%

11.1%

7.5%

11.4%

3.0%

12.1%

6.7%

6.6%

6.4%

7.2%

5.6%

4.0%

0.8%

0.9%

1.4%

1.0%

1.0%

1.4%

1.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかと言えば満足している どちらともいえない

どちらかと言えば満足していない 満足していない 無回答

A 仕事の内容・やりがい

(n=1083)

B 賃金

(n=1083)

C 社員教育・研修

(n=1083)

D 労働時間

(n=1083)

E 休暇制度

(n=1083)

F 福利厚生

(n=1083)

G 人間関係

(n=1083)

H 全体として

(n=1083)
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【A　仕事の内容・やりがい】 【B　賃金】 【C　社員教育・研修】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

1,083 285 475 211 71 32 9 157 316 284 185 131 10 142 285 417 151 73 15

100.0% 26.3% 43.9% 19.5% 6.6% 3.0% 0.8% 14.5% 29.2% 26.2% 17.1% 12.1% 0.9% 13.1% 26.3% 38.5% 13.9% 6.7% 1.4%

464 114 209 94 29 14 4 54 139 127 83 58 3 55 119 180 71 34 5

100.0% 24.6% 45.0% 20.3% 6.3% 3.0% 0.9% 11.6% 30.0% 27.4% 17.9% 12.5% 0.6% 11.9% 25.6% 38.8% 15.3% 7.3% 1.1%

612 169 264 114 42 18 5 102 176 156 100 71 7 87 162 236 79 38 10

100.0% 27.6% 43.1% 18.6% 6.9% 2.9% 0.8% 16.7% 28.8% 25.5% 16.3% 11.6% 1.1% 14.2% 26.5% 38.6% 12.9% 6.2% 1.6%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 2 0 0 0 1 1 1 2 1 0 0 4 0 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

335 88 156 59 20 11 1 48 97 92 57 41 0 45 99 112 51 28 0

100.0% 26.3% 46.6% 17.6% 6.0% 3.3% 0.3% 14.3% 29.0% 27.5% 17.0% 12.2% 0.0% 13.4% 29.6% 33.4% 15.2% 8.4% 0.0%

349 92 149 68 28 8 4 52 95 83 69 46 4 41 88 147 42 25 6

100.0% 26.4% 42.7% 19.5% 8.0% 2.3% 1.1% 14.9% 27.2% 23.8% 19.8% 13.2% 1.1% 11.7% 25.2% 42.1% 12.0% 7.2% 1.7%

385 102 165 79 23 13 3 55 120 105 57 42 6 56 92 152 56 20 9

100.0% 26.5% 42.9% 20.5% 6.0% 3.4% 0.8% 14.3% 31.2% 27.3% 14.8% 10.9% 1.6% 14.5% 23.9% 39.5% 14.5% 5.2% 2.3%

14 3 5 5 0 0 1 2 4 4 2 2 0 0 6 6 2 0 0

100.0% 21.4% 35.7% 35.7% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

23 4 13 3 1 1 1 4 8 6 0 4 1 1 4 11 2 3 2

100.0% 17.4% 56.5% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 17.4% 34.8% 26.1% 0.0% 17.4% 4.3% 4.3% 17.4% 47.8% 8.7% 13.0% 8.7%

327 69 135 83 24 14 2 34 88 95 63 44 3 36 80 130 50 27 4

100.0% 21.1% 41.3% 25.4% 7.3% 4.3% 0.6% 10.4% 26.9% 29.1% 19.3% 13.5% 0.9% 11.0% 24.5% 39.8% 15.3% 8.3% 1.2%

159 44 63 35 8 9 0 22 43 39 30 24 1 19 37 65 22 13 3

100.0% 27.7% 39.6% 22.0% 5.0% 5.7% 0.0% 13.8% 27.0% 24.5% 18.9% 15.1% 0.6% 11.9% 23.3% 40.9% 13.8% 8.2% 1.9%

217 64 97 34 18 1 3 25 61 61 44 22 4 28 60 87 29 10 3

100.0% 29.5% 44.7% 15.7% 8.3% 0.5% 1.4% 11.5% 28.1% 28.1% 20.3% 10.1% 1.8% 12.9% 27.6% 40.1% 13.4% 4.6% 1.4%

306 82 150 47 17 7 3 60 100 69 45 31 1 48 91 106 41 17 3

100.0% 26.8% 49.0% 15.4% 5.6% 2.3% 1.0% 19.6% 32.7% 22.5% 14.7% 10.1% 0.3% 15.7% 29.7% 34.6% 13.4% 5.6% 1.0%

46 21 16 6 3 0 0 11 16 12 3 4 0 9 13 15 7 2 0

100.0% 45.7% 34.8% 13.0% 6.5% 0.0% 0.0% 23.9% 34.8% 26.1% 6.5% 8.7% 0.0% 19.6% 28.3% 32.6% 15.2% 4.3% 0.0%

4 1 1 2 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 3 0 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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【D　労働時間】 【E　休暇制度】 【F　福利厚生】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

1,083 249 350 257 145 71 11 290 358 240 115 69 11 227 325 318 120 78 15

100.0% 23.0% 32.3% 23.7% 13.4% 6.6% 1.0% 26.8% 33.1% 22.2% 10.6% 6.4% 1.0% 21.0% 30.0% 29.4% 11.1% 7.2% 1.4%

464 84 129 132 77 38 4 108 146 113 56 37 4 92 154 123 52 37 6

100.0% 18.1% 27.8% 28.4% 16.6% 8.2% 0.9% 23.3% 31.5% 24.4% 12.1% 8.0% 0.9% 19.8% 33.2% 26.5% 11.2% 8.0% 1.3%

612 164 218 122 68 33 7 182 210 123 58 32 7 133 171 192 67 40 9

100.0% 26.8% 35.6% 19.9% 11.1% 5.4% 1.1% 29.7% 34.3% 20.1% 9.5% 5.2% 1.1% 21.7% 27.9% 31.4% 10.9% 6.5% 1.5%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 3 2 0 0 0 0 2 3 1 0 0 2 0 2 1 1 0

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

335 92 108 76 44 15 0 96 108 73 38 19 1 86 109 82 34 23 1

100.0% 27.5% 32.2% 22.7% 13.1% 4.5% 0.0% 28.7% 32.2% 21.8% 11.3% 5.7% 0.3% 25.7% 32.5% 24.5% 10.1% 6.9% 0.3%

349 75 114 88 42 25 5 88 117 84 33 21 6 57 103 115 41 27 6

100.0% 21.5% 32.7% 25.2% 12.0% 7.2% 1.4% 25.2% 33.5% 24.1% 9.5% 6.0% 1.7% 16.3% 29.5% 33.0% 11.7% 7.7% 1.7%

385 78 125 89 56 31 6 103 130 76 43 29 4 80 111 114 45 28 7

100.0% 20.3% 32.5% 23.1% 14.5% 8.1% 1.6% 26.8% 33.8% 19.7% 11.2% 7.5% 1.0% 20.8% 28.8% 29.6% 11.7% 7.3% 1.8%

14 4 3 4 3 0 0 3 3 7 1 0 0 4 2 7 0 0 1

100.0% 28.6% 21.4% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 21.4% 21.4% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1%

23 4 7 5 5 1 1 5 8 5 1 3 1 5 4 8 2 3 1

100.0% 17.4% 30.4% 21.7% 21.7% 4.3% 4.3% 21.7% 34.8% 21.7% 4.3% 13.0% 4.3% 21.7% 17.4% 34.8% 8.7% 13.0% 4.3%

327 73 111 80 43 17 3 82 107 80 36 20 2 58 103 107 37 19 3

100.0% 22.3% 33.9% 24.5% 13.1% 5.2% 0.9% 25.1% 32.7% 24.5% 11.0% 6.1% 0.6% 17.7% 31.5% 32.7% 11.3% 5.8% 0.9%

159 31 55 32 21 16 4 36 57 25 22 17 2 27 46 45 20 18 3

100.0% 19.5% 34.6% 20.1% 13.2% 10.1% 2.5% 22.6% 35.8% 15.7% 13.8% 10.7% 1.3% 17.0% 28.9% 28.3% 12.6% 11.3% 1.9%

217 55 70 50 25 15 2 57 64 59 19 13 5 40 63 68 26 16 4

100.0% 25.3% 32.3% 23.0% 11.5% 6.9% 0.9% 26.3% 29.5% 27.2% 8.8% 6.0% 2.3% 18.4% 29.0% 31.3% 12.0% 7.4% 1.8%

306 77 95 78 37 18 1 91 112 58 30 14 1 80 97 79 29 17 4

100.0% 25.2% 31.0% 25.5% 12.1% 5.9% 0.3% 29.7% 36.6% 19.0% 9.8% 4.6% 0.3% 26.1% 31.7% 25.8% 9.5% 5.6% 1.3%

46 7 12 9 14 4 0 17 10 10 7 2 0 15 12 10 5 4 0

100.0% 15.2% 26.1% 19.6% 30.4% 8.7% 0.0% 37.0% 21.7% 21.7% 15.2% 4.3% 0.0% 32.6% 26.1% 21.7% 10.9% 8.7% 0.0%

4 1 0 3 0 0 0 1 0 3 0 0 0 2 0 1 1 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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【G　人間関係】 【H　全体として】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

無

回

答

1,083 228 435 266 81 61 12 163 468 271 123 43 15

100.0% 21.1% 40.2% 24.6% 7.5% 5.6% 1.1% 15.1% 43.2% 25.0% 11.4% 4.0% 1.4%

464 69 189 134 37 31 4 63 189 132 51 22 7

100.0% 14.9% 40.7% 28.9% 8.0% 6.7% 0.9% 13.6% 40.7% 28.4% 11.0% 4.7% 1.5%

612 157 245 129 44 29 8 99 277 136 72 20 8

100.0% 25.7% 40.0% 21.1% 7.2% 4.7% 1.3% 16.2% 45.3% 22.2% 11.8% 3.3% 1.3%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 1 2 0 1 0 1 2 2 0 1 0

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

335 81 135 65 33 19 2 57 160 69 34 13 2

100.0% 24.2% 40.3% 19.4% 9.9% 5.7% 0.6% 17.0% 47.8% 20.6% 10.1% 3.9% 0.6%

349 70 154 81 19 21 4 49 152 86 43 13 6

100.0% 20.1% 44.1% 23.2% 5.4% 6.0% 1.1% 14.0% 43.6% 24.6% 12.3% 3.7% 1.7%

385 74 141 115 29 20 6 54 151 110 46 17 7

100.0% 19.2% 36.6% 29.9% 7.5% 5.2% 1.6% 14.0% 39.2% 28.6% 11.9% 4.4% 1.8%

14 3 5 5 0 1 0 3 5 6 0 0 0

100.0% 21.4% 35.7% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 35.7% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

23 5 7 7 1 2 1 2 9 6 3 2 1

100.0% 21.7% 30.4% 30.4% 4.3% 8.7% 4.3% 8.7% 39.1% 26.1% 13.0% 8.7% 4.3%

327 64 119 95 23 24 2 37 129 98 40 19 4

100.0% 19.6% 36.4% 29.1% 7.0% 7.3% 0.6% 11.3% 39.4% 30.0% 12.2% 5.8% 1.2%

159 26 72 37 15 7 2 25 67 33 21 8 5

100.0% 16.4% 45.3% 23.3% 9.4% 4.4% 1.3% 15.7% 42.1% 20.8% 13.2% 5.0% 3.1%

217 56 81 43 22 11 4 33 94 51 28 8 3

100.0% 25.8% 37.3% 19.8% 10.1% 5.1% 1.8% 15.2% 43.3% 23.5% 12.9% 3.7% 1.4%

306 64 138 72 16 13 3 55 146 72 26 5 2

100.0% 20.9% 45.1% 23.5% 5.2% 4.2% 1.0% 18.0% 47.7% 23.5% 8.5% 1.6% 0.7%

46 11 18 9 4 4 0 10 23 7 5 1 0

100.0% 23.9% 39.1% 19.6% 8.7% 8.7% 0.0% 21.7% 50.0% 15.2% 10.9% 2.2% 0.0%

4 1 0 3 0 0 0 1 0 3 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答



- 32 - 

（９） 現在の仕事の継続希望 

問１６ 現在の仕事の継続希望について教えてください。【１つに〇】 

現在の仕事の継続希望については、全体でみると、「継続したいと思う」が 45.2%と最も⾼く、次いで「で
きれば継続したいと思う」が 30.5%、「あまり継続したいと思わない」が 12.5%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「継続したいと思う」が最も⾼く、男性では 48.5%、⼥性では 42.6%となってい
る。 

学歴別でみると、⼤学、⼤学院では「継続したいと思う」が他の学歴と⽐べ⾼くなっており、半数を超えて
いる。 

 

 

 

  

45.2%

48.5%

42.6%

30.4%

39.1%

44.7%

41.5%

52.0%

67.4%

75.0%

30.5%

28.7%

31.9%

30.4%

30.6%

33.3%

33.6%

28.8%

19.6%

12.5%

11.9%

12.9%

13.0%

13.1%

11.3%

15.2%

10.5%

10.9%

4.8%

4.3%

5.1%

4.3%

6.4%

5.0%

5.1%

3.3%

2.2%

5.9%

5.2%

6.5%

17.4%

9.8%

5.7%

3.2%

3.6%

25.0%

1.2%

1.5%

1.0%

4.3%

0.9%

1.4%

2.0%

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

中学校

(n=23)

高校

(n=327)

専門学校

(n=159)

短期大学・

高等専門学校

(n=217)

大学

(n=306)

大学院

(n=46)

その他

(n=4)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

継続したいと思う できれば継続したいと思う あまり継続したいと思わない 継続したいと思わない わからない 無回答

性
別

学
歴
別

全体

(n=1083)

男性

(n=464)

女性

(n=612)

中学校

(n=23)

高校

(n=327)

専門学校

(n=159)

短期大学・

高等専門学校

(n=217)

大学

(n=306)

大学院

(n=46)

その他

(n=4)
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問１６　現在の仕事の継続希望

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

継

続

し

た

い

と

思

う

で

き

れ

ば

継

続

し

た

い

と

思

う

あ

ま

り

継

続

し

た

い

と

思

わ

な

い

継

続

し

た

い

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,083 489 330 135 52 64 13

100.0% 45.2% 30.5% 12.5% 4.8% 5.9% 1.2%

464 225 133 55 20 24 7

100.0% 48.5% 28.7% 11.9% 4.3% 5.2% 1.5%

612 261 195 79 31 40 6

100.0% 42.6% 31.9% 12.9% 5.1% 6.5% 1.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 3 2 0 1 0 0

100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

335 142 110 45 12 21 5

100.0% 42.4% 32.8% 13.4% 3.6% 6.3% 1.5%

349 162 94 46 20 22 5

100.0% 46.4% 26.9% 13.2% 5.7% 6.3% 1.4%

385 175 125 42 19 21 3

100.0% 45.5% 32.5% 10.9% 4.9% 5.5% 0.8%

14 10 1 2 1 0 0

100.0% 71.4% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0%

23 7 7 3 1 4 1

100.0% 30.4% 30.4% 13.0% 4.3% 17.4% 4.3%

327 128 100 43 21 32 3

100.0% 39.1% 30.6% 13.1% 6.4% 9.8% 0.9%

159 71 53 18 8 9 0

100.0% 44.7% 33.3% 11.3% 5.0% 5.7% 0.0%

217 90 73 33 11 7 3

100.0% 41.5% 33.6% 15.2% 5.1% 3.2% 1.4%

306 159 88 32 10 11 6

100.0% 52.0% 28.8% 10.5% 3.3% 3.6% 2.0%

46 31 9 5 1 0 0

100.0% 67.4% 19.6% 10.9% 2.2% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 1 0

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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３. 非正規雇用者の方について 

問１７～問２３は、現在、非正規雇用者の方（問１２で「パート・アルバイト」「労働者派遣事業所の派遣

社員」「契約社員」「自営業の手伝い」「内職（家庭内の賃仕事）」と回答した方）にお尋ねします。 

（１） 正規の職員・従業員として働いた経験数 

問１７ これまで正規の職員・従業員としていくつの職場で働いたことがありますか。【１つに〇】 

正規の職員・従業員として働いた経験数については、全体でみると、「１つ」が 35.6%と最も⾼く、次いで
「２つ」が 22.8%、「３つ」が 9.9%となっている。 

性別でみると、男性では「正規の職員・従業員として働いたことはない」が 26.9%と最も⾼く、次いで「２
つ」が 19.2％、「１つ」、「４つ」がそれぞれ 15.4％となっている。また、⼥性では「１つ」が 37.2%と最も⾼
く、次いで「２つ」が 23.0％、「３つ」が 9.9％となっている。 

 

 

 

 

  

35.6%

15.4%

37.2%

22.8%

19.2%

23.0%

9.9%

11.5%

9.9%

6.9%

15.4%

6.2%

2.6%

2.9%

9.6%

26.9%

8.0%

12.5%

11.5%

12.8%

全体

(n=303)

男性

(n=26)

女性

(n=274)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１つ ２つ ３つ ４つ ５つ以上 正規の職員・従業員として働いたことはない 無回答

性
別

全体

(n=303)

男性

(n=26)

女性

(n=274)
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問１７　正規の職員・従業員として働いた経験数

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

１

つ

２

つ

３

つ

４

つ

５

つ

以

上

正

規

の

職

員

・

従

業

員

と

し

て

働

い

た

こ

と

は

な

い

無

回

答

303 108 69 30 21 8 29 38

100.0% 35.6% 22.8% 9.9% 6.9% 2.6% 9.6% 12.5%

26 4 5 3 4 0 7 3

100.0% 15.4% 19.2% 11.5% 15.4% 0.0% 26.9% 11.5%

274 102 63 27 17 8 22 35

100.0% 37.2% 23.0% 9.9% 6.2% 2.9% 8.0% 12.8%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 22 16 5 4 0 10 13

100.0% 31.4% 22.9% 7.1% 5.7% 0.0% 14.3% 18.6%

110 40 22 10 10 3 12 13

100.0% 36.4% 20.0% 9.1% 9.1% 2.7% 10.9% 11.8%

121 44 31 15 7 5 7 12

100.0% 36.4% 25.6% 12.4% 5.8% 4.1% 5.8% 9.9%

2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 2 0 0 1 2 1

100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1%

115 38 33 12 5 2 9 16

100.0% 33.0% 28.7% 10.4% 4.3% 1.7% 7.8% 13.9%

33 10 4 10 3 1 2 3

100.0% 30.3% 12.1% 30.3% 9.1% 3.0% 6.1% 9.1%

101 40 24 5 8 2 10 12

100.0% 39.6% 23.8% 5.0% 7.9% 2.0% 9.9% 11.9%

41 16 5 3 5 2 5 5

100.0% 39.0% 12.2% 7.3% 12.2% 4.9% 12.2% 12.2%

2 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校



- 36 - 

（２） 現在の就業形態についた理由 

問１８ 現在の就業形態についた理由は何ですか。【いくつでも〇】 

現在の就業形態についた理由については、全体でみると、「働く時間の融通がきくから」が 47.9%と最も⾼
く、次いで「家庭の事情（育児や家事、介護等）のため」が 42.6%、「就業調整（年収の調整や労働時間の調
整）がしやすいから」が 12.5%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「働く時間の融通がきくから」が最も⾼く、男性では 42.3%、⼥性では 48.5%と
なっている。⼥性では、次いで「家庭の事情（育児や家事、介護等）のため」も 46.7%と⾼くなっている。ま
た、男性では、次いで「求職中のつなぎとして」が 34.6%、「仕事内容が簡単だから」、「正規の職員・従業員
としての求⼈がないため」がそれぞれ 26.9%となっている。 

年代別でみると、34〜39 歳、40〜44 歳では「家庭の事情（育児や家事、介護等）のため」が最も⾼く、約
５割となっている。 

 

 

  

47.9%

8.3%

42.6%

6.9%

10.2%

12.5%

5.3%

8.6%

9.6%

11.9%

42.3%

34.6%

3.8%

11.5%

19.2%

0.0%

26.9%

26.9%

19.2%

3.8%

48.5%

5.8%

46.7%

6.6%

9.1%

13.5%

2.9%

6.9%

8.8%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=303)

男性(n=26)

女性(n=274)

働く時間の融通がきくから

求職中のつなぎとして

家庭の事情（育児や家事、介護等）のため

他の活動との両立のため

責任が軽いから

就業調整（年収の調整や労働時間の調整）がしやすいから

仕事内容が簡単だから

正規の職員・従業員としての求人がないため

その他

無回答

「その他」の主なもの 

 好きな仕事だから（２件） 
 やりがいがある仕事だから（２件） 
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問１８　現在の就業形態についた理由

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

働

く

時

間

の

融

通

が

き

く

か

ら

求

職

中

の

つ

な

ぎ

と

し

て

家

庭

の

事

情

（
育

児

や

家

事

、

介

護

等

）
の

た

め

他

の

活

動

と

の

両

立

の

た

め

責

任

が

軽

い

か

ら

就

業

調

整

（
年

収

の

調

整

や

労

働

時

間

の

調

整

）
が

し

や

す

い

か

ら

仕

事

内

容

が

簡

単

だ

か

ら

正

規

の

職

員

・

従

業

員

と

し

て

の

求

人

が

な

い

た

め

そ

の

他

無

回

答

303 145 25 129 21 31 38 16 26 29 36

100.0% 47.9% 8.3% 42.6% 6.9% 10.2% 12.5% 5.3% 8.6% 9.6% 11.9%

26 11 9 1 3 5 0 7 7 5 1

100.0% 42.3% 34.6% 3.8% 11.5% 19.2% 0.0% 26.9% 26.9% 19.2% 3.8%

274 133 16 128 18 25 37 8 19 24 35

100.0% 48.5% 5.8% 46.7% 6.6% 9.1% 13.5% 2.9% 6.9% 8.8% 12.8%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 31 7 33 5 7 5 4 7 4 14

100.0% 44.3% 10.0% 47.1% 7.1% 10.0% 7.1% 5.7% 10.0% 5.7% 20.0%

110 51 10 51 6 9 14 3 14 12 11

100.0% 46.4% 9.1% 46.4% 5.5% 8.2% 12.7% 2.7% 12.7% 10.9% 10.0%

121 63 7 45 10 14 19 7 5 13 11

100.0% 52.1% 5.8% 37.2% 8.3% 11.6% 15.7% 5.8% 4.1% 10.7% 9.1%

2 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 1 4 2 1 1 0 0 2 0

100.0% 44.4% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

115 51 12 41 6 7 10 9 9 10 16

100.0% 44.3% 10.4% 35.7% 5.2% 6.1% 8.7% 7.8% 7.8% 8.7% 13.9%

33 15 3 20 1 4 3 2 1 4 3

100.0% 45.5% 9.1% 60.6% 3.0% 12.1% 9.1% 6.1% 3.0% 12.1% 9.1%

101 49 4 50 9 9 15 1 10 8 11

100.0% 48.5% 4.0% 49.5% 8.9% 8.9% 14.9% 1.0% 9.9% 7.9% 10.9%

41 23 5 12 3 10 8 4 6 5 5

100.0% 56.1% 12.2% 29.3% 7.3% 24.4% 19.5% 9.8% 14.6% 12.2% 12.2%

2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校



- 38 - 

（３） 今後の就労意向 

問１９ 今後の就労意向について教えてください。【１つに〇】 

今後の就労意向については、全体でみると、「パート・アルバイトなど⾮正規雇⽤者として働きたい」が 50.8%
と最も⾼く、次いで「正規の職員・従業員として働きたい」が 27.1%、「起業したい」、「フリーランスで働き
たい」がそれぞれ 3.6%となっている。 

性別でみると、男性では「正規の職員・従業員として働きたい」が 61.5%と最も⾼くなっている⼀⽅、⼥性
では「パート・アルバイトなど⾮正規雇⽤者として働きたい」が 53.6%と最も⾼くなっている。 

 

 

 

 

  

27.1%

61.5%

24.1%

50.8%

15.4%

53.6%

3.6%

7.7%

3.3%

3.6%

3.8%

3.6%

2.0%

3.8%

1.8%

1.3%

3.8%

1.1%

11.6%

3.8%

12.4%

全体

(n=303)

男性

(n=26)

女性

(n=274)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規の職員・従業員として働きたい パート・アルバイトなど非正規雇用者として働きたい

起業したい フリーランスで働きたい

働きたくない その他

無回答

性
別

全体

(n=303)

男性

(n=26)

女性

(n=274)
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問１９　今後の就労意向

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

正

規

の

職

員

・

従

業

員

と

し

て

働

き

た

い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

な

ど

非

正

規

雇

用

者

と

し

て

働

き

た

い

起

業

し

た

い

フ

リ
ー

ラ

ン

ス

で

働

き

た

い

働

き

た

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

303 82 154 11 11 6 4 35

100.0% 27.1% 50.8% 3.6% 3.6% 2.0% 1.3% 11.6%

26 16 4 2 1 1 1 1

100.0% 61.5% 15.4% 7.7% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8%

274 66 147 9 10 5 3 34

100.0% 24.1% 53.6% 3.3% 3.6% 1.8% 1.1% 12.4%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 19 28 5 4 1 0 13

100.0% 27.1% 40.0% 7.1% 5.7% 1.4% 0.0% 18.6%

110 34 56 4 1 1 3 11

100.0% 30.9% 50.9% 3.6% 0.9% 0.9% 2.7% 10.0%

121 27 70 2 6 4 1 11

100.0% 22.3% 57.9% 1.7% 5.0% 3.3% 0.8% 9.1%

2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 3 1 0 2 1 0

100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0%

115 30 64 2 3 0 2 14

100.0% 26.1% 55.7% 1.7% 2.6% 0.0% 1.7% 12.2%

33 4 19 3 3 0 1 3

100.0% 12.1% 57.6% 9.1% 9.1% 0.0% 3.0% 9.1%

101 29 50 4 4 2 0 12

100.0% 28.7% 49.5% 4.0% 4.0% 2.0% 0.0% 11.9%

41 15 17 1 1 2 0 5

100.0% 36.6% 41.5% 2.4% 2.4% 4.9% 0.0% 12.2%

2 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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問２０～問２３は、問１９で「正規の職員・従業員として働きたい」と回答した方にお尋ねします。 

（４） 正規の職員・従業員を希望する理由 

問２０ 正規の職員・従業員を希望する理由は何ですか。【いくつでも〇】 

正規の職員・従業員を希望する理由については、全体でみると、「より多くの収⼊を得たいため」が 73.2%
と最も⾼く、次いで「雇⽤が安定しているため」が 65.9%、「定年まで働きたいため」が 46.3%となっている。 

性別でみると、「より多くの収⼊を得たいため」は⼥性（75.8%）が男性（62.5%）を 13.3 ポイント上回っ
ている。 

年代別でみると、40〜44 歳では「より多くの収⼊を得たいため」が８割を超えている。34〜39 歳では「⾃
分の経験や能⼒を活⽤するため」が他の年代と⽐べ⾼く、約３割となっている。 

 

 

 

  

73.2%

65.9%

46.3%

4.9%

18.3%

14.6%

6.1%

2.4%

0.0%

62.5%

68.8%

50.0%

6.3%

18.8%

18.8%

0.0%

0.0%

0.0%

75.8%

65.2%

45.5%

4.5%

18.2%

13.6%

7.6%

3.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=82)

男性(n=16)

女性(n=66)

より多くの収入を得たいため

雇用が安定しているため

定年まで働きたいため

周囲の目が気になるため

自分の経験や能力を活用するため

キャリアを高めるため

家庭の事情（育児や家事、介護等）がなくなったため

その他

無回答
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問２０　正規の職員・従業員を希望する理由

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

よ

り

多

く

の

収

入

を

得

た

い

た

め

雇

用

が

安

定

し

て

い

る

た

め

定

年

ま

で

働

き

た

い

た

め

周

囲

の

目

が

気

に

な

る

た

め

自

分

の

経

験

や

能

力

を

活

用

す

る

た

め

キ

ャ

リ

ア

を

高

め

る

た

め

家

庭

の

事

情

（
育

児

や

家

事

、
介

護

等

）

が

な

く

な

っ
た

た

め

そ

の

他

無

回

答

82 60 54 38 4 15 12 5 2 0

100.0% 73.2% 65.9% 46.3% 4.9% 18.3% 14.6% 6.1% 2.4% 0.0%

16 10 11 8 1 3 3 0 0 0

100.0% 62.5% 68.8% 50.0% 6.3% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

66 50 43 30 3 12 9 5 2 0

100.0% 75.8% 65.2% 45.5% 4.5% 18.2% 13.6% 7.6% 3.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 12 12 6 2 6 3 1 0 0

100.0% 63.2% 63.2% 31.6% 10.5% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0%

34 29 22 18 0 5 6 3 0 0

100.0% 85.3% 64.7% 52.9% 0.0% 14.7% 17.6% 8.8% 0.0% 0.0%

27 18 18 14 2 4 3 1 2 0

100.0% 66.7% 66.7% 51.9% 7.4% 14.8% 11.1% 3.7% 7.4% 0.0%

2 1 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 25 17 14 1 7 4 1 1 0

100.0% 83.3% 56.7% 46.7% 3.3% 23.3% 13.3% 3.3% 3.3% 0.0%

4 2 3 1 0 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

29 19 21 13 2 3 4 3 0 0

100.0% 65.5% 72.4% 44.8% 6.9% 10.3% 13.8% 10.3% 0.0% 0.0%

15 12 10 8 1 5 3 1 0 0

100.0% 80.0% 66.7% 53.3% 6.7% 33.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（５） 希望する職種 

問２１ 希望する職種は何ですか。【いくつでも〇】 

希望する職種については、全体でみると、「事務」が 50.0%と最も⾼く、次いで「販売・接客」が 20.7%、
「医療・介護・福祉」が 18.3%となっている。 

性別でみると、男性では「ＩＴ・エンジニア」が 37.5%と最も⾼く、次いで「販売・接客」、「公務・教育等」
がそれぞれ 31.3％、「事務」が 25.0％となっており、⼥性では「事務」が 56.1%と最も⾼く、次いで「医療・
介護・福祉」が 21.2%、「販売・接客」が 18.2%となっている 

 

 

 
  

3.7%

50.0%

20.7%

13.4%

7.3%

18.3%

2.4%

4.9%

15.9%

6.1%

2.4%

8.5%

7.3%

0.0%

18.8%

25.0%

31.3%

0.0%

37.5%

6.3%

12.5%

18.8%

31.3%

18.8%

0.0%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

56.1%

18.2%

16.7%

0.0%

21.2%

0.0%

1.5%

12.1%

3.0%

3.0%

7.6%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=82)

男性(n=16)

女性(n=66)

営業

事務

販売・接客

サービス・飲食

ＩＴ・エンジニア

医療・介護・福祉

物流・運輸・設備

建築・土木・製造

公務・教育等

経営・管理職

その他

職種にこだわりはない

わからない

無回答
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問２１　希望する職種

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

営

業

事

務

販

売

・

接

客

サ
ー

ビ

ス

・

飲

食

Ｉ

Ｔ

・

エ

ン

ジ

ニ

ア

医

療

・

介

護

・

福

祉

物

流

・

運

輸

・

設

備

建

築

・

土

木

・

製

造

公

務

・

教

育

等

経

営

・

管

理

職

そ

の

他

職

種

に

こ

だ

わ

り

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

82 3 41 17 11 6 15 2 4 13 5 2 7 6 0

100.0% 3.7% 50.0% 20.7% 13.4% 7.3% 18.3% 2.4% 4.9% 15.9% 6.1% 2.4% 8.5% 7.3% 0.0%

16 3 4 5 0 6 1 2 3 5 3 0 2 2 0

100.0% 18.8% 25.0% 31.3% 0.0% 37.5% 6.3% 12.5% 18.8% 31.3% 18.8% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

66 0 37 12 11 0 14 0 1 8 2 2 5 4 0

100.0% 0.0% 56.1% 18.2% 16.7% 0.0% 21.2% 0.0% 1.5% 12.1% 3.0% 3.0% 7.6% 6.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 1 8 7 3 2 4 0 2 6 2 0 1 1 0

100.0% 5.3% 42.1% 36.8% 15.8% 10.5% 21.1% 0.0% 10.5% 31.6% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0%

34 0 22 7 4 2 8 2 2 4 2 0 1 2 0

100.0% 0.0% 64.7% 20.6% 11.8% 5.9% 23.5% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0%

27 2 10 3 4 2 3 0 0 3 1 2 5 2 0

100.0% 7.4% 37.0% 11.1% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 7.4% 18.5% 7.4% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 0 12 5 4 4 6 2 3 5 3 1 4 5 0

100.0% 0.0% 40.0% 16.7% 13.3% 13.3% 20.0% 6.7% 10.0% 16.7% 10.0% 3.3% 13.3% 16.7% 0.0%

4 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 1 18 8 4 0 6 0 0 5 1 0 3 0 0

100.0% 3.4% 62.1% 27.6% 13.8% 0.0% 20.7% 0.0% 0.0% 17.2% 3.4% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0%

15 2 9 2 0 2 1 0 1 3 1 0 0 1 0

100.0% 13.3% 60.0% 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（６） 転職を行うにあたっての課題 

問２２ 転職を行うにあたっての課題は何ですか。【いくつでも〇】 

転職を⾏うにあたっての課題については、全体でみると、「条件に合う求⼈がない」が 41.5%と最も⾼く、
次いで「⾃分のキャリアに⾃信がない」が 40.2%、「⾃分の適性・強みがわからない」が 31.7%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「条件に合う求⼈がない」が４割を超えている。「やりたいことがわからない」
は男性では 37.5%、⼥性では 13.6%となっており、男性が⼥性を 23.9 ポイント上回っている。また、「⾃分の
適性・強みがわからない」は男性では 43.8%、⼥性では 28.8%となっており、男性が⼥性を 15 ポイント上回っ
ている。 

年代別でみると、45〜49 歳では「条件に合う求⼈がない」が他の年代と⽐べ⾼く、約 6 割となっている。 
 

 

 

  

24.4%

31.7%

30.5%

18.3%

40.2%

26.8%

41.5%

7.3%

1.2%

12.5%

43.8%

37.5%

37.5%

37.5%

25.0%

43.8%

12.5%

6.3%

27.3%

28.8%

28.8%

13.6%

40.9%

27.3%

40.9%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=82)

男性(n=16)

女性(n=66)

転職活動を行う時間がない

自分の適性・強みがわからない

面接が苦手

やりたいことがわからない

自分のキャリアに自信がない

離職中の収入、転職活動中にかかる費用

条件に合う求人がない

その他

無回答
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問２２　転職を行うにあたっての課題

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

転

職

活

動

を

行

う

時

間

が

な

い

自

分

の

適

性

・

強

み

が

わ

か

ら

な

い

面

接

が

苦

手

や

り

た

い

こ

と

が

わ

か

ら

な

い

自

分

の

キ

ャ

リ

ア

に

自

信

が

な

い

離

職

中

の

収

入

、
転

職

活

動

中

に

か

か

る

費

用

条

件

に

合

う

求

人

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

82 20 26 25 15 33 22 34 6 1

100.0% 24.4% 31.7% 30.5% 18.3% 40.2% 26.8% 41.5% 7.3% 1.2%

16 2 7 6 6 6 4 7 2 1

100.0% 12.5% 43.8% 37.5% 37.5% 37.5% 25.0% 43.8% 12.5% 6.3%

66 18 19 19 9 27 18 27 4 0

100.0% 27.3% 28.8% 28.8% 13.6% 40.9% 27.3% 40.9% 6.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 4 8 8 4 8 2 8 0 1

100.0% 21.1% 42.1% 42.1% 21.1% 42.1% 10.5% 42.1% 0.0% 5.3%

34 10 13 10 5 14 11 10 3 0

100.0% 29.4% 38.2% 29.4% 14.7% 41.2% 32.4% 29.4% 8.8% 0.0%

27 6 4 7 6 10 9 16 3 0

100.0% 22.2% 14.8% 25.9% 22.2% 37.0% 33.3% 59.3% 11.1% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30 6 8 10 7 10 10 18 4 0

100.0% 20.0% 26.7% 33.3% 23.3% 33.3% 33.3% 60.0% 13.3% 0.0%

4 0 0 1 0 1 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

29 8 11 7 3 16 7 8 1 0

100.0% 27.6% 37.9% 24.1% 10.3% 55.2% 24.1% 27.6% 3.4% 0.0%

15 4 6 6 5 6 3 5 1 0

100.0% 26.7% 40.0% 40.0% 33.3% 40.0% 20.0% 33.3% 6.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（７） 受講してみたい職業訓練 

問２３ 受講してみたい職業訓練はどれですか。【いくつでも〇】 

受講してみたい職業訓練については、全体でみると、「パソコン」が 72.0%と最も⾼く、次いで「事務」が
35.4%、「医療事務・調剤事務」が 30.5%となっている。 

性別でみると、「パソコン」は男性(81.3%)が⼥性(69.7%)を 11.6 ポイント上回っている。 
 

 

 

  

72.0%

11.0%

35.4%

30.5%

13.4%

1.2%

14.6%

1.2%

6.1%

7.3%

1.2%

11.0%

2.4%

81.3%

12.5%

31.3%

18.8%

0.0%

6.3%

25.0%

6.3%

25.0%

18.8%

6.3%

6.3%

6.3%

69.7%

10.6%

36.4%

33.3%

16.7%

0.0%

12.1%

0.0%

1.5%

4.5%

0.0%

12.1%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=82)

男性(n=16)

女性(n=66)

パソコン

介護・福祉

事務

医療事務・調剤事務

歯科助手・歯科受付事務

溶接技術

テクニカルオペレーション（CAD）

電機設備技術

ビル管理技術

住環境計画

建設機械運転

その他

無回答
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問２３　受講してみたい職業訓練

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

パ

ソ

コ

ン

介

護

・

福

祉

事

務

医

療

事

務

・

調

剤

事

務

歯

科

助

手

・

歯

科

受

付

事

務

溶

接

技

術

テ

ク

ニ

カ

ル

オ

ペ

レ
ー

シ

ョ
ン

（
C

A

D

）

電

機

設

備

技

術

ビ

ル

管

理

技

術

住

環

境

計

画

建

設

機

械

運

転

そ

の

他

無

回

答

82 59 9 29 25 11 1 12 1 5 6 1 9 2

100.0% 72.0% 11.0% 35.4% 30.5% 13.4% 1.2% 14.6% 1.2% 6.1% 7.3% 1.2% 11.0% 2.4%

16 13 2 5 3 0 1 4 1 4 3 1 1 1

100.0% 81.3% 12.5% 31.3% 18.8% 0.0% 6.3% 25.0% 6.3% 25.0% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3%

66 46 7 24 22 11 0 8 0 1 3 0 8 1

100.0% 69.7% 10.6% 36.4% 33.3% 16.7% 0.0% 12.1% 0.0% 1.5% 4.5% 0.0% 12.1% 1.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 16 1 10 5 2 0 3 1 3 2 0 1 1

100.0% 84.2% 5.3% 52.6% 26.3% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3%

34 24 4 14 13 4 0 4 0 1 2 1 4 0

100.0% 70.6% 11.8% 41.2% 38.2% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 2.9% 5.9% 2.9% 11.8% 0.0%

27 18 4 4 7 5 0 5 0 1 2 0 4 1

100.0% 66.7% 14.8% 14.8% 25.9% 18.5% 0.0% 18.5% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 14.8% 3.7%

2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 24 5 10 9 6 1 5 0 2 3 1 4 0

100.0% 80.0% 16.7% 33.3% 30.0% 20.0% 3.3% 16.7% 0.0% 6.7% 10.0% 3.3% 13.3% 0.0%

4 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

29 22 3 11 6 4 0 3 0 1 1 0 2 1

100.0% 75.9% 10.3% 37.9% 20.7% 13.8% 0.0% 10.3% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 6.9% 3.4%

15 9 0 7 6 0 0 3 1 2 2 0 2 0

100.0% 60.0% 0.0% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0%

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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４. 現在就労していない方について 

問２４～問２８は、現在就労していない方（問１２で「専業主婦・主夫、家事手伝い」「働いていない（求

職活動をしている）」「働いていない（求職活動はしていない）」と回答した方）にお尋ねします。 

（１） 現在働いていない理由 

問２４ 現在働いていない理由は何ですか。【いくつでも〇】 

現在働いていない理由については、全体でみると、「出産・育児で働けない」が 37.3%と最も⾼く、次いで
「求職活動中」が 21.7%、「病気等で働けない」が 16.1%となっている。 

性別でみると、男性では「求職活動中」が 43.3%と最も⾼くなっている。⼥性では「出産・育児で働けない」
が 46.5%と最も⾼くなっている⼀⽅、男性については０.0％となっている。 

年代別でみると、34〜39 歳では「出産・育児で働けない」が最も⾼く、半数を超えている。45〜49 歳では、
他の年代と⽐べ「介護・看護で働けない」、「年齢的に就業が難しい」が⾼くなっている。 
 

13.7%

37.3%

9.3%

16.1%

8.1%

1.9%

5.0%

15.5%

0.0%

3.1%

21.7%

3.1%

5.6%

2.5%

0.0%

0.0%

6.7%

33.3%

30.0%

10.0%

0.0%

10.0%

0.0%

10.0%

43.3%

0.0%

10.0%

3.3%

16.3%

46.5%

10.1%

11.6%

3.1%

0.0%

6.2%

16.3%

0.0%

1.6%

17.1%

3.9%

4.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=161)

男性(n=30)

女性(n=129)

働く必要がない

出産・育児で働けない

介護・看護で働けない

病気等で働けない

年齢的に就業が難しい

勤めていた企業が倒産・廃業

家族の転勤の影響

働く自信がない

学生である

進学や資格取得などに向けて準備している

求職活動中

働きたくない

その他

無回答
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問２４　現在働いていない理由

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

働

く

必

要

が

な

い

出

産

・

育

児

で

働

け

な

い

介

護

・

看

護

で

働

け

な

い

病

気

等

で

働

け

な

い

年

齢

的

に

就

業

が

難

し

い

勤

め

て

い

た

企

業

が

倒

産

・

廃

業

家

族

の

転

勤

の

影

響

働

く

自

信

が

な

い

学

生

で

あ

る

進

学

や

資

格

取

得

な

ど

に

向

け

て

準

備

し

て

い

る

求

職

活

動

中

働

き

た

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

161 22 60 15 26 13 3 8 25 0 5 35 5 9 4

100.0% 13.7% 37.3% 9.3% 16.1% 8.1% 1.9% 5.0% 15.5% 0.0% 3.1% 21.7% 3.1% 5.6% 2.5%

30 0 0 2 10 9 3 0 3 0 3 13 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 43.3% 0.0% 10.0% 3.3%

129 21 60 13 15 4 0 8 21 0 2 22 5 6 3

100.0% 16.3% 46.5% 10.1% 11.6% 3.1% 0.0% 6.2% 16.3% 0.0% 1.6% 17.1% 3.9% 4.7% 2.3%

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 4 32 4 5 3 2 3 9 0 1 16 2 3 1

100.0% 6.8% 54.2% 6.8% 8.5% 5.1% 3.4% 5.1% 15.3% 0.0% 1.7% 27.1% 3.4% 5.1% 1.7%

52 7 23 2 11 3 0 2 8 0 2 7 1 2 1

100.0% 13.5% 44.2% 3.8% 21.2% 5.8% 0.0% 3.8% 15.4% 0.0% 3.8% 13.5% 1.9% 3.8% 1.9%

49 11 5 9 9 7 1 3 8 0 2 12 2 4 2

100.0% 22.4% 10.2% 18.4% 18.4% 14.3% 2.0% 6.1% 16.3% 0.0% 4.1% 24.5% 4.1% 8.2% 4.1%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 3 0 3 3 0 0 3 0 0 2 2 0 0

100.0% 0.0% 30.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

40 6 12 6 10 2 1 1 4 0 2 7 0 2 2

100.0% 15.0% 30.0% 15.0% 25.0% 5.0% 2.5% 2.5% 10.0% 0.0% 5.0% 17.5% 0.0% 5.0% 5.0%

29 2 15 3 6 4 1 0 5 0 1 6 1 0 0

100.0% 6.9% 51.7% 10.3% 20.7% 13.8% 3.4% 0.0% 17.2% 0.0% 3.4% 20.7% 3.4% 0.0% 0.0%

48 8 20 2 1 1 0 4 7 0 1 11 0 5 2

100.0% 16.7% 41.7% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 8.3% 14.6% 0.0% 2.1% 22.9% 0.0% 10.4% 4.2%

32 6 10 4 6 3 1 3 6 0 1 9 2 0 0

100.0% 18.8% 31.3% 12.5% 18.8% 9.4% 3.1% 9.4% 18.8% 0.0% 3.1% 28.1% 6.3% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（２） 今後の就労意向 

問２５ 今後の就労意向について教えてください。【１つに〇】 

今後の就労意向については、全体でみると、「パート・アルバイトなど⾮正規雇⽤者として働きたい」が 48.4%
と最も⾼く、次いで「正規の職員・従業員として働きたい」が 21.1%、「働きたくない」が 8.1%となっている。 

性別でみると、男性では「正規の職員・従業員として働きたい」が最も⾼く、半数を超えており、⼥性では
「パート・アルバイトなど⾮正規雇⽤者として働きたい」が最も⾼く、約６割となっている。 

 

 

 

 

  

21.1%

53.3%

14.0%

48.4%

6.7%

57.4%

5.0%

16.7%

2.3%

2.5%

3.3%

2.3%

8.1%

10.1%

6.2%

10.0%

5.4%

8.7%

10.0%

8.5%

全体

(n=161)

男性

(n=30)

女性

(n=129)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規の職員・従業員として働きたい パート・アルバイトなど非正規雇用者として働きたい

起業したい フリーランスで働きたい

働きたくない その他

無回答

性
別

全体

(n=161)

男性

(n=30)

女性

(n=129)
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問２５　今後の就労意向

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

正

規

の

職

員

・

従

業

員

と

し

て

働

き

た

い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

な

ど

非

正

規

雇

用

者

と

し

て

働

き

た

い

起

業

し

た

い

フ

リ
ー

ラ

ン

ス

で

働

き

た

い

働

き

た

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

161 34 78 8 4 13 10 14

100.0% 21.1% 48.4% 5.0% 2.5% 8.1% 6.2% 8.7%

30 16 2 5 1 0 3 3

100.0% 53.3% 6.7% 16.7% 3.3% 0.0% 10.0% 10.0%

129 18 74 3 3 13 7 11

100.0% 14.0% 57.4% 2.3% 2.3% 10.1% 5.4% 8.5%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

59 14 35 3 2 1 1 3

100.0% 23.7% 59.3% 5.1% 3.4% 1.7% 1.7% 5.1%

52 10 25 2 1 5 3 6

100.0% 19.2% 48.1% 3.8% 1.9% 9.6% 5.8% 11.5%

49 10 17 3 1 7 6 5

100.0% 20.4% 34.7% 6.1% 2.0% 14.3% 12.2% 10.2%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 5 1 0 1 1 1

100.0% 10.0% 50.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0%

40 11 15 2 2 1 4 5

100.0% 27.5% 37.5% 5.0% 5.0% 2.5% 10.0% 12.5%

29 3 19 2 1 2 0 2

100.0% 10.3% 65.5% 6.9% 3.4% 6.9% 0.0% 6.9%

48 10 24 0 0 5 3 6

100.0% 20.8% 50.0% 0.0% 0.0% 10.4% 6.3% 12.5%

32 9 15 3 1 4 0 0

100.0% 28.1% 46.9% 9.4% 3.1% 12.5% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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問２６～問２８は、就労意向のある方（問２５で「正規の職員・従業員として働きたい」「パート・アルバ

イトなど非正規雇用者として働きたい」「起業したい」「フリーランスで働きたい」と回答した方）にお尋ね

します。 

（３） 働きたいと思う理由 

問２６ 働きたいと思う理由は何ですか。【いくつでも〇】 

働きたいと思う理由については、全体でみると、「⽣活費を維持・補⾜するため」が 71.8%と最も⾼く、次
いで「将来に備えて貯蓄するため」が 59.7%、「⼦どもの教育費に充てるため」が 54.8%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「⽣活費を維持・補⾜するため」が最も⾼く、男性では 87.5%、⼥性では 67.3%
となっており、男性が⼥性を 20.2 ポイント上回っている⼀⽅、「⼦どもの教育費に充てるため」では⼥性が男
性を 41.4 ポイント上回っている。 

 

 

 

  

71.8%

37.1%

54.8%

59.7%

41.1%

21.8%

25.8%

18.5%

0.8%

0.8%

87.5%

41.7%

20.8%

58.3%

50.0%

33.3%

37.5%

37.5%

4.2%

0.0%

67.3%

35.7%

62.2%

61.2%

39.8%

19.4%

23.5%

14.3%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=124)

男性(n=24)

女性(n=98)

生活費を維持・補足するため

自由になるお金を確保するため

子どもの教育費に充てるため

将来に備えて貯蓄するため

社会・人とのつながりを得るため

自分の能力を活用するため

自己成長のため

人の役にたつため

その他

無回答
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問２６　働きたいと思う理由

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

生

活

費

を

維

持

・

補

足

す

る

た

め

自

由

に

な

る

お

金

を

確

保

す

る

た

め

子

ど

も

の

教

育

費

に

充

て

る

た

め

将

来

に

備

え

て

貯

蓄

す

る

た

め

社

会

・

人

と

の

つ

な

が

り

を

得

る

た

め

自

分

の

能

力

を

活

用

す

る

た

め

自

己

成

長

の

た

め

人

の

役

に

た

つ

た

め

そ

の

他

無

回

答

124 89 46 68 74 51 27 32 23 1 1

100.0% 71.8% 37.1% 54.8% 59.7% 41.1% 21.8% 25.8% 18.5% 0.8% 0.8%

24 21 10 5 14 12 8 9 9 1 0

100.0% 87.5% 41.7% 20.8% 58.3% 50.0% 33.3% 37.5% 37.5% 4.2% 0.0%

98 66 35 61 60 39 19 23 14 0 1

100.0% 67.3% 35.7% 62.2% 61.2% 39.8% 19.4% 23.5% 14.3% 0.0% 1.0%

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 40 27 32 35 18 14 14 8 0 0

100.0% 74.1% 50.0% 59.3% 64.8% 33.3% 25.9% 25.9% 14.8% 0.0% 0.0%

38 27 9 23 23 16 6 9 7 1 0

100.0% 71.1% 23.7% 60.5% 60.5% 42.1% 15.8% 23.7% 18.4% 2.6% 0.0%

31 21 10 12 15 16 7 9 8 0 1

100.0% 67.7% 32.3% 38.7% 48.4% 51.6% 22.6% 29.0% 25.8% 0.0% 3.2%

1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 5 2 5 3 3 1 1 1 0 0

100.0% 71.4% 28.6% 71.4% 42.9% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

30 22 13 15 19 12 8 10 7 0 0

100.0% 73.3% 43.3% 50.0% 63.3% 40.0% 26.7% 33.3% 23.3% 0.0% 0.0%

25 20 12 19 15 9 8 8 5 0 0

100.0% 80.0% 48.0% 76.0% 60.0% 36.0% 32.0% 32.0% 20.0% 0.0% 0.0%

34 24 8 17 23 9 1 5 4 0 1

100.0% 70.6% 23.5% 50.0% 67.6% 26.5% 2.9% 14.7% 11.8% 0.0% 2.9%

28 18 11 12 14 18 9 8 6 1 0

100.0% 64.3% 39.3% 42.9% 50.0% 64.3% 32.1% 28.6% 21.4% 3.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（４） 希望する職種 

問２７ 希望する職種は何ですか。【いくつでも〇】 

希望する職種については、全体でみると、「事務」が 36.3%と最も⾼く、次いで「販売・接客」が 29.0%、
「サービス・飲⾷」、「医療・介護・福祉」がそれぞれ 23.4%となっている。 

性別でみると、男性では「物流・運輸・設備」、「職種にこだわりはない」がそれぞれ 20.8%と最も⾼く、⼥
性では「事務」が 42.9%と最も⾼くなっている。 

 

 

2.4%

36.3%

29.0%

23.4%

4.8%

23.4%

5.6%

4.0%

8.9%

3.2%

4.8%

14.5%

10.5%

0.8%

4.2%

12.5%

12.5%

8.3%

16.7%

12.5%

20.8%

12.5%

8.3%

16.7%

12.5%

20.8%

16.7%

0.0%

2.0%

42.9%

33.7%

26.5%

2.0%

25.5%

2.0%

2.0%

9.2%

0.0%

3.1%

13.3%

8.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=124)

男性(n=24)

女性(n=98)

営業

事務

販売・接客

サービス・飲食

ＩＴ・エンジニア

医療・介護・福祉

物流・運輸・設備

建築・土木・製造

公務・教育等

経営・管理職

その他

職種にこだわりはない

わからない

無回答
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問２７　希望する職種

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

営

業

事

務

販

売

・

接

客

サ
ー

ビ

ス

・

飲

食

Ｉ

Ｔ

・

エ

ン

ジ

ニ

ア

医

療

・

介

護

・

福

祉

物

流

・

運

輸

・

設

備

建

築

・

土

木

・

製

造

公

務

・

教

育

等

経

営

・

管

理

職

そ

の

他

職

種

に

こ

だ

わ

り

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

124 3 45 36 29 6 29 7 5 11 4 6 18 13 1

100.0% 2.4% 36.3% 29.0% 23.4% 4.8% 23.4% 5.6% 4.0% 8.9% 3.2% 4.8% 14.5% 10.5% 0.8%

24 1 3 3 2 4 3 5 3 2 4 3 5 4 0

100.0% 4.2% 12.5% 12.5% 8.3% 16.7% 12.5% 20.8% 12.5% 8.3% 16.7% 12.5% 20.8% 16.7% 0.0%

98 2 42 33 26 2 25 2 2 9 0 3 13 8 1

100.0% 2.0% 42.9% 33.7% 26.5% 2.0% 25.5% 2.0% 2.0% 9.2% 0.0% 3.1% 13.3% 8.2% 1.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 0 25 16 11 3 10 1 1 7 2 2 8 5 0

100.0% 0.0% 46.3% 29.6% 20.4% 5.6% 18.5% 1.9% 1.9% 13.0% 3.7% 3.7% 14.8% 9.3% 0.0%

38 2 12 13 12 1 9 2 1 3 0 4 5 5 0

100.0% 5.3% 31.6% 34.2% 31.6% 2.6% 23.7% 5.3% 2.6% 7.9% 0.0% 10.5% 13.2% 13.2% 0.0%

31 1 8 7 6 2 9 4 3 1 2 0 5 3 1

100.0% 3.2% 25.8% 22.6% 19.4% 6.5% 29.0% 12.9% 9.7% 3.2% 6.5% 0.0% 16.1% 9.7% 3.2%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%

30 1 10 9 11 1 3 4 3 1 1 2 6 3 0

100.0% 3.3% 33.3% 30.0% 36.7% 3.3% 10.0% 13.3% 10.0% 3.3% 3.3% 6.7% 20.0% 10.0% 0.0%

25 2 4 8 4 1 13 1 1 1 1 0 3 4 0

100.0% 8.0% 16.0% 32.0% 16.0% 4.0% 52.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 12.0% 16.0% 0.0%

34 0 18 10 8 3 7 1 0 3 0 2 4 2 1

100.0% 0.0% 52.9% 29.4% 23.5% 8.8% 20.6% 2.9% 0.0% 8.8% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 2.9%

28 0 13 5 5 1 6 1 1 6 2 2 4 1 0

100.0% 0.0% 46.4% 17.9% 17.9% 3.6% 21.4% 3.6% 3.6% 21.4% 7.1% 7.1% 14.3% 3.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（５） 働くために必要な状況 

問２８ どのような状況があれば働けると思いますか。【いくつでも〇】 

働くために必要な状況については、全体でみると、「今のライフスタイルを維持できる職場環境」、「育児・
介護との両⽴ができる職場環境」がそれぞれ 54.0%と最も⾼く、次いで「家族やまわりの⼈達の⽀援・理解」
が 50.8%となっている。 

性別でみると、男性では「雇ってくれる会社が⾒つかったとき」が最も⾼く、62.5%となっている。⼥性で
は「育児・介護との両⽴ができる職場環境」が 65.3%と男性と⽐較して顕著に⾼くなっている。 

年代別でみると、34〜39 歳、40〜44 歳では「育児・介護との両⽴ができる職場環境」が最も⾼く、45〜49
歳では「雇ってくれる会社が⾒つかったとき」が最も⾼くなっている。 

 

 

 

  

50.8%

54.0%

12.1%

28.2%

54.0%

6.5%

28.2%

38.7%

0.8%

1.6%

0.8%

37.5%

41.7%

33.3%

45.8%

8.3%

12.5%

54.2%

62.5%

0.0%

4.2%

0.0%

54.1%

57.1%

7.1%

23.5%

65.3%

5.1%

22.4%

33.7%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=124)

男性(n=24)

女性(n=98)

家族やまわりの人達の支援・理解

今のライフスタイルを維持できる職場環境

技能・スキルが習得できる機会

魅力的な処遇（賃金等）・待遇

育児・介護との両立ができる職場環境

生活の維持が困難になったとき

やりがいがありそうな仕事が見つかったとき

雇ってくれる会社が見つかったとき

学校を卒業したとき

その他

無回答
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問２８　働くために必要な状況

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

家

族

や

ま

わ

り

の

人

達

の

支

援

・

理

解

今

の

ラ

イ

フ

ス

タ

イ

ル

を

維

持

で

き

る

職

場

環

境

技

能

・

ス

キ

ル

が

習

得

で

き

る

機

会

魅

力

的

な

処

遇

（
賃

金

等

）
・

待

遇

育

児

・

介

護

と

の

両

立

が

で

き

る

職

場

環

境

生

活

の

維

持

が

困

難

に

な

っ
た

と

き

や

り

が

い

が

あ

り

そ

う

な

仕

事

が

見

つ

か

っ
た

と

き

雇

っ
て

く

れ

る

会

社

が

見

つ

か

っ
た

と

き

学

校

を

卒

業

し

た

と

き

そ

の

他

無

回

答

124 63 67 15 35 67 8 35 48 1 2 1

100.0% 50.8% 54.0% 12.1% 28.2% 54.0% 6.5% 28.2% 38.7% 0.8% 1.6% 0.8%

24 9 10 8 11 2 3 13 15 0 1 0

100.0% 37.5% 41.7% 33.3% 45.8% 8.3% 12.5% 54.2% 62.5% 0.0% 4.2% 0.0%

98 53 56 7 23 64 5 22 33 1 1 1

100.0% 54.1% 57.1% 7.1% 23.5% 65.3% 5.1% 22.4% 33.7% 1.0% 1.0% 1.0%

1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54 28 33 8 17 34 1 14 16 1 0 0

100.0% 51.9% 61.1% 14.8% 31.5% 63.0% 1.9% 25.9% 29.6% 1.9% 0.0% 0.0%

38 20 22 2 8 22 2 11 14 0 1 0

100.0% 52.6% 57.9% 5.3% 21.1% 57.9% 5.3% 28.9% 36.8% 0.0% 2.6% 0.0%

31 14 11 5 10 10 5 10 18 0 1 1

100.0% 45.2% 35.5% 16.1% 32.3% 32.3% 16.1% 32.3% 58.1% 0.0% 3.2% 3.2%

1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 3 0 0 4 2 1 2 0 0 0

100.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

30 12 10 5 9 11 1 9 15 0 1 0

100.0% 40.0% 33.3% 16.7% 30.0% 36.7% 3.3% 30.0% 50.0% 0.0% 3.3% 0.0%

25 16 17 2 9 19 0 9 12 0 0 0

100.0% 64.0% 68.0% 8.0% 36.0% 76.0% 0.0% 36.0% 48.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 18 20 3 10 15 3 9 13 1 0 1

100.0% 52.9% 58.8% 8.8% 29.4% 44.1% 8.8% 26.5% 38.2% 2.9% 0.0% 2.9%

28 14 17 5 7 18 2 7 6 0 1 0

100.0% 50.0% 60.7% 17.9% 25.0% 64.3% 7.1% 25.0% 21.4% 0.0% 3.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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５. 現在の状況について 

（１） 現在の不安 

問２９ あなたが現在不安に思っていることは何ですか。【いくつでも〇】 

あなたが現在不安に思っていることについては、全体でみると、「現在の収⼊や資産」が 52.3%と最も⾼く、
次いで「⾃分の⽼後の⽣活設計」が 50.0%、「親の健康・介護」が 44.6%となっている。 

性別でみると、男性では「現在の収⼊や資産」が 56.9%と最も⾼く、次いで「⾃分の⽼後の⽣活設計」が
47.3％、「⾃分の健康」が 41.7％となっている。⼥性では「⾃分の⽼後の⽣活設計」が 51.9%と最も⾼く、「現
在の収⼊や資産」が 49.3％、「親の健康・介護」が 48.0％となっている。 

52.3%

11.8%

7.7%

8.5%

18.0%

10.5%

15.3%

6.7%

3.5%

10.0%

39.4%

21.7%

40.2%

50.0%

44.6%

5.5%

1.7%

2.3%

56.9%

16.2%

12.0%

11.8%

23.8%

9.0%

15.2%

6.8%

3.0%

5.8%

32.3%

14.8%

41.7%

47.3%

39.1%

5.4%

1.8%

3.4%

49.3%

9.1%

4.9%

6.3%

14.1%

11.6%

15.5%

6.7%

3.8%

12.8%

44.0%

26.2%

39.4%

51.9%

48.0%

5.5%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

現在の収入や資産

キャリア形成

転勤・出向

解雇・リストラ

勤務先の将来（倒産など）

就職・転職

職場の人間関係

結婚できるかどうかの不安

結婚生活

育児

子どもの教育、子どもの将来

仕事と家庭の両立

自分の健康

自分の老後の生活設計

親の健康・介護

特にない

その他

無回答

「その他」の主なもの 

 新型コロナウイルス
感染症の影響（３件） 

 不妊治療（２件） 
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問２９　現在の不安

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

現

在

の

収

入

や

資

産

キ

ャ

リ

ア

形

成

転

勤

・

出

向

解

雇

・

リ

ス

ト

ラ

勤

務

先

の

将

来

（
倒

産

な

ど

）

就

職

・

転

職

職

場

の

人

間

関

係

結

婚

で

き

る

か

ど

う

か

の

不

安

結

婚

生

活

育

児

子

ど

も

の

教

育

、
子

ど

も

の

将

来

仕

事

と

家

庭

の

両

立

自

分

の

健

康

自

分

の

老

後

の

生

活

設

計

親

の

健

康

・

介

護

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,266 662 150 98 107 228 133 194 85 44 127 499 275 509 633 565 70 21 29

100.0% 52.3% 11.8% 7.7% 8.5% 18.0% 10.5% 15.3% 6.7% 3.5% 10.0% 39.4% 21.7% 40.2% 50.0% 44.6% 5.5% 1.7% 2.3%

499 284 81 60 59 119 45 76 34 15 29 161 74 208 236 195 27 9 17

100.0% 56.9% 16.2% 12.0% 11.8% 23.8% 9.0% 15.2% 6.8% 3.0% 5.8% 32.3% 14.8% 41.7% 47.3% 39.1% 5.4% 1.8% 3.4%

757 373 69 37 48 107 88 117 51 29 97 333 198 298 393 363 42 12 12

100.0% 49.3% 9.1% 4.9% 6.3% 14.1% 11.6% 15.5% 6.7% 3.8% 12.8% 44.0% 26.2% 39.4% 51.9% 48.0% 5.5% 1.6% 1.6%

2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 2 1 2 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 3 3 1 3 5 1 0 0

100.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 37.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

395 221 63 37 34 82 51 73 50 20 62 149 114 137 176 152 24 7 6

100.0% 55.9% 15.9% 9.4% 8.6% 20.8% 12.9% 18.5% 12.7% 5.1% 15.7% 37.7% 28.9% 34.7% 44.6% 38.5% 6.1% 1.8% 1.5%

409 212 42 31 30 68 41 51 22 21 48 176 96 159 207 162 27 9 14

100.0% 51.8% 10.3% 7.6% 7.3% 16.6% 10.0% 12.5% 5.4% 5.1% 11.7% 43.0% 23.5% 38.9% 50.6% 39.6% 6.6% 2.2% 3.4%

446 219 42 29 43 77 40 68 12 3 16 168 60 210 246 248 19 5 9

100.0% 49.1% 9.4% 6.5% 9.6% 17.3% 9.0% 15.2% 2.7% 0.7% 3.6% 37.7% 13.5% 47.1% 55.2% 55.6% 4.3% 1.1% 2.0%

16 10 3 1 0 1 1 2 1 0 1 6 5 3 4 3 0 0 0

100.0% 62.5% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 37.5% 31.3% 18.8% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

33 19 3 1 2 5 4 4 2 3 3 13 6 16 19 12 1 0 2

100.0% 57.6% 9.1% 3.0% 6.1% 15.2% 12.1% 12.1% 6.1% 9.1% 9.1% 39.4% 18.2% 48.5% 57.6% 36.4% 3.0% 0.0% 6.1%

377 206 36 22 31 65 43 57 23 14 26 124 61 152 176 151 25 7 17

100.0% 54.6% 9.5% 5.8% 8.2% 17.2% 11.4% 15.1% 6.1% 3.7% 6.9% 32.9% 16.2% 40.3% 46.7% 40.1% 6.6% 1.9% 4.5%

189 105 15 11 13 43 17 34 10 8 28 84 54 73 86 83 9 3 4

100.0% 55.6% 7.9% 5.8% 6.9% 22.8% 9.0% 18.0% 5.3% 4.2% 14.8% 44.4% 28.6% 38.6% 45.5% 43.9% 4.8% 1.6% 2.1%

271 155 21 9 24 38 38 44 17 12 36 131 65 114 146 127 12 7 3

100.0% 57.2% 7.7% 3.3% 8.9% 14.0% 14.0% 16.2% 6.3% 4.4% 13.3% 48.3% 24.0% 42.1% 53.9% 46.9% 4.4% 2.6% 1.1%

343 161 63 51 34 68 26 47 29 7 29 130 73 137 185 170 17 3 3

100.0% 46.9% 18.4% 14.9% 9.9% 19.8% 7.6% 13.7% 8.5% 2.0% 8.5% 37.9% 21.3% 39.9% 53.9% 49.6% 5.0% 0.9% 0.9%

47 15 12 4 3 9 4 8 4 0 5 16 16 15 19 20 3 1 0

100.0% 31.9% 25.5% 8.5% 6.4% 19.1% 8.5% 17.0% 8.5% 0.0% 10.6% 34.0% 34.0% 31.9% 40.4% 42.6% 6.4% 2.1% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答
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（２） コロナ禍以前の生活と比較した経済的変化 

問３０ コロナ禍以前（今年の１月頃）の生活と比較して、あなたの生活は経済的に変化がありましたか。

【１つに〇】 

コロナ禍以前の⽣活と⽐較した経済的変化については、全体でみると、「変わらない」が 68.2%と最も⾼く、
次いで「やや苦しくなった」が 17.0%、「苦しくなった」が 8.3%となっている。 

性別による⼤きな差異はみられない。 
 

 

 

 

  

8.3%

10.0%

7.1%

17.0%

17.2%

16.6%

68.2%

64.9%

70.5%

2.0%

2.4%

1.7%

0.3%

0.4%

4.3%

5.4%

3.6%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦しくなった やや苦しくなった 変わらない ややゆとりができた ゆとりができた 無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問３０　コロナ禍以前の生活と比較した経済的変化

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

苦

し

く

な

っ
た

や

や

苦

し

く

な

っ
た

変

わ

ら

な

い

や

や

ゆ

と

り

が

で

き

た

ゆ

と

り

が

で

き

た

無

回

答

1,266 105 215 863 25 4 54

100.0% 8.3% 17.0% 68.2% 2.0% 0.3% 4.3%

499 50 86 324 12 0 27

100.0% 10.0% 17.2% 64.9% 2.4% 0.0% 5.4%

757 54 126 534 13 3 27

100.0% 7.1% 16.6% 70.5% 1.7% 0.4% 3.6%

2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 3 4 0 1 0

100.0% 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

395 33 75 256 17 1 13

100.0% 8.4% 19.0% 64.8% 4.3% 0.3% 3.3%

409 29 55 300 2 1 22

100.0% 7.1% 13.4% 73.3% 0.5% 0.2% 5.4%

446 40 81 299 6 1 19

100.0% 9.0% 18.2% 67.0% 1.3% 0.2% 4.3%

16 3 4 8 0 1 0

100.0% 18.8% 25.0% 50.0% 0.0% 6.3% 0.0%

33 4 11 15 1 0 2

100.0% 12.1% 33.3% 45.5% 3.0% 0.0% 6.1%

377 47 76 224 5 2 23

100.0% 12.5% 20.2% 59.4% 1.3% 0.5% 6.1%

189 20 24 128 4 1 12

100.0% 10.6% 12.7% 67.7% 2.1% 0.5% 6.3%

271 17 46 198 2 0 8

100.0% 6.3% 17.0% 73.1% 0.7% 0.0% 3.0%

343 16 56 251 10 1 9

100.0% 4.7% 16.3% 73.2% 2.9% 0.3% 2.6%

47 0 1 43 3 0 0

100.0% 0.0% 2.1% 91.5% 6.4% 0.0% 0.0%

5 1 1 3 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（３） 生活が苦しくなった要因 

問３１ 問３０で「苦しくなった」「やや苦しくなった」と回答した方にお尋ねします。 

具体的にどのような要因からですか。【いくつでも〇】 

⽣活が苦しくなった要因については、全体でみると、「給与・賞与の削減」が 40.9%と最も⾼く、次いで「売
上の減少」が 38.4%、「勤務⽇数や労働時間の減少」が 24.1%となっている。 

性別でみると、男⼥ともに「給与・賞与の削減」が最も⾼く、男性では半数を超えている。 
 

 

 

 

  

5.0%

3.1%

7.2%

24.1%

40.9%

38.4%

18.1%

1.9%

5.9%

5.9%

6.6%

21.3%

50.7%

46.3%

11.0%

1.5%

4.4%

1.1%

7.2%

26.7%

34.4%

32.8%

22.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=320)

男性(n=136)

女性(n=180)

解雇・期間満了に伴う雇止め

勤め先の休廃業・倒産に伴う失業

自己都合による退職

勤務日数や労働時間の減少

給与・賞与の削減

売上の減少

その他

無回答

「その他」の主なもの 

 配偶者の収⼊減・解雇（11 件） 
 家計維持費の増（15 件） 
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問３１　生活が苦しくなった要因

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

解

雇

・

期

間

満

了

に

伴

う

雇

止

め

勤

め

先

の

休

廃

業

・

倒

産

に

伴

う

失

業

自

己

都

合

に

よ

る

退

職

勤

務

日

数

や

労

働

時

間

の

減

少

給

与

・

賞

与

の

削

減

売

上

の

減

少

そ

の

他

無

回

答

320 16 10 23 77 131 123 58 6

100.0% 5.0% 3.1% 7.2% 24.1% 40.9% 38.4% 18.1% 1.9%

136 8 8 9 29 69 63 15 2

100.0% 5.9% 5.9% 6.6% 21.3% 50.7% 46.3% 11.0% 1.5%

180 8 2 13 48 62 59 41 4

100.0% 4.4% 1.1% 7.2% 26.7% 34.4% 32.8% 22.8% 2.2%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 0 0 1 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

108 7 6 7 29 51 42 18 1

100.0% 6.5% 5.6% 6.5% 26.9% 47.2% 38.9% 16.7% 0.9%

84 2 2 6 19 30 40 15 3

100.0% 2.4% 2.4% 7.1% 22.6% 35.7% 47.6% 17.9% 3.6%

121 7 2 8 28 47 39 24 2

100.0% 5.8% 1.7% 6.6% 23.1% 38.8% 32.2% 19.8% 1.7%

7 0 0 2 1 3 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0%

15 1 0 1 3 4 5 4 1

100.0% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 26.7% 33.3% 26.7% 6.7%

123 6 6 8 34 51 47 21 4

100.0% 4.9% 4.9% 6.5% 27.6% 41.5% 38.2% 17.1% 3.3%

44 1 1 1 10 22 17 10 0

100.0% 2.3% 2.3% 2.3% 22.7% 50.0% 38.6% 22.7% 0.0%

63 5 1 4 10 25 22 15 1

100.0% 7.9% 1.6% 6.3% 15.9% 39.7% 34.9% 23.8% 1.6%

72 3 2 9 19 27 31 8 0

100.0% 4.2% 2.8% 12.5% 26.4% 37.5% 43.1% 11.1% 0.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（４） 今後の生活の見通し 

問３２ あなたのこれから先の生活の見通しはどうなると思いますか。【１つに〇】 

これから先の⽣活の⾒通しについては、全体でみると、「変わらない」が 31.0%と最も⾼く、次いで「どち
らかといえば悪くなっていく」が 24.4%、「わからない」が 21.6%となっている。 

性別でみると、「悪くなっていく（悪くなっていく＋どちらかといえば悪くなっていく）」は、男性（35.9%）
が⼥性（27.8%）を 8.1 ポイント上回っている。 

 

 

 

 

  

3.6%

3.2%

3.8%

10.3%

11.8%

9.4%

31.0%

31.5%

30.8%

24.4%

27.7%

22.5%

6.5%

8.2%

5.3%

21.6%

15.6%

25.2%

2.6%

2.0%

3.0%

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなっていく どちらかといえば良くなっていく 変わらない

どちらかといえば悪くなっていく 悪くなっていく わからない

無回答

性
別

全体

(n=1266)

男性

(n=499)

女性

(n=757)
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問３２　今後の生活の見通し

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

良

く

な

っ
て

い

く

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

良

く

な

っ
て

い

く

変

わ

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

悪

く

な

っ
て

い

く

悪

く

な

っ
て

い

く

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,266 46 131 392 309 82 273 33

100.0% 3.6% 10.3% 31.0% 24.4% 6.5% 21.6% 2.6%

499 16 59 157 138 41 78 10

100.0% 3.2% 11.8% 31.5% 27.7% 8.2% 15.6% 2.0%

757 29 71 233 170 40 191 23

100.0% 3.8% 9.4% 30.8% 22.5% 5.3% 25.2% 3.0%

2 0 0 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

8 1 1 2 1 0 3 0

100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

395 25 58 123 76 22 83 8

100.0% 6.3% 14.7% 31.1% 19.2% 5.6% 21.0% 2.0%

409 10 34 131 105 25 92 12

100.0% 2.4% 8.3% 32.0% 25.7% 6.1% 22.5% 2.9%

446 10 33 136 124 35 95 13

100.0% 2.2% 7.4% 30.5% 27.8% 7.8% 21.3% 2.9%

16 1 6 2 4 0 3 0

100.0% 6.3% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 18.8% 0.0%

33 0 5 3 6 5 12 2

100.0% 0.0% 15.2% 9.1% 18.2% 15.2% 36.4% 6.1%

377 12 31 109 95 32 87 11

100.0% 3.2% 8.2% 28.9% 25.2% 8.5% 23.1% 2.9%

189 8 23 62 43 9 39 5

100.0% 4.2% 12.2% 32.8% 22.8% 4.8% 20.6% 2.6%

271 7 30 79 66 10 73 6

100.0% 2.6% 11.1% 29.2% 24.4% 3.7% 26.9% 2.2%

343 18 34 121 86 23 52 9

100.0% 5.2% 9.9% 35.3% 25.1% 6.7% 15.2% 2.6%

47 1 8 17 13 2 6 0

100.0% 2.1% 17.0% 36.2% 27.7% 4.3% 12.8% 0.0%

5 0 0 1 0 1 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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６. その他 

（１） 仕事を探す方法 

問３３ あなたが仕事を探すとしたら、どのような場所や方法で仕事を探しますか。【いくつでも〇】 

仕事を探す⽅法については、全体でみると、「ハローワーク（公共職業安定所）」が 81.7%と最も⾼く、次い
で「インターネット」が 57.5%、「求⼈情報誌」が 36.6%となっている。 

性別でみると、「⼈材派遣会社」、「求⼈情報誌」、「店頭にある求⼈広告」で⼥性が男性より⾼くなっている。 
 

 

 

  

81.7%

11.8%

13.7%

36.6%

57.5%

3.6%

9.8%

0.9%

29.2%

0.6%

1.4%

82.4%

12.4%

7.6%

32.3%

56.7%

6.4%

4.0%

0.8%

30.1%

0.6%

2.6%

81.6%

11.6%

17.8%

39.1%

57.7%

1.8%

13.3%

0.9%

29.1%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

ハローワーク（公共職業安定所）

民間の職業紹介所

人材派遣会社

求人情報誌

インターネット

合同企業説明会

店頭にある求人広告

学校の求人

家族や友人・知人の紹介

その他

無回答
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問３３　仕事を探す方法

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

（
公

共

職

業

安

定

所

）

民

間

の

職

業

紹

介

所

人

材

派

遣

会

社

求

人

情

報

誌

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

合

同

企

業

説

明

会

店

頭

に

あ

る

求

人

広

告

学

校

の

求

人

家

族

や

友

人

・

知

人

の

紹

介

そ

の

他

無

回

答

1,266 1,034 150 174 463 728 46 124 11 370 7 18

100.0% 81.7% 11.8% 13.7% 36.6% 57.5% 3.6% 9.8% 0.9% 29.2% 0.6% 1.4%

499 411 62 38 161 283 32 20 4 150 3 13

100.0% 82.4% 12.4% 7.6% 32.3% 56.7% 6.4% 4.0% 0.8% 30.1% 0.6% 2.6%

757 618 88 135 296 437 14 101 7 220 4 5

100.0% 81.6% 11.6% 17.8% 39.1% 57.7% 1.8% 13.3% 0.9% 29.1% 0.5% 0.7%

2 1 0 0 2 2 0 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 0 1 4 6 0 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 12.5% 50.0% 75.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

395 323 54 49 144 249 16 49 7 127 2 5

100.0% 81.8% 13.7% 12.4% 36.5% 63.0% 4.1% 12.4% 1.8% 32.2% 0.5% 1.3%

409 329 41 59 137 233 16 30 2 115 3 9

100.0% 80.4% 10.0% 14.4% 33.5% 57.0% 3.9% 7.3% 0.5% 28.1% 0.7% 2.2%

446 368 54 63 178 233 14 45 2 125 2 4

100.0% 82.5% 12.1% 14.1% 39.9% 52.2% 3.1% 10.1% 0.4% 28.0% 0.4% 0.9%

16 14 1 3 4 13 0 0 0 3 0 0

100.0% 87.5% 6.3% 18.8% 25.0% 81.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0%

33 20 2 4 16 12 0 5 0 11 0 1

100.0% 60.6% 6.1% 12.1% 48.5% 36.4% 0.0% 15.2% 0.0% 33.3% 0.0% 3.0%

377 299 18 36 168 196 7 35 0 95 4 12

100.0% 79.3% 4.8% 9.5% 44.6% 52.0% 1.9% 9.3% 0.0% 25.2% 1.1% 3.2%

189 158 33 35 67 112 3 22 4 55 0 2

100.0% 83.6% 17.5% 18.5% 35.4% 59.3% 1.6% 11.6% 2.1% 29.1% 0.0% 1.1%

271 235 36 46 100 159 9 32 2 80 0 1

100.0% 86.7% 13.3% 17.0% 36.9% 58.7% 3.3% 11.8% 0.7% 29.5% 0.0% 0.4%

343 284 51 47 100 217 21 28 1 113 1 2

100.0% 82.8% 14.9% 13.7% 29.2% 63.3% 6.1% 8.2% 0.3% 32.9% 0.3% 0.6%

47 33 10 6 12 31 6 2 4 16 1 0

100.0% 70.2% 21.3% 12.8% 25.5% 66.0% 12.8% 4.3% 8.5% 34.0% 2.1% 0.0%

5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（２） 就業・転職するために受けたい支援メニュー 

問３４ あなたが就業・転職するために受けたいと思う支援メニューはどれですか。【いくつでも〇】 

就業・転職するために受けたいと思う⽀援メニューについては、全体でみると、「資格取得の⽀援」が 58.4%
と最も⾼く、次いで「職業紹介」が 40.8%、「公共職業訓練」が 31.9%となっている。 

性別による⼤きな差異はみられない。 
 

 

 

  

31.9%

58.4%

40.8%

5.6%

13.4%

6.6%

5.7%

20.9%

12.8%

20.3%

7.7%

1.6%

4.2%

33.5%

54.9%

42.9%

4.8%

13.6%

4.6%

9.0%

19.0%

12.6%

15.6%

8.8%

1.8%

4.6%

31.0%

60.9%

39.6%

6.2%

13.3%

7.9%

3.6%

22.3%

13.1%

23.5%

7.1%

1.3%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

公共職業訓練

資格取得の支援

職業紹介

模擬面接・応募書類の添削

キャリアカウンセラーによる就職相談

臨床心理士によるカウンセリング

合同企業説明会

職場見学

職場体験（社会人インターンシップ）

就業訓練講座（パソコン、コミュニケーションなど）

オンライン研修

その他

無回答
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問３４　就業・転職するために受けたい支援メニュー

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

公

共

職

業

訓

練

資

格

取

得

の

支

援

職

業

紹

介

模

擬

面

接

・

応

募

書

類

の

添

削

キ

ャ

リ

ア

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

に

よ

る

就

職

相

談

臨

床

心

理

士

に

よ

る

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

合

同

企

業

説

明

会

職

場

見

学

職

場

体

験

（
社

会

人

イ

ン

タ
ー

ン

シ

ッ
プ

）

就

業

訓

練

講

座

（
パ

ソ

コ

ン

、
コ

ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン

な

ど

）

オ

ン

ラ

イ

ン

研

修

そ

の

他

無

回

答

1,266 404 739 516 71 170 84 72 265 162 257 98 20 53

100.0% 31.9% 58.4% 40.8% 5.6% 13.4% 6.6% 5.7% 20.9% 12.8% 20.3% 7.7% 1.6% 4.2%

499 167 274 214 24 68 23 45 95 63 78 44 9 23

100.0% 33.5% 54.9% 42.9% 4.8% 13.6% 4.6% 9.0% 19.0% 12.6% 15.6% 8.8% 1.8% 4.6%

757 235 461 300 47 101 60 27 169 99 178 54 10 27

100.0% 31.0% 60.9% 39.6% 6.2% 13.3% 7.9% 3.6% 22.3% 13.1% 23.5% 7.1% 1.3% 3.6%

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

8 2 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

395 139 247 172 36 65 26 26 104 57 70 36 5 10

100.0% 35.2% 62.5% 43.5% 9.1% 16.5% 6.6% 6.6% 26.3% 14.4% 17.7% 9.1% 1.3% 2.5%

409 127 234 169 18 54 24 24 81 53 75 29 6 18

100.0% 31.1% 57.2% 41.3% 4.4% 13.2% 5.9% 5.9% 19.8% 13.0% 18.3% 7.1% 1.5% 4.4%

446 131 248 170 17 51 34 22 77 49 110 33 9 23

100.0% 29.4% 55.6% 38.1% 3.8% 11.4% 7.6% 4.9% 17.3% 11.0% 24.7% 7.4% 2.0% 5.2%

16 7 10 5 0 0 0 0 3 3 2 0 0 2

100.0% 43.8% 62.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

33 8 14 13 1 2 3 0 8 5 4 1 0 4

100.0% 24.2% 42.4% 39.4% 3.0% 6.1% 9.1% 0.0% 24.2% 15.2% 12.1% 3.0% 0.0% 12.1%

377 122 228 141 17 22 20 17 76 51 92 19 6 23

100.0% 32.4% 60.5% 37.4% 4.5% 5.8% 5.3% 4.5% 20.2% 13.5% 24.4% 5.0% 1.6% 6.1%

189 50 97 79 10 27 12 7 67 20 26 19 1 6

100.0% 26.5% 51.3% 41.8% 5.3% 14.3% 6.3% 3.7% 35.4% 10.6% 13.8% 10.1% 0.5% 3.2%

271 93 162 119 21 45 24 15 47 31 66 24 3 8

100.0% 34.3% 59.8% 43.9% 7.7% 16.6% 8.9% 5.5% 17.3% 11.4% 24.4% 8.9% 1.1% 3.0%

343 119 208 148 17 62 20 28 59 50 64 33 7 8

100.0% 34.7% 60.6% 43.1% 5.0% 18.1% 5.8% 8.2% 17.2% 14.6% 18.7% 9.6% 2.0% 2.3%

47 11 27 14 5 10 4 4 7 4 4 2 2 4

100.0% 23.4% 57.4% 29.8% 10.6% 21.3% 8.5% 8.5% 14.9% 8.5% 8.5% 4.3% 4.3% 8.5%

5 1 2 2 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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（３） キャリアアップにつながるセミナー等に参加しやすい曜日と時間帯 

問３５ 本市主催で、就職氷河期世代の方のキャリアアップにつながるセミナー等を開催するとした場合、

参加しやすい曜日と時間帯はいつですか。【いくつでも〇】 

キャリアアップにつながるセミナー等に参加しやすい曜⽇と時間帯については、全体でみると、「⽇曜⽇午
前」が 35.0%と最も⾼く、次いで「⼟曜⽇午前」が 29.9%、「⽇曜⽇午後」が 28.7%となっている 

性別でみると、男⼥ともに「⽇曜⽇午前」が最も⾼く、男性では４割、⼥性では３割を超えている。また、
⼥性では約３割が「平⽇午前」とも回答している。 

 

 

 

 

  

23.5%

15.5%

22.4%

29.9%

28.6%

17.9%

35.0%

28.7%

10.7%

3.8%

14.8%

13.8%

24.8%

30.7%

30.9%

20.2%

40.7%

34.1%

14.2%

5.0%

29.2%

16.4%

20.7%

29.9%

27.2%

16.5%

31.7%

25.5%

8.5%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

平日午前

平日午後

平日夜間（１８時以降）

土曜日午前

土曜日午後

土曜日夜間（１８時以降）

日曜日午前

日曜日午後

日曜日夜間（１８時以降）

無回答
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問３５　キャリアアップにつながるセミナー等に参加しやすい曜日と時間帯

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

平

日

午

前

平

日

午

後

平

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

土

曜

日

午

前

土

曜

日

午

後

土

曜

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

日

曜

日

午

前

日

曜

日

午

後

日

曜

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

無

回

答

1,266 297 196 284 379 362 226 443 363 135 48

100.0% 23.5% 15.5% 22.4% 29.9% 28.6% 17.9% 35.0% 28.7% 10.7% 3.8%

499 74 69 124 153 154 101 203 170 71 25

100.0% 14.8% 13.8% 24.8% 30.7% 30.9% 20.2% 40.7% 34.1% 14.2% 5.0%

757 221 124 157 226 206 125 240 193 64 22

100.0% 29.2% 16.4% 20.7% 29.9% 27.2% 16.5% 31.7% 25.5% 8.5% 2.9%

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 3 2 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

395 102 64 93 117 108 69 140 127 49 15

100.0% 25.8% 16.2% 23.5% 29.6% 27.3% 17.5% 35.4% 32.2% 12.4% 3.8%

409 102 65 92 130 115 81 148 107 51 14

100.0% 24.9% 15.9% 22.5% 31.8% 28.1% 19.8% 36.2% 26.2% 12.5% 3.4%

446 88 63 95 127 130 72 150 124 33 19

100.0% 19.7% 14.1% 21.3% 28.5% 29.1% 16.1% 33.6% 27.8% 7.4% 4.3%

16 5 4 4 5 9 4 5 5 2 0

100.0% 31.3% 25.0% 25.0% 31.3% 56.3% 25.0% 31.3% 31.3% 12.5% 0.0%

33 8 5 4 3 4 0 8 10 5 2

100.0% 24.2% 15.2% 12.1% 9.1% 12.1% 0.0% 24.2% 30.3% 15.2% 6.1%

377 100 72 70 86 73 54 99 72 34 26

100.0% 26.5% 19.1% 18.6% 22.8% 19.4% 14.3% 26.3% 19.1% 9.0% 6.9%

189 56 36 39 38 41 32 55 44 22 5

100.0% 29.6% 19.0% 20.6% 20.1% 21.7% 16.9% 29.1% 23.3% 11.6% 2.6%

271 68 41 62 97 84 49 103 83 23 7

100.0% 25.1% 15.1% 22.9% 35.8% 31.0% 18.1% 38.0% 30.6% 8.5% 2.6%

343 61 42 93 132 131 75 157 128 40 6

100.0% 17.8% 12.2% 27.1% 38.5% 38.2% 21.9% 45.8% 37.3% 11.7% 1.7%

47 2 0 16 21 28 15 20 26 11 1

100.0% 4.3% 0.0% 34.0% 44.7% 59.6% 31.9% 42.6% 55.3% 23.4% 2.1%

5 2 0 0 2 1 0 1 0 0 1

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

大学

大学院

その他

無回答



- 72 - 

（４） 知っている又は利用したことがある行政機関や相談窓口 

問３６ 知っている又は利用したことがある行政機関や相談窓口について教えてください。 

【それぞれ１つに〇】 

利⽤したことがある⾏政機関や相談窓⼝については、「Ａ ハローワーク（公共職業安定所）」が 65.3%と⾼
くなっている。⼀⽅、その他の⾏政機関や相談窓⼝を利⽤したことがあると回答した割合は１割未満となって
おり、「Ｂ 地域若者サポートステーション」と「Ｃ ⾃治体によるその他の職業相談・紹介機関」では「知
らなかった」が約６〜７割と⾼くなっている。 

 

 

 

 

  

65.3%

3.0%

2.5%

6.8%

1.8%

31.8%

21.8%

29.5%

53.7%

49.6%

0.8%

66.8%

59.3%

31.4%

40.2%

2.1%

8.4%

8.6%

8.1%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したことがある 知っていたが利用したことはない 知らなかった 無回答

Ａ ハローワーク（公共職業安定所）

(n=1266)

Ｂ 地域若者サポートステーション

(n=1266)

Ｃ 自治体によるその他の職業相談・

紹介機関(n=1266)

Ｄ 行政が運営している職業訓練校

(n=1266)

Ｅ 自治体による生活保護や住宅

支援の相談窓口(n=1266)
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【Ａ　ハローワーク（公共職業安定所）】 【Ｂ　地域若者サポートステーション】 【Ｃ　自治体によるその他の職業相談・紹介機関】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ
て

い

た

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ
て

い

た

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ
て

い

た

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

1,266 827 402 10 27 38 276 846 106 32 374 751 109

100.0% 65.3% 31.8% 0.8% 2.1% 3.0% 21.8% 66.8% 8.4% 2.5% 29.5% 59.3% 8.6%

499 252 224 8 15 21 129 307 42 11 185 261 42

100.0% 50.5% 44.9% 1.6% 3.0% 4.2% 25.9% 61.5% 8.4% 2.2% 37.1% 52.3% 8.4%

757 569 175 2 11 17 143 534 63 21 187 483 66

100.0% 75.2% 23.1% 0.3% 1.5% 2.2% 18.9% 70.5% 8.3% 2.8% 24.7% 63.8% 8.7%

2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

8 5 2 0 1 0 2 5 1 0 1 6 1

100.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5%

395 263 126 2 4 23 88 261 23 14 115 241 25

100.0% 66.6% 31.9% 0.5% 1.0% 5.8% 22.3% 66.1% 5.8% 3.5% 29.1% 61.0% 6.3%

409 273 121 4 11 8 79 277 45 7 122 232 48

100.0% 66.7% 29.6% 1.0% 2.7% 2.0% 19.3% 67.7% 11.0% 1.7% 29.8% 56.7% 11.7%

446 281 150 4 11 5 105 301 35 11 132 270 33

100.0% 63.0% 33.6% 0.9% 2.5% 1.1% 23.5% 67.5% 7.8% 2.5% 29.6% 60.5% 7.4%

16 10 5 0 1 2 4 7 3 0 5 8 3

100.0% 62.5% 31.3% 0.0% 6.3% 12.5% 25.0% 43.8% 18.8% 0.0% 31.3% 50.0% 18.8%

33 24 8 0 1 0 7 19 7 0 8 18 7

100.0% 72.7% 24.2% 0.0% 3.0% 0.0% 21.2% 57.6% 21.2% 0.0% 24.2% 54.5% 21.2%

377 270 88 4 15 7 67 264 39 9 89 241 38

100.0% 71.6% 23.3% 1.1% 4.0% 1.9% 17.8% 70.0% 10.3% 2.4% 23.6% 63.9% 10.1%

189 133 50 2 4 6 34 131 18 8 49 114 18

100.0% 70.4% 26.5% 1.1% 2.1% 3.2% 18.0% 69.3% 9.5% 4.2% 25.9% 60.3% 9.5%

271 206 60 2 3 8 53 194 16 9 76 168 18

100.0% 76.0% 22.1% 0.7% 1.1% 3.0% 19.6% 71.6% 5.9% 3.3% 28.0% 62.0% 6.6%

343 172 167 2 2 16 97 208 22 5 127 187 24

100.0% 50.1% 48.7% 0.6% 0.6% 4.7% 28.3% 60.6% 6.4% 1.5% 37.0% 54.5% 7.0%

47 18 28 0 1 1 18 26 2 1 24 20 2

100.0% 38.3% 59.6% 0.0% 2.1% 2.1% 38.3% 55.3% 4.3% 2.1% 51.1% 42.6% 4.3%

5 3 1 0 1 0 0 3 2 0 1 2 2

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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【Ｄ　行政が運営している職業訓練校】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ
て

い

た

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ
て

い

た

が

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

1,266 86 680 397 103 23 628 509 106

100.0% 6.8% 53.7% 31.4% 8.1% 1.8% 49.6% 40.2% 8.4%

499 25 288 145 41 10 256 193 40

100.0% 5.0% 57.7% 29.1% 8.2% 2.0% 51.3% 38.7% 8.0%

757 61 387 248 61 13 369 310 65

100.0% 8.1% 51.1% 32.8% 8.1% 1.7% 48.7% 41.0% 8.6%

2 0 2 0 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

8 0 3 4 1 0 2 5 1

100.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5%

395 35 211 127 22 6 196 169 24

100.0% 8.9% 53.4% 32.2% 5.6% 1.5% 49.6% 42.8% 6.1%

409 20 214 130 45 3 176 185 45

100.0% 4.9% 52.3% 31.8% 11.0% 0.7% 43.0% 45.2% 11.0%

446 30 246 137 33 13 246 153 34

100.0% 6.7% 55.2% 30.7% 7.4% 2.9% 55.2% 34.3% 7.6%

16 1 9 3 3 1 10 2 3

100.0% 6.3% 56.3% 18.8% 18.8% 6.3% 62.5% 12.5% 18.8%

33 1 15 11 6 4 15 8 6

100.0% 3.0% 45.5% 33.3% 18.2% 12.1% 45.5% 24.2% 18.2%

377 26 181 132 38 8 156 174 39

100.0% 6.9% 48.0% 35.0% 10.1% 2.1% 41.4% 46.2% 10.3%

189 9 102 61 17 2 86 83 18

100.0% 4.8% 54.0% 32.3% 9.0% 1.1% 45.5% 43.9% 9.5%

271 27 152 77 15 4 138 113 16

100.0% 10.0% 56.1% 28.4% 5.5% 1.5% 50.9% 41.7% 5.9%

343 21 193 106 23 5 200 115 23

100.0% 6.1% 56.3% 30.9% 6.7% 1.5% 58.3% 33.5% 6.7%

47 1 35 9 2 0 31 14 2

100.0% 2.1% 74.5% 19.1% 4.3% 0.0% 66.0% 29.8% 4.3%

5 1 1 1 2 0 1 2 2

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0%

1 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

【Ｅ　自治体による生活保護や

 住宅支援の相談窓口】

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答
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（５） 利用したことがない理由 

問３７ 問３６で「知っていたが利用したことはない」と回答した行政機関や相談窓口についてお尋ねし

ます。 

これまで利用したことがない理由は何ですか。【それぞれ１つに〇】 

⾏政機関や相談窓⼝を利⽤したことがない理由については、いずれの⾏政機関や相談窓⼝においても「必要
性を感じなかったから」が８割以上となっている。「Ｃ ⾃治体によるその他の職業相談・紹介機関」と「Ｄ 
⾏政が運営している職業訓練校」では「利⽤時間帯が合わなかったから」が他の⾏政機関や相談窓⼝に⽐べや
や⾼くなっている。 

 
 
 

 

  

1.5%

8.3%

5.1%

5.4%

3.5%

1.5%

3.3%

6.1%

7.1%

2.7%

3.0%

3.6%

2.7%

2.5%

1.3%

91.8%

80.4%

81.0%

77.9%

88.2%

1.2%

1.1%

1.9%

4.0%

1.3%

1.0%

3.3%

3.2%

3.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分に合わないと思ったから 利用時間帯が合わなかったから 交通アクセスが良くないから

必要性を感じなかったから その他 無回答

Ａ ハローワーク（公共職業安定所）

(n=402)

Ｂ 地域若者サポートステーション

(n=276)

Ｃ 自治体によるその他の職業相談・

紹介機関(n=374)

Ｄ 行政が運営している職業訓練校

(n=680)

Ｅ 自治体による生活保護や住宅

支援の相談窓口(n=628)
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上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

自

分

に

合

わ

な

い

と

思

っ
た

か

ら

利

用

時

間

帯

が

合

わ

な

か

っ
た

か

ら

交

通

ア

ク

セ

ス

が

良

く

な

い

か

ら

必

要

性

を

感

じ

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

276 23 9 10 222 3 9

100.0% 8.3% 3.3% 3.6% 80.4% 1.1% 3.3%

129 8 2 6 108 2 3

100.0% 6.2% 1.6% 4.7% 83.7% 1.6% 2.3%

143 15 7 3 111 1 6

100.0% 10.5% 4.9% 2.1% 77.6% 0.7% 4.2%

2 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

88 9 2 6 68 1 2

100.0% 10.2% 2.3% 6.8% 77.3% 1.1% 2.3%

79 6 2 3 64 0 4

100.0% 7.6% 2.5% 3.8% 81.0% 0.0% 5.1%

105 8 4 1 87 2 3

100.0% 7.6% 3.8% 1.0% 82.9% 1.9% 2.9%

4 0 1 0 3 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 7 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

67 9 3 7 45 0 3

100.0% 13.4% 4.5% 10.4% 67.2% 0.0% 4.5%

34 3 1 1 26 1 2

100.0% 8.8% 2.9% 2.9% 76.5% 2.9% 5.9%

53 4 2 0 44 0 3

100.0% 7.5% 3.8% 0.0% 83.0% 0.0% 5.7%

97 6 2 2 87 0 0

100.0% 6.2% 2.1% 2.1% 89.7% 0.0% 0.0%

18 1 1 0 13 2 1

100.0% 5.6% 5.6% 0.0% 72.2% 11.1% 5.6%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

問３７　これまで利用したことがない理由

【Ｂ　地域若者サポートステーション】

大学

大学院

その他

無回答

全体

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

自

分

に

合

わ

な

い

と

思

っ
た

か

ら

利

用

時

間

帯

が

合

わ

な

か

っ
た

か

ら

交

通

ア

ク

セ

ス

が

良

く

な

い

か

ら

必

要

性

を

感

じ

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

402 6 6 12 369 5 4

100.0% 1.5% 1.5% 3.0% 91.8% 1.2% 1.0%

224 2 4 2 208 4 4

100.0% 0.9% 1.8% 0.9% 92.9% 1.8% 1.8%

175 4 2 10 158 1 0

100.0% 2.3% 1.1% 5.7% 90.3% 0.6% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

126 0 3 4 117 2 0

100.0% 0.0% 2.4% 3.2% 92.9% 1.6% 0.0%

121 5 0 5 108 1 2

100.0% 4.1% 0.0% 4.1% 89.3% 0.8% 1.7%

150 1 2 3 140 2 2

100.0% 0.7% 1.3% 2.0% 93.3% 1.3% 1.3%

5 0 1 0 4 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 2 6 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

88 2 3 4 75 1 3

100.0% 2.3% 3.4% 4.5% 85.2% 1.1% 3.4%

50 0 0 1 48 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 96.0% 2.0% 0.0%

60 0 0 2 55 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 3.3% 91.7% 3.3% 1.7%

167 3 2 3 158 1 0

100.0% 1.8% 1.2% 1.8% 94.6% 0.6% 0.0%

28 1 1 0 26 0 0

100.0% 3.6% 3.6% 0.0% 92.9% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

問３７　これまで利用したことがない理由

【Ａ　ハローワーク（公共職業安定所）】

大学

大学院

その他

無回答

全体
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上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

自

分

に

合

わ

な

い

と

思

っ
た

か

ら

利

用

時

間

帯

が

合

わ

な

か

っ
た

か

ら

交

通

ア

ク

セ

ス

が

良

く

な

い

か

ら

必

要

性

を

感

じ

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

374 19 23 10 303 7 12

100.0% 5.1% 6.1% 2.7% 81.0% 1.9% 3.2%

185 12 7 6 151 4 5

100.0% 6.5% 3.8% 3.2% 81.6% 2.2% 2.7%

187 7 16 4 150 3 7

100.0% 3.7% 8.6% 2.1% 80.2% 1.6% 3.7%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

115 6 3 5 96 2 3

100.0% 5.2% 2.6% 4.3% 83.5% 1.7% 2.6%

122 7 10 2 97 0 6

100.0% 5.7% 8.2% 1.6% 79.5% 0.0% 4.9%

132 6 9 3 106 5 3

100.0% 4.5% 6.8% 2.3% 80.3% 3.8% 2.3%

5 0 1 0 4 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

8 1 0 0 7 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0%

89 4 9 6 64 2 4

100.0% 4.5% 10.1% 6.7% 71.9% 2.2% 4.5%

49 1 3 1 41 1 2

100.0% 2.0% 6.1% 2.0% 83.7% 2.0% 4.1%

76 5 5 1 61 0 4

100.0% 6.6% 6.6% 1.3% 80.3% 0.0% 5.3%

127 7 5 2 111 2 0

100.0% 5.5% 3.9% 1.6% 87.4% 1.6% 0.0%

24 1 1 0 18 2 2

100.0% 4.2% 4.2% 0.0% 75.0% 8.3% 8.3%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

問３７　これまで利用したことがない理由

【Ｃ　自治体によるその他の職業相談・紹介機関】

大学

大学院

その他

無回答

全体

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

自

分

に

合

わ

な

い

と

思

っ
た

か

ら

利

用

時

間

帯

が

合

わ

な

か

っ
た

か

ら

交

通

ア

ク

セ

ス

が

良

く

な

い

か

ら

必

要

性

を

感

じ

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

680 37 48 17 530 27 21

100.0% 5.4% 7.1% 2.5% 77.9% 4.0% 3.1%

288 18 14 8 230 9 9

100.0% 6.3% 4.9% 2.8% 79.9% 3.1% 3.1%

387 19 34 8 297 17 12

100.0% 4.9% 8.8% 2.1% 76.7% 4.4% 3.1%

2 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

211 15 12 5 164 10 5

100.0% 7.1% 5.7% 2.4% 77.7% 4.7% 2.4%

214 11 19 3 167 4 10

100.0% 5.1% 8.9% 1.4% 78.0% 1.9% 4.7%

246 11 16 9 191 13 6

100.0% 4.5% 6.5% 3.7% 77.6% 5.3% 2.4%

9 0 1 0 8 0 0

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0%

15 1 1 0 10 2 1

100.0% 6.7% 6.7% 0.0% 66.7% 13.3% 6.7%

181 11 17 10 125 8 10

100.0% 6.1% 9.4% 5.5% 69.1% 4.4% 5.5%

102 5 4 1 87 3 2

100.0% 4.9% 3.9% 1.0% 85.3% 2.9% 2.0%

152 7 17 3 115 5 5

100.0% 4.6% 11.2% 2.0% 75.7% 3.3% 3.3%

193 10 8 3 165 6 1

100.0% 5.2% 4.1% 1.6% 85.5% 3.1% 0.5%

35 3 1 0 26 3 2

100.0% 8.6% 2.9% 0.0% 74.3% 8.6% 5.7%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

問３７　これまで利用したことがない理由

【Ｄ　行政が運営している職業訓練校】

大学

大学院

その他

無回答

全体
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上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

自

分

に

合

わ

な

い

と

思

っ
た

か

ら

利

用

時

間

帯

が

合

わ

な

か

っ
た

か

ら

交

通

ア

ク

セ

ス

が

良

く

な

い

か

ら

必

要

性

を

感

じ

な

か

っ
た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

628 22 17 8 554 8 19

100.0% 3.5% 2.7% 1.3% 88.2% 1.3% 3.0%

256 13 6 6 220 3 8

100.0% 5.1% 2.3% 2.3% 85.9% 1.2% 3.1%

369 9 11 2 331 5 11

100.0% 2.4% 3.0% 0.5% 89.7% 1.4% 3.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

196 6 4 5 171 4 6

100.0% 3.1% 2.0% 2.6% 87.2% 2.0% 3.1%

176 6 2 1 161 0 6

100.0% 3.4% 1.1% 0.6% 91.5% 0.0% 3.4%

246 10 9 2 214 4 7

100.0% 4.1% 3.7% 0.8% 87.0% 1.6% 2.8%

10 0 2 0 8 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

15 2 0 0 12 0 1

100.0% 13.3% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 6.7%

156 7 8 4 126 2 9

100.0% 4.5% 5.1% 2.6% 80.8% 1.3% 5.8%

86 5 1 1 75 1 3

100.0% 5.8% 1.2% 1.2% 87.2% 1.2% 3.5%

138 3 4 2 123 2 4

100.0% 2.2% 2.9% 1.4% 89.1% 1.4% 2.9%

200 4 3 1 190 1 1

100.0% 2.0% 1.5% 0.5% 95.0% 0.5% 0.5%

31 1 1 0 26 2 1

100.0% 3.2% 3.2% 0.0% 83.9% 6.5% 3.2%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

問３７　これまで利用したことがない理由

【Ｅ　自治体による生活保護や住宅支援の相談窓口】

大学

大学院

その他

無回答

全体
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（６） 関心のある政府の取り組み 

問３８ 政府は就職氷河期世代を支援するために以下の取り組みを行っています。これらの中で関心のあ

るものはどれですか。【いくつでも〇】 

関⼼のある政府の取り組みについては、全体でみると、「特にない」が 30.6%と最も⾼く、次いで「⾃治体
における就職氷河期世代対象の採⽤試験」が 27.4%、「３年間で 30 万⼈の正規雇⽤者増を⽬指す政府の就職
氷河期世代⽀援プログラムを策定」が 27.3%となっている。 

性別による⼤きな差異はみられない。 
学歴別でみると、短期⼤学・⾼等専⾨学校、⼤学、⼤学院では「⾃治体における就職氷河期世代対象の採⽤

試験」が他の学歴と⽐べ⾼く、３割を超えており、学歴が上がるほど「⾃治体における就職氷河期世代対象の
採⽤試験」の割合が⾼くなる傾向がみられる。 

 

 

 

  

27.3%

26.9%

23.1%

21.6%

27.4%

24.2%

30.6%

4.1%

28.9%

25.3%

20.4%

21.6%

28.3%

26.3%

30.9%

4.2%

26.6%

27.9%

25.1%

21.8%

27.1%

23.1%

30.1%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1266)

男性(n=499)

女性(n=757)

３年間で30万人の正規雇用者増を目指す政府の

就職氷河期世代支援プログラムを策定

ハローワークの就職氷河期世代専門窓口開設

地域若者サポートステーション（サポステ）の対象

年齢を５０歳までに拡大

企業が求人をする際、就職氷河期世代に限定して

募集することが可能になった

自治体における就職氷河期世代対象の採用試験

就職氷河期世代の方を正規職員として雇い入れた

事業主への助成金

特にない

無回答
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問３８　関心のある政府の取り組み

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

３

年

間

で

3

0

万

人

の

正

規

雇

用

者

増

を

目

指

す

政

府

の

就

職

氷

河

期

世

代

支

援

プ

ロ

グ

ラ

ム

を

策

定

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

の

就

職

氷

河

期

世

代

専

門

窓

口

開

設

地

域

若

者

サ

ポ
ー

ト

ス

テ
ー

シ

ョ
ン

（
サ

ポ

ス

テ

）
の

対

象

年

齢

を

５

０

歳

ま

で

に

拡

大

企

業

が

求

人

を

す

る

際

、
就

職

氷

河

期

世

代

に

限

定

し

て

募

集

す

る

こ

と

が

可

能

に

な

っ
た

自

治

体

に

お

け

る

就

職

氷

河

期

世

代

対

象

の

採

用

試

験

就

職

氷

河

期

世

代

の

方

を

正

規

職

員

と

し

て

雇

い

入

れ

た

事

業

主

へ

の

助

成

金

特

に

な

い

無

回

答

1,266 345 340 293 274 347 307 387 52

100.0% 27.3% 26.9% 23.1% 21.6% 27.4% 24.2% 30.6% 4.1%

499 144 126 102 108 141 131 154 21

100.0% 28.9% 25.3% 20.4% 21.6% 28.3% 26.3% 30.9% 4.2%

757 201 211 190 165 205 175 228 29

100.0% 26.6% 27.9% 25.1% 21.8% 27.1% 23.1% 30.1% 3.8%

2 0 1 1 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

8 0 2 0 1 1 0 4 2

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 25.0%

395 109 115 88 92 117 99 127 13

100.0% 27.6% 29.1% 22.3% 23.3% 29.6% 25.1% 32.2% 3.3%

409 98 96 96 78 118 103 122 23

100.0% 24.0% 23.5% 23.5% 19.1% 28.9% 25.2% 29.8% 5.6%

446 133 125 106 100 106 98 134 14

100.0% 29.8% 28.0% 23.8% 22.4% 23.8% 22.0% 30.0% 3.1%

16 5 4 3 4 6 7 4 2

100.0% 31.3% 25.0% 18.8% 25.0% 37.5% 43.8% 25.0% 12.5%

33 5 10 9 7 4 6 9 3

100.0% 15.2% 30.3% 27.3% 21.2% 12.1% 18.2% 27.3% 9.1%

377 92 89 78 65 76 90 130 25

100.0% 24.4% 23.6% 20.7% 17.2% 20.2% 23.9% 34.5% 6.6%

189 49 56 41 30 41 38 67 6

100.0% 25.9% 29.6% 21.7% 15.9% 21.7% 20.1% 35.4% 3.2%

271 78 76 81 66 85 73 74 6

100.0% 28.8% 28.0% 29.9% 24.4% 31.4% 26.9% 27.3% 2.2%

343 106 98 73 92 120 89 91 10

100.0% 30.9% 28.6% 21.3% 26.8% 35.0% 25.9% 26.5% 2.9%

47 14 11 10 14 21 11 14 0

100.0% 29.8% 23.4% 21.3% 29.8% 44.7% 23.4% 29.8% 0.0%

5 1 0 0 0 0 0 2 2

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

性

別

男性

女性

答えたくない

無回答

大学

大学院

その他

無回答

年

代

別

34～39歳

40～44歳

45～49歳

無回答

学

歴

別

中学校

高校

専門学校

短期大学・高

等専門学校
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７. 自由意見 

問３９ 就職氷河期世代への支援に関して意見・要望があれば教えてください。（自由記述） 

 

【男性】 

 コロナ以前は労働⼒不⾜が⾔われており、⼈材育成等に苦慮している会社も多いと聞きました。現在はコ
ロナ等により雇⽤を控える様⼦も⾒えます。⼈を必要としている企業と就職活動を⾏っている⼈々をマッ
チングさせる機会を 1 つでも多く作って頂きたい。また、就職しようとする⽅々へのスキルアップの機会
をよりいっそう作って頂きたいし、様々な施策について周知を徹底し続けて欲しいです。 

 何より⼤切なことは協調性とコミュニケーション能⼒だと思いますので、そこを伸ばす⽀援と幅の広い
スキルを取得できるような⽀援がいいのではないでしょうか。 

 就職氷河期世代の⼈は⾃分も含めてよい就職にも恵まれず、収⼊も少なく結婚も出来ず、⼦供もいない⼈
が多いので、仕事、結婚、⾦銭⾯での国のサポートをもっとして欲しいと思います。そうでなくては報わ
れない⼈がたくさんいるので過ぎた事と⽚付けないでもっと⽀援して欲しいです。 

 ⾃分の場合は、性格の問題もあると思います。内向的な所が⼀歩ふみだせないです。最近は病気もあるの
でなおさらです。もちろんなんとかしたい気持ちはあります。 

 就職氷河期世代に特化した取り組み（正規雇⽤増等）を進めてほしいと思います。＊上の世代や下の世代
との世代による格差を⽇頃より感じています。 

 もう少し、早い段階で欲しかった。 
 就職氷河期世代で現在無職の⽅の雇⽤も重要だと思うが、仕⽅なく就職した⼈も多いからその⼈達対象

の求⼈も出して欲しい。 
 いい政策だと思うが卒後 20 年経過してからの新たな就業は困難を伴うと思います。 
 もっと早く⽀援のスキームを設けてほしかったです。新卒者、若年者が圧倒的に有利なのかもしれません

が、年齢や職歴は関係無く，同⼀労働同⼀賃⾦で等しくチャンスを与えてくれる企業が増えれば，と思い
ます。 

 収⼊が減少していくので、本業の仕事以外に副業を認めるよう、⾏政が⾒本となりはじめてほしい。 
 40 までやりたい仕事をやってきたが収⼊に関してまた勤務時間、勤務⽇数（⽉休み 5〜6 ⽇有給が使えな

いシフト）に関しての不満がつのっております。しかし、この歳で次の仕事に移れるのか不安があり⽀援
のことは知っているが利⽤しづらいです。新しい職種に順応出来るかよりも年下の先輩⽅との⼈間関係、
付き合いが不安です。ただ、今後の⼈⽣を考えてこのコロナ禍にてもっと社会に必要とされる職種に興味
があり私⾃⾝に社会に役⽴てる職種を模索しています。来年に向けて新しい環境を⾒つけて収⼊、公休と
もに少しは安定した職種につけたらと考えてます。 

 引きこもりの⽅向けの、就労⽀援の充実ひきこもりの⽅が仕事ができる機会が増えたら⽀え⼿が増える
と思う。 

 結婚して⼦育てしている⼥性の仕事の幅が広がるといいと思います 
 30 代半ばという事で転職にも⾃信がないのでいかに今の職場で⻑く働けるか、⻑く働ける仕組みや講習

等が職場や組織が⾏えれば、転職の必要性もなく安⼼して６０代７０代まで働けるのでは？と思います 
 年功序列、⻑時間労働、サービス残業、パワハラ、全国転勤など個⼈や家族の犠牲と共に就業してきた世

代であり、働き⽅改⾰や⼥性、⾼齢者（上の世代）、外国⼈などの就労⼈⼝が増加傾向となる中、ますま
す不利な採⽤環境が⾒込まれる。このような環境下において、それぞれのキャリア、特性に応じたより専
⾨的なスキルの向上⽀援や⼈材が不⾜している業種・業界への紹介、マッチング⽀援の拡充が必要となる
ものと考える。 
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 私⾃⾝は⼤卒後すぐに職に就くことができましたが、⺠間の当時の状況を考えれば、より⼿篤い施策がと
られるべきだったと思います。今、氷河期世代への各種施策が⾏われていますが、採⽤された⽅と雇⽤側
のミスマッチが少なくなるような、有給でのインターンシップ的なものが出来ればよいと思います。⾃分
もそうですが、体⼒・視⼒・記憶⼒がだんだん衰えてきているので、そうした⾯も考慮されていると、施
策を利⽤して雇⽤する側、応募する側双⽅にメリットが⼤きいと思います。 

 再就職をする為には社会における⽣活環境・経済環境など現在は、難しい状況だと感じます。この年齢に
なって再就職するのはかなり難しいと思います。⽀援政策が今のこの時勢において成果を出すとは思えま
せん。まずは経済状態の改善が⾒られないと雇⽤にはつながらない。⿅児島市で働きたいと思えるような
職種が増えるなど、選択肢がたくさんないと再就職する気は無くなるのでは。今ある仕事だけを紹介する
のではなく、⾃分がやりたいと思える仕事を応援できる環境を作るべきだと思います。 

 公的機関の積極的な採⽤拡⼤をお願いしたい。 

【女性】 

 社会に合わなかった、⾃分が必要とされなかった、やりたいと思っていた事ができなかったなど否定的な
気持ちに向き合ってもらえるのか不安をかかえている。⻑い間責任のある事をしてこなかった、⾃分より
年下の⽅に教えられる事へのやっていけるのかという不安に対して 1 ⼈ 1 ⼈への確実なサポートがなけ
ればならないと思う。「窓⼝があります」では解決できない⼼の問題へどのように切り込んで社会へ引っ
ぱり出すのか疑問がある。⾏政からの積極的な介⼊に期待している。 

 就職氷河期世代は、もし正規労働者であれば管理職や統括的な役割に就いている年齢である。事業者に氷
河期世代の雇⽤を促進したとしても、これまで⼗分なキャリア形成ができていない氷河期世代が現場に
⼊ったところで”齢だけとった新⼈”としてお荷物扱いされ、苦しい思いをするのではないかと危惧します。
単に雇い⼊れの数を増やすだけではなく持続可能性も考慮し、PC スキルや資格取得など、客観的に認め
てもらえる個⼈の能⼒を就活前に⾼める⽀援も必要だと思います。 

 就職氷河期世代は能⼒が⾼い⼈も、正式採⽤されずつらい思いをしている⼈が多くいると思います。⽀援
の拡充をしてほしいと思います。 

 就職を受け⼊れる側の企業がまず安定していないといけないので雇う側も雇われる側もメリットがある
⽀援が必要だと思う。 

 正直に申しますと、就職氷河期世代の⼈も、よい年齢の⼤⼈です。何としてでも正社員にと思う⼈は正社
員になっているのでは？と思うのです。どんな職種であれ。現時点において氷河期世代だったから⾮正規
だというのであれば今から正社員になる覚悟をまずお伝えしなければと思うのです。周りと⽐べますと年
齢でもマイナスポイントです。覚えることもシンドイことがあると思うのです。そういったデメリットを
理解していただいてからのスタートだと思うのです。市としては、少しでも精神的な⽀えをします。相談
に乗ります。⼀緒に頑張っていきましょう！！と全⾯的に⼤きく打ち出してからのスタートではないかと
私は思います。⾮正規雇⽤のメリットもあると思うのです。働き⽅も多様性を求められてきています。 

 私はその就職氷河期世代。ただ、ありがたいことに今まで職に困ったことはないです。給与は安いけど。
でもサポートがあるのなら知って、転職も考えたい。 

 専⾨の窓⼝、短期資格取得訓練、助成⾦等の各種制度はありますが、この氷河期世代という⾔葉に私たち
が少しあきらめている傾向があります。以前から氷河期ということは⾃負していたものの施策によってよ
りピントがズレている⽀援になってしまった気がします。転職をくり返し、余儀なくされた（⾮正規雇⽤）
この状況に対し正規雇⽤と同等に条件も近づきつつはありますが、、、現実は厳しいです。努⼒が⾜りな
かったのかもしれませんが。引き続き働くことができ、将来性や中⻑期的な部分においての保証があれば
安⼼してより能⼒や経験等を発揮できるかもしれません。各事務所において、より詳細が明確になるよう
な制度があればよいのかと思います。 

 賃⾦の底上げ（就職氷河期の世代に限らず、全体的に。）⾃分は運よく（？）正社員として就職できたが、
賃⾦は、おそらく都会の同世代・同業種・同職種よりだいぶ低いはず。もちろん、会社の経営状態のせい
もありますが・・・全体的に賃⾦が上がれば、働きがいを感じたり、それによってスキルアップしたり、
消費が喚起されて経済も回るようになってさらに賃⾦アップ・・・と良い循環が⽣まれると思うのですが。 
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 氷河期世代の中でも、⼥性はかなり⽴場がきびしいと思います。出産などでキャリアがとだえて復職でき
ず、スキル取得しづらくなっています。能⼒は⾼いのにスキルがなくて活躍できない⽅が多くいます。よ
り情報をわかりやすく丁寧に提供し、⿅児島市で⼥性が活きいきと働ける環境をつくっていければ、男性
もおのずと家庭に協⼒的になると思います。男尊⼥卑の⾵⼟をなくしてほしいです。 

 特に年齢が⾼くなるにつれ、募集が少なくなる傾向もあり、募集案内にその年齢制限を表⽰しないところ
もあり不快な思いをすることがある。実際ハローワークで求⼈している事業所で、そのパターンがあった
ため不信感もある。今後 50 歳を超えても働き続けられるような環境づくり、事業所への働きかけを⾏っ
てほしい。 

 求職中のサポート（経済的に苦しい⽅・所得税⾮課税世帯など）があると良い。例えば、⾯接に⾏く際に
必要な交通費の⽀給やスーツなど⾝なりを整える為に必要な⽀出への援助等。 

 雇⽤されても会社がその雇⽤を維持できるのか⼼配。家庭を持つ⼥性や⼦どもがいる⼥性に対して、正社
員に対しては様々な措置があるが、パートやアルバイトの⾝分の⼈たちにも同じ待遇にしてほしいと思い
ます。 

 ⾼校卒業時は氷河期、短⼤卒業時は超氷河期で、仕事を選択できる状況ではなかった。なので、挑戦でき
る仕事は限られており、⾃分の適性が現在でもよく分からない。だから、就活の際に、適性検査（簡易的
な）などがあると新しい分野にも挑戦しやすくなるのではないかなと思う。 

 昨年より、やっと正規雇⽤として働くことが出来ました。それまで、⼤学卒業してから最初の１年以外は
ずっと⾮正規雇⽤のためいつ雇⽌めになるのか、不安な⽇々を過ごしてきました。⻑い間、⾮正規雇⽤の
ため、貯⾦がなく年齢も中年の歳になっているので、⽼後が⼼配です。しかも⼀時、年⾦も⽀払えない事
もあり、将来の年⾦⽣活に期待が持てません。これから先、⽼後⽣活になった時に⽀援を求めたいです。 

 職探しをして思うのは、私たちの世代の求⼈が（表向きは年齢不問でも）少ないということです。⽚っ端
から応募しても落ちたり、キャリアを⽣かせないし単純作業くらいしか求⼈がありません。周囲の同世代
も皆そういいます。そんな感じなので、私は複数の仕事を雇われずに⾃分で⾏うスタイルにしました。⾃
営とフリーランスをしています。周囲の同世代のスキルのある⼈たちもそんな感じです。今さら就業とい
う感じなので、起業、フリーランス、業務委託に対する⽀援があれば助かります。私だけでなく、そう思
う同世代の⼈は多いのではないでしょうか。 

 ⼦どもが幼稚園に⼊る前、就職について動き始めようと思った時に、⾯接についての相談や、職場体験な
ども⾏ってみたいと思った時に、練習や講習で通う会場に、⼦どもを⼀時預かってくれる部屋や、保育⼠
さんがいてくれるような環境があると、⼥性は参加しやすいと思います。近くに、⼦どもを預けられる⾝
内がいないお⺟さんたちは多いと思うので、ぜひ、⽀援の動きが⽬につくようなお店のエレベーターに貼
りだされていたり、⼩児科などの⼥性がよく⾏くところに貼り出されていると、就職について考えたり、
⼀歩ふみ出しやすいかなと思います。 

 コロナで若者も就職氷河期になる可能性があると思う。その時にどれだけの職場が３４〜４９才の⼈を
選んでくれるか不安に思う。 

 ⾃分がどのような仕事に向いているか知りたいです。性格的に合う仕事が分かれば少しくらい⾟くても
頑張れるのではと思って。 

 就職氷河期世代の⼈達は⼤学卒業時に正規職員として就職できず、その後も思うような働き⽅ができず
に苦労しているケースが多いと思います。⽇本が８０５０問題に直⾯し、やっと氷河期世代への⽀援がス
タートしたのも束の間、コロナ禍に陥り、厳しい状況に再び直⾯しているケースも少なくないと思います。
せっかく希望の光を⾒出した⽅々への継続的な⽀援をお願いします。 

 特に必要性が無いのなら仕事はゆずってあげたいと思うが、経験を積んだからこそ出来る仕事も多いと
思う。⾃分はもうすぐ⼦育てを終えるけれど、警察など公務員の仕事の中にも、⼦育てを経たからこそ活
かせる分野もあるように思う。40〜50 代でも公務員になれる制度があればと思う。（知らないだけかもし
れませんが） 
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 私は安定しているので、特に要望はありませんが、同世代で⽴派な学歴や研究歴、キャリアをもっていて
も、会社の倒産等で⼀歩間違うとびっくりするほど低賃⾦の職についていたりします。能⼒はあるのに、
どうしても新卒の⼈の⽅が優遇され、再就職ができていないのをみると、やりきれないものを感じます。 

 同時期に正規職員で採⽤された⼈はどんどん昇級して給与も上がっている。対して⾃分は同量の仕事を
していても昇級せず、⾝分も不確か。勤続年数は 15 年以上あり、仕事量、責任度の⾼い仕事を任されて
いますが、その評価もされず、やる気を失いつつあります。どれだけ頑張っても同じなら、責任のない仕
事がしたい。正規採⽤に挑戦しなかった⾃分も悪いのかもしれませんが。⾮正規労働者も正当に評価され
たい。 

 この年まで正社員の職に就けず、キャリア形成も難しく、何⼗年も使い捨て待遇に⼼⾝を病み、先が⾒え
ません。臨時職員ではなく、常勤の⾝分がいただけるなら、給与が低くとも⾃分や社会に感謝できる。 

 ⼀度も働いたことのない⼈の募集も良いですが、現在働いているけどその当時不況でなかなかいい条件
の企業が少なかったので、転職したい⼈にも⾨⼾を開いて欲しいです。 

 公務員の採⽤条件に年齢制限があるのが残念に思う。 
 氷河期世代の単⾝世帯かつ⾮正規は⼤変だと思うので⽀援して欲しい 

【性別無回答】 

 なかなか難しい世の中ですが、時間を有効に使え家庭、介護もしながらも少しの時間働ける場所があれば
働きたいと思うのですが、現実はないというのが現状です。⽗親の介護で実家と⾃宅を⾏ったり来たりな
ので難しい部分もあるのですが、⾃分の先々も不安です。 
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Ⅲ. 資料編 

１. 性別・就業形態別集計結果 

問４ 主たる生計維持者 

 

※「無回答」除く 

問４　主たる生計維持者

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

本

人

（
自

分

）

配

偶

者

（
夫

ま

た

は

妻

）

親

（
配

偶

者

の

親

も

含

む

）

子

ど

も

兄

弟

姉

妹

そ

の

他

490 432 15 37 0 3 3

100.0% 88.2% 3.1% 7.6% 0.0% 0.6% 0.6%

390 361 10 17 0 1 1

100.0% 92.6% 2.6% 4.4% 0.0% 0.3% 0.3%

18 10 0 7 0 1 0

100.0% 55.6% 0.0% 38.9% 0.0% 5.6% 0.0%

3 1 0 1 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

5 5 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 15 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 24 3 0 0 0 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 0 7 0 0 1

100.0% 57.9% 0.0% 36.8% 0.0% 0.0% 5.3%

9 3 0 5 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

737 215 468 46 0 3 5

100.0% 29.2% 63.5% 6.2% 0.0% 0.4% 0.7%

306 158 120 24 0 3 1

100.0% 51.6% 39.2% 7.8% 0.0% 1.0% 0.3%

218 26 184 7 0 0 1

100.0% 11.9% 84.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.5%

14 4 10 0 0 0 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 11 7 2 0 0 1

100.0% 52.4% 33.3% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8%

8 2 4 1 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

19 4 15 0 0 0 0

100.0% 21.1% 78.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 0 17 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

77 1 76 0 0 0 0

100.0% 1.3% 98.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 4 8 4 0 0 1

100.0% 23.5% 47.1% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9%

34 3 23 8 0 0 0

100.0% 8.8% 67.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

・

就

業

形

態

別

男性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

自営業の手伝い

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他
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問１５ 現在の仕事の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

※「無回答」除く 

問１５　現在の仕事の満足度【A　仕事の内容・やりがい】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

460 114 209 94 29 14

100.0% 24.8% 45.4% 20.4% 6.3% 3.0%

391 91 178 86 25 11

100.0% 23.3% 45.5% 22.0% 6.4% 2.8%

18 2 6 3 4 3

100.0% 11.1% 33.3% 16.7% 22.2% 16.7%

3 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 2 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

16 6 9 1 0 0

100.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0%

27 14 11 2 0 0

100.0% 51.9% 40.7% 7.4% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

607 169 264 114 42 18

100.0% 27.8% 43.5% 18.8% 6.9% 3.0%

306 92 130 59 17 8

100.0% 30.1% 42.5% 19.3% 5.6% 2.6%

218 53 99 40 18 8

100.0% 24.3% 45.4% 18.3% 8.3% 3.7%

14 4 4 3 2 1

100.0% 28.6% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1%

21 3 8 8 2 0

100.0% 14.3% 38.1% 38.1% 9.5% 0.0%

8 4 3 1 0 0

100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

19 9 9 1 0 0

100.0% 47.4% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0%

16 3 9 2 1 1

100.0% 18.8% 56.3% 12.5% 6.3% 6.3%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

男性

女性

正規の職員・従業員

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

性

別

・

就

業

形

態

別

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

問１５　現在の仕事の満足度【B　賃金】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

461 54 139 127 83 58

100.0% 11.7% 30.2% 27.5% 18.0% 12.6%

392 45 126 105 74 42

100.0% 11.5% 32.1% 26.8% 18.9% 10.7%

18 2 1 6 4 5

100.0% 11.1% 5.6% 33.3% 22.2% 27.8%

3 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%

16 2 3 8 2 1

100.0% 12.5% 18.8% 50.0% 12.5% 6.3%

27 5 6 6 2 8

100.0% 18.5% 22.2% 22.2% 7.4% 29.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

605 102 176 156 100 71

100.0% 16.9% 29.1% 25.8% 16.5% 11.7%

307 64 95 64 54 30

100.0% 20.8% 30.9% 20.8% 17.6% 9.8%

216 30 65 64 29 28

100.0% 13.9% 30.1% 29.6% 13.4% 13.0%

14 1 4 6 1 2

100.0% 7.1% 28.6% 42.9% 7.1% 14.3%

21 1 3 4 8 5

100.0% 4.8% 14.3% 19.0% 38.1% 23.8%

8 2 2 3 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%

19 3 2 10 2 2

100.0% 15.8% 10.5% 52.6% 10.5% 10.5%

15 1 4 5 2 3

100.0% 6.7% 26.7% 33.3% 13.3% 20.0%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他
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※「無回答」除く 
 

 

 

 

問１５　現在の仕事の満足度【D　労働時間】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

460 84 129 132 77 38

100.0% 18.3% 28.0% 28.7% 16.7% 8.3%

391 69 118 105 63 36

100.0% 17.6% 30.2% 26.9% 16.1% 9.2%

18 5 2 6 3 2

100.0% 27.8% 11.1% 33.3% 16.7% 11.1%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 0 1 3 1 0

100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

16 1 4 8 3 0

100.0% 6.3% 25.0% 50.0% 18.8% 0.0%

27 9 2 9 7 0

100.0% 33.3% 7.4% 33.3% 25.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

605 164 218 122 68 33

100.0% 27.1% 36.0% 20.2% 11.2% 5.5%

306 76 95 69 44 22

100.0% 24.8% 31.0% 22.5% 14.4% 7.2%

216 66 87 39 17 7

100.0% 30.6% 40.3% 18.1% 7.9% 3.2%

14 4 7 2 1 0

100.0% 28.6% 50.0% 14.3% 7.1% 0.0%

21 5 8 4 3 1

100.0% 23.8% 38.1% 19.0% 14.3% 4.8%

8 4 3 1 0 0

100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

19 5 9 3 2 0

100.0% 26.3% 47.4% 15.8% 10.5% 0.0%

16 4 7 4 0 1

100.0% 25.0% 43.8% 25.0% 0.0% 6.3%

2 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 2

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

問１５　現在の仕事の満足度【C　社員教育・研修】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

459 55 119 180 71 34

100.0% 12.0% 25.9% 39.2% 15.5% 7.4%

391 45 113 142 60 31

100.0% 11.5% 28.9% 36.3% 15.3% 7.9%

18 2 0 7 6 3

100.0% 11.1% 0.0% 38.9% 33.3% 16.7%

3 1 0 1 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

5 0 2 3 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

16 2 2 10 2 0

100.0% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0%

26 5 2 17 2 0

100.0% 19.2% 7.7% 65.4% 7.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

602 87 162 236 79 38

100.0% 14.5% 26.9% 39.2% 13.1% 6.3%

305 45 97 107 39 17

100.0% 14.8% 31.8% 35.1% 12.8% 5.6%

215 25 55 94 27 14

100.0% 11.6% 25.6% 43.7% 12.6% 6.5%

14 3 1 4 3 3

100.0% 21.4% 7.1% 28.6% 21.4% 21.4%

21 0 2 13 6 0

100.0% 0.0% 9.5% 61.9% 28.6% 0.0%

8 5 1 1 0 1

100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

18 6 4 5 2 1

100.0% 33.3% 22.2% 27.8% 11.1% 5.6%

16 3 1 9 1 2

100.0% 18.8% 6.3% 56.3% 6.3% 12.5%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他
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※「無回答」除く 

  

問１５　現在の仕事の満足度【F　福利厚生】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

458 92 154 123 52 37

100.0% 20.1% 33.6% 26.9% 11.4% 8.1%

390 79 144 95 43 29

100.0% 20.3% 36.9% 24.4% 11.0% 7.4%

17 3 4 4 2 4

100.0% 17.6% 23.5% 23.5% 11.8% 23.5%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 0 2 3 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

16 3 2 9 2 0

100.0% 18.8% 12.5% 56.3% 12.5% 0.0%

27 7 0 11 5 4

100.0% 25.9% 0.0% 40.7% 18.5% 14.8%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

603 133 171 192 67 40

100.0% 22.1% 28.4% 31.8% 11.1% 6.6%

307 87 102 79 25 14

100.0% 28.3% 33.2% 25.7% 8.1% 4.6%

215 29 53 84 34 15

100.0% 13.5% 24.7% 39.1% 15.8% 7.0%

14 1 2 7 3 1

100.0% 7.1% 14.3% 50.0% 21.4% 7.1%

21 6 7 5 1 2

100.0% 28.6% 33.3% 23.8% 4.8% 9.5%

8 3 2 1 0 2

100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0%

17 4 2 9 1 1

100.0% 23.5% 11.8% 52.9% 5.9% 5.9%

16 3 2 5 1 5

100.0% 18.8% 12.5% 31.3% 6.3% 31.3%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

問１５　現在の仕事の満足度【E　休暇制度】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

460 108 146 113 56 37

100.0% 23.5% 31.7% 24.6% 12.2% 8.0%

391 92 134 92 46 27

100.0% 23.5% 34.3% 23.5% 11.8% 6.9%

18 5 5 2 1 5

100.0% 27.8% 27.8% 11.1% 5.6% 27.8%

3 1 1 1 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

5 1 2 1 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

16 2 2 8 2 2

100.0% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5%

27 7 2 9 6 3

100.0% 25.9% 7.4% 33.3% 22.2% 11.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

605 182 210 123 58 32

100.0% 30.1% 34.7% 20.3% 9.6% 5.3%

307 87 111 58 30 21

100.0% 28.3% 36.2% 18.9% 9.8% 6.8%

216 73 70 46 21 6

100.0% 33.8% 32.4% 21.3% 9.7% 2.8%

14 4 3 6 1 0

100.0% 28.6% 21.4% 42.9% 7.1% 0.0%

21 6 9 4 1 1

100.0% 28.6% 42.9% 19.0% 4.8% 4.8%

8 3 3 1 0 1

100.0% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5%

18 5 8 3 1 1

100.0% 27.8% 44.4% 16.7% 5.6% 5.6%

16 4 4 5 2 1

100.0% 25.0% 25.0% 31.3% 12.5% 6.3%

2 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他
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※「無回答」除く 

  

問１５　現在の仕事の満足度【H　全体として】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

457 63 189 132 51 22

100.0% 13.8% 41.4% 28.9% 11.2% 4.8%

388 49 164 111 46 18

100.0% 12.6% 42.3% 28.6% 11.9% 4.6%

18 3 4 5 3 3

100.0% 16.7% 22.2% 27.8% 16.7% 16.7%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 0 1 1 2 1

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

16 3 6 7 0 0

100.0% 18.8% 37.5% 43.8% 0.0% 0.0%

27 8 12 7 0 0

100.0% 29.6% 44.4% 25.9% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

604 99 277 136 72 20

100.0% 16.4% 45.9% 22.5% 11.9% 3.3%

305 55 139 64 34 13

100.0% 18.0% 45.6% 21.0% 11.1% 4.3%

216 30 105 48 28 5

100.0% 13.9% 48.6% 22.2% 13.0% 2.3%

14 2 4 4 4 0

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

21 0 8 9 3 1

100.0% 0.0% 38.1% 42.9% 14.3% 4.8%

8 3 4 0 1 0

100.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

19 5 9 5 0 0

100.0% 26.3% 47.4% 26.3% 0.0% 0.0%

16 4 6 4 1 1

100.0% 25.0% 37.5% 25.0% 6.3% 6.3%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

問１５　現在の仕事の満足度【G　人間関係】

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

460 69 189 134 37 31

100.0% 15.0% 41.1% 29.1% 8.0% 6.7%

391 48 173 110 35 25

100.0% 12.3% 44.2% 28.1% 9.0% 6.4%

18 4 4 7 0 3

100.0% 22.2% 22.2% 38.9% 0.0% 16.7%

3 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

5 0 1 2 1 1

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

16 5 3 7 0 1

100.0% 31.3% 18.8% 43.8% 0.0% 6.3%

27 12 6 8 0 1

100.0% 44.4% 22.2% 29.6% 0.0% 3.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

604 157 245 129 44 29

100.0% 26.0% 40.6% 21.4% 7.3% 4.8%

307 77 128 57 27 18

100.0% 25.1% 41.7% 18.6% 8.8% 5.9%

215 59 88 48 13 7

100.0% 27.4% 40.9% 22.3% 6.0% 3.3%

14 3 3 7 0 1

100.0% 21.4% 21.4% 50.0% 0.0% 7.1%

21 4 6 6 3 2

100.0% 19.0% 28.6% 28.6% 14.3% 9.5%

8 5 3 0 0 0

100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

18 5 7 5 1 0

100.0% 27.8% 38.9% 27.8% 5.6% 0.0%

16 4 7 4 0 1

100.0% 25.0% 43.8% 25.0% 0.0% 6.3%

2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

その他



- 90 - 

問１６ 現在の仕事の継続希望 

 

 
※「無回答」除く 

問１６　現在の仕事の継続希望

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

継

続

し

た

い

と

思

う

で

き

れ

ば

継

続

し

た

い

と

思

う

あ

ま

り

継

続

し

た

い

と

思

わ

な

い

継

続

し

た

い

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

457 225 133 55 20 24

100.0% 49.2% 29.1% 12.0% 4.4% 5.3%

387 186 120 48 17 16

100.0% 48.1% 31.0% 12.4% 4.4% 4.1%

18 3 6 3 2 4

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 11.1% 22.2%

3 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

5 1 1 1 1 1

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

16 13 2 1 0 0

100.0% 81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0%

27 22 3 1 0 1

100.0% 81.5% 11.1% 3.7% 0.0% 3.7%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

606 261 195 79 31 40

100.0% 43.1% 32.2% 13.0% 5.1% 6.6%

307 137 98 37 16 19

100.0% 44.6% 31.9% 12.1% 5.2% 6.2%

217 87 71 33 13 13

100.0% 40.1% 32.7% 15.2% 6.0% 6.0%

13 4 2 6 0 1

100.0% 30.8% 15.4% 46.2% 0.0% 7.7%

21 8 8 1 1 3

100.0% 38.1% 38.1% 4.8% 4.8% 14.3%

8 5 3 0 0 0

100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

19 9 8 0 0 2

100.0% 47.4% 42.1% 0.0% 0.0% 10.5%

16 9 3 1 1 2

100.0% 56.3% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5%

2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

・

就

業

形

態

別

働いていない（求職活動をしている）

男性

正規の職員・従業員

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動はしていない）

働いていない（求職活動はしていない）

その他

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

その他
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問２９ 現在の不安 

 

※「無回答」除く 

問２９　現在の不安

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

現

在

の

収

入

や

資

産

キ

ャ

リ

ア

形

成

転

勤

・

出

向

解

雇

・

リ

ス

ト

ラ

勤

務

先

の

将

来

（
倒

産

な

ど

）

就

職

・

転

職

職

場

の

人

間

関

係

結

婚

で

き

る

か

ど

う

か

の

不

安

結

婚

生

活

育

児

子

ど

も

の

教

育

、
子

ど

も

の

将

来

仕

事

と

家

庭

の

両

立

自

分

の

健

康

自

分

の

老

後

の

生

活

設

計

親

の

健

康

・

介

護

特

に

な

い

そ

の

他

479 283 81 60 59 119 45 75 34 15 29 161 73 208 236 195 27 9

100.0% 59.1% 16.9% 12.5% 12.3% 24.8% 9.4% 15.7% 7.1% 3.1% 6.1% 33.6% 15.2% 43.4% 49.3% 40.7% 5.6% 1.9%

382 223 67 57 51 100 27 64 19 10 26 141 60 164 184 157 18 7

100.0% 58.4% 17.5% 14.9% 13.4% 26.2% 7.1% 16.8% 5.0% 2.6% 6.8% 36.9% 15.7% 42.9% 48.2% 41.1% 4.7% 1.8%

16 12 2 2 4 3 6 2 6 2 0 1 1 9 8 9 1 1

100.0% 75.0% 12.5% 12.5% 25.0% 18.8% 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 56.3% 50.0% 56.3% 6.3% 6.3%

3 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 2 0 1 0 1 1 0 1 0 2 3 2 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

16 9 0 0 0 7 0 0 0 0 1 3 3 5 7 3 3 0

100.0% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 18.8% 31.3% 43.8% 18.8% 18.8% 0.0%

27 17 3 0 0 6 0 3 2 1 2 13 5 13 11 8 2 0

100.0% 63.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 7.4% 3.7% 7.4% 48.1% 18.5% 48.1% 40.7% 29.6% 7.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

19 14 7 1 0 2 7 3 2 0 0 1 3 7 14 9 1 1

100.0% 73.7% 36.8% 5.3% 0.0% 10.5% 36.8% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 36.8% 73.7% 47.4% 5.3% 5.3%

8 2 0 0 1 1 3 3 4 1 0 0 1 6 7 4 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 87.5% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

730 365 69 37 46 104 88 115 50 29 95 323 193 291 385 356 42 12

100.0% 50.0% 9.5% 5.1% 6.3% 14.2% 12.1% 15.8% 6.8% 4.0% 13.0% 44.2% 26.4% 39.9% 52.7% 48.8% 5.8% 1.6%

301 139 43 28 20 68 32 57 38 7 32 105 88 124 178 165 14 6

100.0% 46.2% 14.3% 9.3% 6.6% 22.6% 10.6% 18.9% 12.6% 2.3% 10.6% 34.9% 29.2% 41.2% 59.1% 54.8% 4.7% 2.0%

217 123 18 4 14 19 27 31 4 11 31 124 51 77 106 101 11 1

100.0% 56.7% 8.3% 1.8% 6.5% 8.8% 12.4% 14.3% 1.8% 5.1% 14.3% 57.1% 23.5% 35.5% 48.8% 46.5% 5.1% 0.5%

14 8 2 0 3 1 6 4 1 1 1 7 4 5 10 3 0 0

100.0% 57.1% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 42.9% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 50.0% 28.6% 35.7% 71.4% 21.4% 0.0% 0.0%

20 12 1 1 3 3 4 6 3 1 1 8 5 9 15 11 0 1

100.0% 60.0% 5.0% 5.0% 15.0% 15.0% 20.0% 30.0% 15.0% 5.0% 5.0% 40.0% 25.0% 45.0% 75.0% 55.0% 0.0% 5.0%

8 3 2 0 0 3 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 2 0

100.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0%

19 13 1 0 1 1 0 0 0 0 2 7 5 7 11 10 3 0

100.0% 68.4% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 36.8% 26.3% 36.8% 57.9% 52.6% 15.8% 0.0%

17 12 1 0 0 6 0 0 0 0 1 8 3 9 13 8 2 0

100.0% 70.6% 5.9% 0.0% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 47.1% 17.6% 52.9% 76.5% 47.1% 11.8% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

77 28 0 1 0 1 7 3 0 5 15 43 22 28 28 28 7 1

100.0% 36.4% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 9.1% 3.9% 0.0% 6.5% 19.5% 55.8% 28.6% 36.4% 36.4% 36.4% 9.1% 1.3%

18 12 0 1 3 2 10 6 2 2 4 6 8 7 6 9 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 5.6% 16.7% 11.1% 55.6% 33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% 44.4% 38.9% 33.3% 50.0% 0.0% 5.6%

33 12 1 2 1 0 2 7 1 2 6 11 3 18 13 16 3 2

100.0% 36.4% 3.0% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 21.2% 3.0% 6.1% 18.2% 33.3% 9.1% 54.5% 39.4% 48.5% 9.1% 6.1%

3 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1 2 2 2 3 3 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員
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問３０ コロナ禍以前の生活と比較した経済的変化 

 

  
※「無回答」除く 

問３０　コロナ禍以前の生活と比較した経済的変化

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

苦

し

く

な

っ
た

や

や

苦

し

く

な

っ
た

変

わ

ら

な

い

や

や

ゆ

と

り

が

で

き

た

ゆ

と

り

が

で

き

た

470 50 85 323 12 0

100.0% 10.6% 18.1% 68.7% 2.6% 0.0%

375 24 65 278 8 0

100.0% 6.4% 17.3% 74.1% 2.1% 0.0%

16 2 4 10 0 0

100.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 1 0 4 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

16 3 2 9 2 0

100.0% 18.8% 12.5% 56.3% 12.5% 0.0%

26 9 8 8 1 0

100.0% 34.6% 30.8% 30.8% 3.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 9 4 4 0 0

100.0% 52.9% 23.5% 23.5% 0.0% 0.0%

9 2 0 6 1 0

100.0% 22.2% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

717 53 124 524 13 3

100.0% 7.4% 17.3% 73.1% 1.8% 0.4%

292 13 34 236 8 1

100.0% 4.5% 11.6% 80.8% 2.7% 0.3%

216 15 44 153 2 2

100.0% 6.9% 20.4% 70.8% 0.9% 0.9%

14 1 5 8 0 0

100.0% 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 0.0%

19 2 4 13 0 0

100.0% 10.5% 21.1% 68.4% 0.0% 0.0%

7 1 0 6 0 0

100.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0%

19 4 9 6 0 0

100.0% 21.1% 47.4% 31.6% 0.0% 0.0%

17 5 7 4 1 0

100.0% 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 0.0%

3 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

76 1 12 62 1 0

100.0% 1.3% 15.8% 81.6% 1.3% 0.0%

18 5 3 9 1 0

100.0% 27.8% 16.7% 50.0% 5.6% 0.0%

33 6 4 23 0 0

100.0% 18.2% 12.1% 69.7% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

働いていない（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他
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問３１ 生活が苦しくなった要因 

5  

※「無回答」除く 

問３１　生活が苦しくなった要因

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

解

雇

・

期

間

満

了

に

伴

う

雇

止

め

勤

め

先

の

休

廃

業

・

倒

産

に

伴

う

失

業

自

己

都

合

に

よ

る

退

職

勤

務

日

数

や

労

働

時

間

の

減

少

給

与

・

賞

与

の

削

減

売

上

の

減

少

そ

の

他

133 8 8 9 29 69 62 15

100.0% 6.0% 6.0% 6.8% 21.8% 51.9% 46.6% 11.3%

87 5 5 3 20 60 37 8

100.0% 5.7% 5.7% 3.4% 23.0% 69.0% 42.5% 9.2%

6 0 0 0 2 2 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

2 0 0 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

17 0 0 2 2 1 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 82.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 3 3 4 3 3 5 4

100.0% 23.1% 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 38.5% 30.8%

2 0 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

174 7 2 13 48 62 59 40

100.0% 4.0% 1.1% 7.5% 27.6% 35.6% 33.9% 23.0%

47 2 1 1 5 24 19 10

100.0% 4.3% 2.1% 2.1% 10.6% 51.1% 40.4% 21.3%

59 2 1 1 30 23 10 16

100.0% 3.4% 1.7% 1.7% 50.8% 39.0% 16.9% 27.1%

6 1 0 1 2 1 0 3

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0%

6 0 0 1 3 3 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 50.0% 50.0% 33.3%

1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

13 0 0 0 2 0 13 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 100.0% 7.7%

12 0 0 0 1 2 11 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 91.7% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 2 3 5 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 41.7% 16.7% 16.7%

8 1 0 3 1 2 0 3

100.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5%

8 1 0 3 0 2 0 3

100.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 37.5%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性

別

・

就

業

形

態

別

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他

女性

正規の職員・従業員

男性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）
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問３２ 今後の生活の見通し 

 

 

※「無回答」除く 

問３２　今後の生活の見通し

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

良

く

な

っ
て

い

く

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

良

く

な

っ
て

い

く

変

わ

ら

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

悪

く

な

っ
て

い

く

悪

く

な

っ
て

い

く

わ

か

ら

な

い

484 16 59 157 136 41 75

100.0% 3.3% 12.2% 32.4% 28.1% 8.5% 15.5%

385 8 43 142 115 24 53

100.0% 2.1% 11.2% 36.9% 29.9% 6.2% 13.8%

17 1 1 5 5 4 1

100.0% 5.9% 5.9% 29.4% 29.4% 23.5% 5.9%

3 0 0 2 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

5 0 1 1 1 1 1

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

16 3 4 3 3 1 2

100.0% 18.8% 25.0% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5%

27 2 6 3 8 3 5

100.0% 7.4% 22.2% 11.1% 29.6% 11.1% 18.5%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

19 2 4 0 3 4 6

100.0% 10.5% 21.1% 0.0% 15.8% 21.1% 31.6%

9 0 0 0 1 2 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7%

1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

719 28 70 228 168 40 185

100.0% 3.9% 9.7% 31.7% 23.4% 5.6% 25.7%

293 9 28 116 64 17 59

100.0% 3.1% 9.6% 39.6% 21.8% 5.8% 20.1%

215 9 15 69 55 13 54

100.0% 4.2% 7.0% 32.1% 25.6% 6.0% 25.1%

14 0 1 3 3 1 6

100.0% 0.0% 7.1% 21.4% 21.4% 7.1% 42.9%

20 0 2 6 5 3 4

100.0% 0.0% 10.0% 30.0% 25.0% 15.0% 20.0%

8 2 1 1 2 0 2

100.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0%

19 2 2 2 6 0 7

100.0% 10.5% 10.5% 10.5% 31.6% 0.0% 36.8%

17 1 3 3 6 0 4

100.0% 5.9% 17.6% 17.6% 35.3% 0.0% 23.5%

3 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

77 2 12 18 15 2 28

100.0% 2.6% 15.6% 23.4% 19.5% 2.6% 36.4%

17 0 4 0 3 2 8

100.0% 0.0% 23.5% 0.0% 17.6% 11.8% 47.1%

33 3 1 7 7 2 13

100.0% 9.1% 3.0% 21.2% 21.2% 6.1% 39.4%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

働いていない（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）

その他
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問３４ 就業・転職するために受けたい支援メニュー 

 

  
※「無回答」除く 

問３４　就業・転職するために受けたい支援メニュー

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

公

共

職

業

訓

練

資

格

取

得

の

支

援

職

業

紹

介

模

擬

面

接

・

応

募

書

類

の

添

削

キ

ャ

リ

ア

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

に

よ

る

就

職

相

談

臨

床

心

理

士

に

よ

る

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

合

同

企

業

説

明

会

職

場

見

学

職

場

体

験

（
社

会

人

イ

ン

タ
ー

ン

シ

ッ
プ

）

就

業

訓

練

講

座

（
パ

ソ

コ

ン

、

コ

ミ

ュ
ニ

ケ
ー

シ

ョ
ン

な

ど

）

オ

ン

ラ

イ

ン

研

修

そ

の

他

473 166 273 213 24 68 23 44 95 63 78 43 9

100.0% 35.1% 57.7% 45.0% 5.1% 14.4% 4.9% 9.3% 20.1% 13.3% 16.5% 9.1% 1.9%

379 132 228 174 17 56 14 38 69 45 56 35 3

100.0% 34.8% 60.2% 45.9% 4.5% 14.8% 3.7% 10.0% 18.2% 11.9% 14.8% 9.2% 0.8%

16 5 8 5 1 2 1 1 4 2 7 2 2

100.0% 31.3% 50.0% 31.3% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 25.0% 12.5% 43.8% 12.5% 12.5%

3 1 2 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 3 0 0 1 0 0 0 2 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

14 5 7 4 0 1 0 0 3 3 4 0 1

100.0% 35.7% 50.0% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 21.4% 28.6% 0.0% 7.1%

27 9 12 10 3 4 2 2 8 6 2 2 1

100.0% 33.3% 44.4% 37.0% 11.1% 14.8% 7.4% 7.4% 29.6% 22.2% 7.4% 7.4% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

19 9 10 9 2 4 1 3 6 4 4 2 2

100.0% 47.4% 52.6% 47.4% 10.5% 21.1% 5.3% 15.8% 31.6% 21.1% 21.1% 10.5% 10.5%

8 3 3 5 1 1 3 0 3 2 2 1 0

100.0% 37.5% 37.5% 62.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

715 230 452 294 47 101 59 26 165 94 177 54 10

100.0% 32.2% 63.2% 41.1% 6.6% 14.1% 8.3% 3.6% 23.1% 13.1% 24.8% 7.6% 1.4%

300 102 207 135 24 57 26 16 80 50 75 23 1

100.0% 34.0% 69.0% 45.0% 8.0% 19.0% 8.7% 5.3% 26.7% 16.7% 25.0% 7.7% 0.3%

212 72 140 80 14 21 15 4 45 27 66 12 5

100.0% 34.0% 66.0% 37.7% 6.6% 9.9% 7.1% 1.9% 21.2% 12.7% 31.1% 5.7% 2.4%

13 3 5 6 0 2 2 1 2 1 1 0 0

100.0% 23.1% 38.5% 46.2% 0.0% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

21 8 16 8 3 3 3 0 1 4 9 3 0

100.0% 38.1% 76.2% 38.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 4.8% 19.0% 42.9% 14.3% 0.0%

8 2 5 0 0 1 0 0 3 1 1 1 1

100.0% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

18 3 13 4 0 0 0 0 0 0 4 6 0

100.0% 16.7% 72.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0%

17 7 12 5 0 4 2 0 0 1 3 2 0

100.0% 41.2% 70.6% 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 11.8% 0.0%

2 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 18 31 29 4 4 2 3 20 6 10 3 2

100.0% 24.7% 42.5% 39.7% 5.5% 5.5% 2.7% 4.1% 27.4% 8.2% 13.7% 4.1% 2.7%

18 6 9 13 2 6 2 2 6 2 3 1 0

100.0% 33.3% 50.0% 72.2% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0%

30 7 10 14 0 2 5 0 7 2 4 3 1

100.0% 23.3% 33.3% 46.7% 0.0% 6.7% 16.7% 0.0% 23.3% 6.7% 13.3% 10.0% 3.3%

3 1 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
その他

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

働いていない

（求職活動はしていない）

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

働いていない

（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、

家事手伝い

働いていない

（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の

派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員
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問３５ キャリアアップにつながるセミナー等に参加しやすい曜日と時間帯 

 

 

※「無回答」除く 

問３５　キャリアアップにつながるセミナー等に参加しやすい曜日と時間帯

上段：度数

下段：％

サ

ン

プ

ル

数

平

日

午

前

平

日

午

後

平

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

土

曜

日

午

前

土

曜

日

午

後

土

曜

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

日

曜

日

午

前

日

曜

日

午

後

日

曜

日

夜

間

（
１

８

時

以

降

）

470 74 69 123 152 153 99 201 167 69

100.0% 15.7% 14.7% 26.2% 32.3% 32.6% 21.1% 42.8% 35.5% 14.7%

377 46 39 94 134 135 89 179 146 59

100.0% 12.2% 10.3% 24.9% 35.5% 35.8% 23.6% 47.5% 38.7% 15.6%

15 4 5 5 0 2 2 4 3 1

100.0% 26.7% 33.3% 33.3% 0.0% 13.3% 13.3% 26.7% 20.0% 6.7%

3 2 0 0 2 0 0 2 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 0 0 1 1 2 1

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

16 1 2 11 4 2 4 3 2 4

100.0% 6.3% 12.5% 68.8% 25.0% 12.5% 25.0% 18.8% 12.5% 25.0%

27 11 9 6 5 4 1 7 8 1

100.0% 40.7% 33.3% 22.2% 18.5% 14.8% 3.7% 25.9% 29.6% 3.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 1 1 0 1 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

18 4 10 6 3 7 2 2 3 2

100.0% 22.2% 55.6% 33.3% 16.7% 38.9% 11.1% 11.1% 16.7% 11.1%

7 4 2 0 3 2 0 2 2 1

100.0% 57.1% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

720 217 123 155 220 201 123 235 189 63

100.0% 30.1% 17.1% 21.5% 30.6% 27.9% 17.1% 32.6% 26.3% 8.8%

303 37 36 100 100 118 77 128 116 41

100.0% 12.2% 11.9% 33.0% 33.0% 38.9% 25.4% 42.2% 38.3% 13.5%

215 82 44 31 64 43 29 68 40 12

100.0% 38.1% 20.5% 14.4% 29.8% 20.0% 13.5% 31.6% 18.6% 5.6%

14 1 0 3 11 7 1 7 6 1

100.0% 7.1% 0.0% 21.4% 78.6% 50.0% 7.1% 50.0% 42.9% 7.1%

21 5 4 4 8 6 4 7 5 3

100.0% 23.8% 19.0% 19.0% 38.1% 28.6% 19.0% 33.3% 23.8% 14.3%

8 4 1 2 1 0 1 2 0 0

100.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

19 8 5 5 7 4 1 4 2 2

100.0% 42.1% 26.3% 26.3% 36.8% 21.1% 5.3% 21.1% 10.5% 10.5%

17 9 2 2 4 2 1 2 2 1

100.0% 52.9% 11.8% 11.8% 23.5% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9%

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

72 43 13 5 17 13 5 9 11 2

100.0% 59.7% 18.1% 6.9% 23.6% 18.1% 6.9% 12.5% 15.3% 2.8%

18 10 5 2 4 4 1 5 3 1

100.0% 55.6% 27.8% 11.1% 22.2% 22.2% 5.6% 27.8% 16.7% 5.6%

28 17 12 0 3 2 1 2 2 0

100.0% 60.7% 42.9% 0.0% 10.7% 7.1% 3.6% 7.1% 7.1% 0.0%

3 0 0 1 1 2 2 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0%

働いていない（求職活動はしていない）

その他

性

別

・

就

業

形

態

別

自営業主

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

男性

女性

正規の職員・従業員

パート・アルバイト

労働者派遣事業所の派遣社員

契約社員

会社などの役員

自営業主

その他

自営業の手伝い

内職（家庭内の賃仕事）

専業主婦・主夫、家事手伝い

働いていない（求職活動をしている）

働いていない（求職活動はしていない）
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２. 調査票 
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